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はしがき 
 
 
1． この冊子は，2010 年度に統計数理研究所が大阪大学大学院人間科学研究科との共同プロジ

ェクトとして実施した「2010 年格差と社会意識についての全国調査（面接）」について，調査

実施概要，調査データのコード・ガイド，基礎集計表，および調査票を示したものである。こ

の調査の略称を「SSP-I2010」調査としている。他の調査との区別を日本語で行う際には，2010
年階層意識面接調査という略称を用いることもある。 

 
 
2．SSP-I2010 は，全国の 20-59 歳の男女を母集団とし，無作為抽出で選ばれた 3500 名の対象者

に面接法によって実施した階層意識調査である。調査実施概要は本文（セクション１）を参照

されたい。 
 
 
3．SSP-I2010 調査の素データは SPSS データファイル形式，および Microsoft Excel 形式で作成

されている。素データの利用は，統計数理研究所共同利用研究へのメンバー登録を通じて可能

となる。この点に関する問い合わせ先は下記の通りである。 
 
   統計数理研究所・調査科学研究センター 前田忠彦 
   E-mail: maeda@ism.ac.jp 
 
 
4．本資料の記述は，「SSP-I 2010 第二次データ」（2012 年 11 月確定）に依拠している。 
 
 

SSP-I 調査実施責任者 前田忠彦 
SSP プロジェクト代表 吉川 徹 

 
 

付記． 本報告書は，前田忠彦および吉川 徹が編集した。 
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１ 調査の設計と回収状況 



１．調査の設計と回収状況 
 
1．調査設計 
 [概要] 
 SSP-I2010 調査（「2010 年格差と社会意識についての全国調査（面接)」）は，層化 2 段抽出に

よる確率標本（標本サイズ 3500）に対して，面接法により実施した階層意識調査である。対象者

（母集団）は、全国の 20-59 歳の男女である。調査票は 15 ページからなる面接部分と，調査員の

面前で対象者自身が記入し封入して調査員に渡す自記式部分（2 ページ）の 2 種類を用いている。 
 調査時期は 2010 年 11 月から 12 月の本調査，2011 年の 2 月から 4 月にかけて実施した監査を

兼ねた二次訪問調査に分けて実施した。標本抽出および面接調査は社団法人中央調査社に委託し

た他，一部の地点は大阪大学，東北大学，立教大学の協力を得て，統計数理研究所が実施した。 
 
 [設計] 
 調査は以下の設計による。 

[1] 調査方法：調査員による個別訪問面接聴取法。一部の項目については，調査員の面前で対

象者が自ら回答票に記入し，封入回収する方式を併用。 
[2] 調査対象者：2010 年 9 月末日現在において，日本国在住の日本国籍を持つ 20 歳以上 59

歳以下の男女個人。 
[3] 標本抽出法：層化二段無作為抽出。市区町村の町丁字等を第一次抽出単位，個人を第二次

抽出単位とする。標本設計の概要は表１の通りである。 
[4] 抽出に用いる台帳：市区町村における住民基本台帳。 
[5] 計画標本のサイズ（地点数及び個人数）：日本全国 250 地点 3500 名。 
[6] 調査実施時期：本調査として 2010 年 11 月上旬から 2010 年 12 月下旬までの約１ヶ月半。

一部地点を除き，二次訪問調査を 2011 年 2 月～4 月にかけて実施した。 
[7] 調査内容：本人の学歴・現職，収入等の個人・世帯の属性項目および，階層意識・ライフ

スタイル等，さまざまな社会意識に関する質問項目。 
 

2．実査と回収状況 
(1)実査 
本調査等の実施：250 の調査地点のうち 30 地点の対象者抽出とその中の 15 地点の面接調査は

統計数理研究所が担当。この 15 調査地点のうち大阪府内 10 地点の対象者抽出及び面接調査

は統計数理研究所による連携研修調査の一環として，大阪大学の協力を得て実施。東京都内

と千葉県の計 4 地点と仙台の 1 地点について，同様に東北大学，立教大学に各 1 地点の協力

を得ながら実施。これら以外（220 地点の対象者抽出と 235 地点の面接調査）は，社団法人

中央調査社に委託して実施した。 
二次訪問調査の実施：一部の地点（東日本大震災の被災などによる）を除き，再訪問による回

収および監査を目的とした二次訪問調査を 2011 年 2 月～4 月中に実施した。二次訪問調査は

大阪大学の協力を得て統計数理研究所が行った他，社団法人中央調査社に再度委託した。監
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表１　「2010年 格差と社会意識についての全国調査」サンプル・デザイン

3,500
250
14

246,380

層コード 層名称
母集団人口

（25-59歳）注1

市区町
村数

町丁字等
の数

割　当
地点数

割当サン
プル数

全国計 61,594,939 2,314 205,219 250 3,500

1. K-00 区部 15,463,555 164 30,409 63 882

市部計 38,272,996 732 128,844 155 2,170

2. S-01
人口20万人以上
の市

16,773,030 96 44,517 68 952

3. S-02
人口20万人未満
の市

21,499,966 636 84,327 87 1,218

4. G-00 郡部 7,858,388 1,418 45,966 32 448

計画サンプルサイズ＝
計画地点総数＝
１地点当たりサンプルサイズ＝
１地点当たり母集団人口＝

注1)母集団人口は2005年国勢調査による。ただし，市区町村の区分は同国勢調査の
ものを用いた。その後の市区町村合併は反映させていない。島嶼部などを除く。

査訪問においても，本調査で調査不能だった対象者のうち同意が得られた対象者にはこの時

点でも面接調査を行った。実施時期は上記の通りであるが，例外的に 1 件のみ 5 月中の回収

が含まれる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(2)回収状況 
  [回収標本サイズ] 

最終的な有効回収標本のサイズは 1763 となった（回収率 50.4%）。二次訪問調査には本調査

での測定不備による再回収も含まれるため，本調査のみでの回収は 1552 である。 
[調査不能理由] 調査不能理由の内訳（カッコ内は不能全体に占める割合）次の通りである： 

死亡 1(0%)，移転 143(8%)，該当者なし・尋ね当たらず 88(5%)，長期不在 78(5%)， 
病気 29(2%)，短期不在 413(24%)，拒否 919(54%)，その他 46(3%)。 

 
(3)層別・属性別回収状況 
表２に，表１の 4 つの層ごとに性・年齢別の回収状況をまとめた。ただしこれは抽出時のミ

スによる年齢範囲対象外の 4 名を除いた 3496 名のサンプル（有効計画標本と仮称する）に対

する集計である。 
 

 

 

20万未満市部

回収数/
サンプル

回収率
回収数/
サンプル

回収率
回収数/
サンプル

回収率
回収数/
サンプル

回収率
回収数/
サンプル

回収率

男性 20代 23/53 43% 18/45 40% 30/78 38% 4/24 17% 75/200 38%
30代 39/130 30% 65/151 43% 72/161 45% 30/53 57% 206/495 42%
40代 55/137 40% 50/129 39% 90/169 53% 27/55 49% 222/490 45%
50代 59/133 44% 58/127 46% 105/196 54% 47/74 64% 269/530 51%

計 176/453 39% 191/452 42% 297/604 49% 108/206 52% 772/1715 45%

女性 20代 28/67 42% 33/58 57% 26/65 40% 17/32 53% 104/222 47%
30代 48/117 41% 85/166 51% 106/158 67% 35/63 56% 274/504 54%
40代 71/142 50% 79/144 55% 121/183 66% 40/62 65% 311/531 59%
50代 54/102 53% 71/132 54% 119/205 58% 58/85 68% 302/524 58%

計 201/428 47% 268/500 54% 372/611 61% 150/242 62% 991/1781 56%

男女計 377/881 43% 459/952 48% 669/1215 55% 258/448 58% 1763/3496 50.4%

性・年齢層 区部 20万以上市部 郡部 全国計

表２．層別・性年齢別回収状況
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SA 単項選択　
（SA) 標本設計により定まる（単項選択に相当する）項目
MA 多項選択
FA 自由記述
NU 数値のみの自由記述または整数値によるシーケンス類

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

TITEN 地点番号 NU 1-250の連続した整数値

TAISYO 対象者番号 NU 0～13の連続した整数値

PIID
５桁個人ID

NU
地点番号（上3桁）＋対象者番号（下2桁）の5桁の整数
値

FUKEN (SA) 47 1 北海道
2 青森県
3 岩手県
4 宮城県
5 秋田県
6 山形県
7 福島県
8 茨城県
9 栃木県

10 群馬県
11 埼玉県
12 千葉県
13 東京都
14 神奈川県
15 新潟県
16 富山県
17 石川県
18 福井県
19 山梨県
20 長野県
21 岐阜県
22 静岡県
23 愛知県
24 三重県
25 滋賀県
26 京都府
27 大阪府
28 兵庫県
29 奈良県
30 和歌山県
31 鳥取県
32 島根県
33 岡山県
34 広島県
35 山口県
36 徳島県
37 香川県
38 愛媛県
39 高知県
40 福岡県
41 佐賀県
42 長崎県
43 熊本県
44 大分県
45 宮崎県
46 鹿児島県
47 沖縄県

２． コ ー ド ・ ブ ッ ク 

※質問タイプの意味は次の通り

都道府県
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47 沖縄県

２． コ ー ド ・ ブ ッ ク 

※質問タイプの意味は次の通り

都道府県
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

KIBO (SA) 4 1 特別区、政令市
2 ２０万以上の市
3 ２０万以下の市
4 町村

A1 SA 8 1 一戸建（平屋）

2 一戸建（2階建以上）

3
集合住宅：単体または少数棟の２階建アパート（長屋・
テラスハウスなどを含む）

4
集合住宅：単体または少数棟の３階建以上のアパー
ト・マンション

5
集合住宅：３階建以上の建物が複数（多数）棟ある団
地

6 集合住宅：その他

7 その他の住居形態

9 不明

A1SQT 建物階数〔集合住宅の場合〕 NU

A1SQK 居住階数〔集合住宅の場合〕 NU

A1_1_1 SA 3 1 有
2 無
3 不明

A1_1_2 SA 3 1 有
2 無
3 不明

A1_2 SA 2 1 有
2 無

〔住居の様子〕対象者の住んでいる住
居の様子は、以下のどれですか。 SA

A2_a 3 1 新しい
2 ふつう
3 古い

A2_b 3 1 広い・大きい
2 ふつう
3 狭い・小さい

A2_c 3 1 立派・贅沢
2 ふつう
3 質素・簡素

A2_d 3 1 玄関・門扉にあり
2 集合ポストのみ
3 なし

A3 SA 2 1 調査不能
2 調査有効

Q1_1 SA 2 1 男性
2 女性

Q1_2N あなたのお生まれは何年何月ですか。 NU 年（西暦）

Q1_2Y 満年齢[調査日現在] NU 歳

Age2009 [2009年末現在の年齢] NU 歳

Q2_a SA 12 1 経営者、役員
2 常時雇用されている一般従業員
3 臨時雇用・パート・アルバイト
4 派遣社員
5 契約社員、嘱託
6 自営業主・自由業者
7 家族従業者
8 内職
9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない
11 学生
99 わからない

Q2_b SA 1 勤務先事業内容を回答している場合1

都市規模

〔住居形態〕対象者の住まいは、以下の
どれですか。

戸建　車庫

集合住宅　車庫

オートロック〔集合住宅の場合〕

現在のお仕事についてうかがいます。
〔従業上の地位〕あなたがなさっている
お仕事は、大きく分けてこの中のどれに
あたりますか。

〔従業先の事業内容〕あなたの勤め先

ａ）新しさ・古さ

ｂ）広さ・大きさ

ｃ）つくり・構え

ｄ）表札は

〔調査協力状況〕

性別

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

99 わからない
Q2_c1_A SA 2 1 昭和

2 平成

Q2_c1 NU 年

Q2_c2 NU 月

Q2_d SA 11 1 1人
2 2-4人
3 5-9人
4 10-29人
5 30-99人
6 100-299人
7 300-499人
8 500-999人
9 1000人以上

10 官公庁
99 わからない

Q2_e SA 1 仕事内容を回答している場合1

999 わからない

Q2_f SA 5 1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている

2
モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々くら
い

3
どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをと
ることが多い

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている

9 わからない

Q2_g SA 8 1 役職なし
2 監督、職長、班長、組長
3 係長、係長相当職
4 課長、課長相当職
5 部長、部長相当職
6 社長、重役、役員、理事
7 その他
9 わからない

Q2_h1 NU 時間（１日）

Q2_h2 NU 日（週）

Q2_h3 NU 日（月）

Q2_h4 SA 1 回答あり
2 回答なし

Q3_1 SA 1 中学校
2 職業科高校（工業、商業、農家・家政など）
3 普通科高校（普通科、理数科など）
4 専門学校
5 短大・高専
6 大学の人文社会系学部（四年制）
7 大学の理工系学部（四年制）
8 大学の六年制学部（医・歯など）
9 大学院修士課程

10 大学院博士課程
11 その他
99 わからない

Q3_2 NU
SA 98 一度も職に就いたことがない

99 わからない
Q3_3 SA 5 1 現在まで同じ勤め先

2 一度だけやめた
3 二度やめた
4 三度以上やめた
9 わからない

Q4 SA 5 1 結婚している
2 未婚（結婚したことがない）
3 離別

は、どのような事業をいとなんでいます
〔勤続期間〕あなたは、いつからそのお
勤め先で働いておられますか。

〔従業員数〕現在の従業員（働いている
人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

〔本人の仕事の内容〕あなたは職場で
どのような仕事をしていますか。具体的
な仕事の内容を教えてください。

〔コミュニケーション〕そのお仕事では、
自分でモノを作ったり扱ったりすること
が多いですか、それとも人と接したりコ
ミュニケーションをとることが多いです
か。

〔役職名〕何かの役職についています
か。

〔労働時間〕そのお仕事をふだん1日何
時間、週何日していますか。（または月
何日していますか。）残業の時間も含め
てください。

あなたが最後に行かれた（または現在
行かれている）学校はつぎのどちらにあ
たりますか。中退も卒業と同じ扱いでお
答えください。

それでは最初の仕事に就かれたのは
何歳のときですか（在学中のアルバイト
は除く）。
その後、転職や退職でお仕事を離れら
れたことはありますか。ただし、同じ企
業体や自治体の中での出向、異動、転
属と休職は除いてお答えください。

あなたの配偶者（夫または妻）について
うかがいます。
あなたは現在結婚されていますか。
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

KIBO (SA) 4 1 特別区、政令市
2 ２０万以上の市
3 ２０万以下の市
4 町村

A1 SA 8 1 一戸建（平屋）

2 一戸建（2階建以上）

3
集合住宅：単体または少数棟の２階建アパート（長屋・
テラスハウスなどを含む）

4
集合住宅：単体または少数棟の３階建以上のアパー
ト・マンション

5
集合住宅：３階建以上の建物が複数（多数）棟ある団
地

6 集合住宅：その他

7 その他の住居形態

9 不明

A1SQT 建物階数〔集合住宅の場合〕 NU

A1SQK 居住階数〔集合住宅の場合〕 NU

A1_1_1 SA 3 1 有
2 無
3 不明

A1_1_2 SA 3 1 有
2 無
3 不明

A1_2 SA 2 1 有
2 無

〔住居の様子〕対象者の住んでいる住
居の様子は、以下のどれですか。 SA

A2_a 3 1 新しい
2 ふつう
3 古い

A2_b 3 1 広い・大きい
2 ふつう
3 狭い・小さい

A2_c 3 1 立派・贅沢
2 ふつう
3 質素・簡素

A2_d 3 1 玄関・門扉にあり
2 集合ポストのみ
3 なし

A3 SA 2 1 調査不能
2 調査有効

Q1_1 SA 2 1 男性
2 女性

Q1_2N あなたのお生まれは何年何月ですか。 NU 年（西暦）

Q1_2Y 満年齢[調査日現在] NU 歳

Age2009 [2009年末現在の年齢] NU 歳

Q2_a SA 12 1 経営者、役員
2 常時雇用されている一般従業員
3 臨時雇用・パート・アルバイト
4 派遣社員
5 契約社員、嘱託
6 自営業主・自由業者
7 家族従業者
8 内職
9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない
11 学生
99 わからない

Q2_b SA 1 勤務先事業内容を回答している場合1

都市規模

〔住居形態〕対象者の住まいは、以下の
どれですか。

戸建　車庫

集合住宅　車庫

オートロック〔集合住宅の場合〕

現在のお仕事についてうかがいます。
〔従業上の地位〕あなたがなさっている
お仕事は、大きく分けてこの中のどれに
あたりますか。

〔従業先の事業内容〕あなたの勤め先

ａ）新しさ・古さ

ｂ）広さ・大きさ

ｃ）つくり・構え

ｄ）表札は

〔調査協力状況〕

性別

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

99 わからない
Q2_c1_A SA 2 1 昭和

2 平成

Q2_c1 NU 年

Q2_c2 NU 月

Q2_d SA 11 1 1人
2 2-4人
3 5-9人
4 10-29人
5 30-99人
6 100-299人
7 300-499人
8 500-999人
9 1000人以上

10 官公庁
99 わからない

Q2_e SA 1 仕事内容を回答している場合1

999 わからない

Q2_f SA 5 1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている

2
モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々くら
い

3
どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをと
ることが多い

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている

9 わからない

Q2_g SA 8 1 役職なし
2 監督、職長、班長、組長
3 係長、係長相当職
4 課長、課長相当職
5 部長、部長相当職
6 社長、重役、役員、理事
7 その他
9 わからない

Q2_h1 NU 時間（１日）

Q2_h2 NU 日（週）

Q2_h3 NU 日（月）

Q2_h4 SA 1 回答あり
2 回答なし

Q3_1 SA 1 中学校
2 職業科高校（工業、商業、農家・家政など）
3 普通科高校（普通科、理数科など）
4 専門学校
5 短大・高専
6 大学の人文社会系学部（四年制）
7 大学の理工系学部（四年制）
8 大学の六年制学部（医・歯など）
9 大学院修士課程

10 大学院博士課程
11 その他
99 わからない

Q3_2 NU
SA 98 一度も職に就いたことがない

99 わからない
Q3_3 SA 5 1 現在まで同じ勤め先

2 一度だけやめた
3 二度やめた
4 三度以上やめた
9 わからない

Q4 SA 5 1 結婚している
2 未婚（結婚したことがない）
3 離別

は、どのような事業をいとなんでいます
〔勤続期間〕あなたは、いつからそのお
勤め先で働いておられますか。

〔従業員数〕現在の従業員（働いている
人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

〔本人の仕事の内容〕あなたは職場で
どのような仕事をしていますか。具体的
な仕事の内容を教えてください。

〔コミュニケーション〕そのお仕事では、
自分でモノを作ったり扱ったりすること
が多いですか、それとも人と接したりコ
ミュニケーションをとることが多いです
か。

〔役職名〕何かの役職についています
か。

〔労働時間〕そのお仕事をふだん1日何
時間、週何日していますか。（または月
何日していますか。）残業の時間も含め
てください。

あなたが最後に行かれた（または現在
行かれている）学校はつぎのどちらにあ
たりますか。中退も卒業と同じ扱いでお
答えください。

それでは最初の仕事に就かれたのは
何歳のときですか（在学中のアルバイト
は除く）。
その後、転職や退職でお仕事を離れら
れたことはありますか。ただし、同じ企
業体や自治体の中での出向、異動、転
属と休職は除いてお答えください。

あなたの配偶者（夫または妻）について
うかがいます。
あなたは現在結婚されていますか。
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

4 死別
5 わからない

Q4SQ1
現在の配偶者と結婚されたのは、あな
たが何歳のときでしたか。

NU 満　歳

Q4SQ2_A SA 2 1 昭和
2 平成
9 わからない

Q4SQ2 NU 年（自由記述）

Q5 SA 8 1 中学校
2 高校
3 専門学校
4 短大・高専
5 大学
6 大学院
7 その他
9 わからない

Q6_a SA 12 1 経営者、役員
2 常時雇用されている一般従業者
3 臨時雇用・パート・アルバイト
4 派遣社員
5 契約社員、嘱託
6 自営業主、自由業者
7 家族従業者
8 内職
9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない
11 学生
99 わからない

Q6_b SA 11 1 1人
2 2-4人
3 5-9人
4 10-29人
5 30-99人
6 100-299人
7 300-499人
8 500-999人
9 1000人以上

10 官公庁
99 わからない

Q6_c SA 8 1 役職なし
2 監督、職長、班長、組長
3 係長、係長相当職
4 課長、課長相当職
5 部長、部長相当職
6 社長、重役、役員、理事
7 その他
9 わからない

Q7

ご家族についておたずねします。
同居されているご家族は、あなたご自
身を含めて何人いらっしゃいますか
（ペットは除く）。

NU 人（自由記述）

Q7_2_1 MA 13 1 あなたご自身

Q7_2_2 1=回答あり 2 配偶者

Q7_2_3 2=回答なし 3 子ども

Q7_2_4 4 子どもの配偶者

Q7_2_5 5 あなたの兄弟姉妹

Q7_2_6 6 あなたの父親

Q7_2_7 7 あなたの母親

Q7_2_8 8 配偶者の父親

Q7_2_9 9 配偶者の母親

Q7_2_10 10 祖父母

Q7_2_11 11 あなたの孫

Q7_2_12 12 その他

配偶者のお生まれは何年ですか。

あなたの配偶者が最後に行かれた（ま
たは現在行かれている）学校はつぎの
どちらにあたりますか。中退も卒業と同
じ扱いでお答えください。

あなたの配偶者の現在のお仕事につ
いてうかがいます。
〔従業上の地位〕その方のお仕事は大
きく分けてこの中のどれにあたります
か。

〔従業員数〕現在の従業員（働いている
人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

〔役職名〕何かの役職についています
か。

つぎの中から、同居されているご家族
をすべて選んでください。

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

Q7_2_99 99 わからない

Q8_1 SA 1 いる

2 いない

9 わからない

Q8_2_1 NU 息子　人

Q8_2_2 娘　人

Q8_3_1G SA 2 1 昭和

2 平成

Q8_3_1N NU 一番上の子供の生年（年）

Q8_3_1T NU 一番上の子供の生年（月）

Q8_3_2G SA 2 1 昭和

2 平成

Q8_3_2N NU 一番下の子供の生年（生年）

Q8_3_2T NU 一番下の子供の生年（月）

Q9_a SA 6 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
9 わからない

Q9_b SA 6 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
9 わからない

Q9_c SA 7 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
8 非該当
9 わからない

Q9_d SA 7 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
8 非該当
9 わからない

Q10 SA 6 1 よくなった
2 ややよくなった
3 変わらない
4 やや悪くなった
5 悪くなった
9 わからない

Q11_a 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q11_b 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q11_c 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない

仕事の内容（仕事をしている方のみ）

自分の収入（仕事をしている方のみ）

あなたの生活水準は、この１０年間でど
う変わりましたか。

今の社会で成功するためには、つぎの
ようなことはそれぞれどれくらい重要だ
と思いますか。
生まれつき優れた才能を持っているこ
と

成功するための努力を続けること

運やチャンスに恵まれること

お子さんについておたずねします。現
在、離れて暮らしておられるお子さんも
すべて含めてお答えください。あなたに
はお子さんはいらっしゃいますか。
何人いらっしゃるかをお答えください。

１番上のお子さんと１番下のお子さんは
それぞれ何年何月生まれですか。
１番上

１番下

あなたはつぎのようなことがらについ
て、どの程度満足していますか。
生活全般

自分の学歴
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

4 死別
5 わからない

Q4SQ1
現在の配偶者と結婚されたのは、あな
たが何歳のときでしたか。

NU 満　歳

Q4SQ2_A SA 2 1 昭和
2 平成
9 わからない

Q4SQ2 NU 年（自由記述）

Q5 SA 8 1 中学校
2 高校
3 専門学校
4 短大・高専
5 大学
6 大学院
7 その他
9 わからない

Q6_a SA 12 1 経営者、役員
2 常時雇用されている一般従業者
3 臨時雇用・パート・アルバイト
4 派遣社員
5 契約社員、嘱託
6 自営業主、自由業者
7 家族従業者
8 内職
9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない
11 学生
99 わからない

Q6_b SA 11 1 1人
2 2-4人
3 5-9人
4 10-29人
5 30-99人
6 100-299人
7 300-499人
8 500-999人
9 1000人以上

10 官公庁
99 わからない

Q6_c SA 8 1 役職なし
2 監督、職長、班長、組長
3 係長、係長相当職
4 課長、課長相当職
5 部長、部長相当職
6 社長、重役、役員、理事
7 その他
9 わからない

Q7

ご家族についておたずねします。
同居されているご家族は、あなたご自
身を含めて何人いらっしゃいますか
（ペットは除く）。

NU 人（自由記述）

Q7_2_1 MA 13 1 あなたご自身

Q7_2_2 1=回答あり 2 配偶者

Q7_2_3 2=回答なし 3 子ども

Q7_2_4 4 子どもの配偶者

Q7_2_5 5 あなたの兄弟姉妹

Q7_2_6 6 あなたの父親

Q7_2_7 7 あなたの母親

Q7_2_8 8 配偶者の父親

Q7_2_9 9 配偶者の母親

Q7_2_10 10 祖父母

Q7_2_11 11 あなたの孫

Q7_2_12 12 その他

配偶者のお生まれは何年ですか。

あなたの配偶者が最後に行かれた（ま
たは現在行かれている）学校はつぎの
どちらにあたりますか。中退も卒業と同
じ扱いでお答えください。

あなたの配偶者の現在のお仕事につ
いてうかがいます。
〔従業上の地位〕その方のお仕事は大
きく分けてこの中のどれにあたります
か。

〔従業員数〕現在の従業員（働いている
人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

〔役職名〕何かの役職についています
か。

つぎの中から、同居されているご家族
をすべて選んでください。

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

Q7_2_99 99 わからない

Q8_1 SA 1 いる

2 いない

9 わからない

Q8_2_1 NU 息子　人

Q8_2_2 娘　人

Q8_3_1G SA 2 1 昭和

2 平成

Q8_3_1N NU 一番上の子供の生年（年）

Q8_3_1T NU 一番上の子供の生年（月）

Q8_3_2G SA 2 1 昭和

2 平成

Q8_3_2N NU 一番下の子供の生年（生年）

Q8_3_2T NU 一番下の子供の生年（月）

Q9_a SA 6 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
9 わからない

Q9_b SA 6 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
9 わからない

Q9_c SA 7 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
8 非該当
9 わからない

Q9_d SA 7 1 満足している
2 どちらかといえば満足している
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満である
5 不満である
8 非該当
9 わからない

Q10 SA 6 1 よくなった
2 ややよくなった
3 変わらない
4 やや悪くなった
5 悪くなった
9 わからない

Q11_a 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q11_b 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q11_c 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない

仕事の内容（仕事をしている方のみ）

自分の収入（仕事をしている方のみ）

あなたの生活水準は、この１０年間でど
う変わりましたか。

今の社会で成功するためには、つぎの
ようなことはそれぞれどれくらい重要だ
と思いますか。
生まれつき優れた才能を持っているこ
と

成功するための努力を続けること

運やチャンスに恵まれること

お子さんについておたずねします。現
在、離れて暮らしておられるお子さんも
すべて含めてお答えください。あなたに
はお子さんはいらっしゃいますか。
何人いらっしゃるかをお答えください。

１番上のお子さんと１番下のお子さんは
それぞれ何年何月生まれですか。
１番上

１番下

あなたはつぎのようなことがらについ
て、どの程度満足していますか。
生活全般

自分の学歴
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

9 わからない
Q11_d 1 重要である

2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_a 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_b 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_c 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_d 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_e 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_f 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_g 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_h 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q13_1 SA 6 1 上
2 中の上
3 中の下
4 下の上
5 下の下
9 わからない

Q13_2a

かりに、日本の社会全体のひとびとを
上、中、下の３つの層に分けるとすれ
ば、上（じょう）の層は何パーセントぐら
いいると思いますか。

NU ％（自由記述）

仕事と私生活を両立できること

学歴や資格を生かせる仕事であること

男らしい（女らしい）仕事であること

かりに現在の日本の社会全体を、この
リストに書いてあるように５つの層に分
けるとすれば、あなた自身はこのどれ
に入ると思いますか。

親や親類など、身内に有力者がいるこ
と

つぎのような仕事に関することがらは、
あなたにとってどの程度重要でしょう
か。現在働いていない方は、ご自分が
働く場合のことを考えてお答えくださ
い。
正社員として雇用されること
収入が多いこと

興味のある仕事であること

世の中のためになる仕事であること

働く日や時間の融通がきくこと

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

Q13_2b

下（げ）の層は何パーセントぐらいいる
と思いますか。

NU ％（自由記述）

Q13_3 SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_a SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_b SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_c SA 12 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
98 非該当
99 わからない

Q14_d SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_e SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7

それでは、このリストに書いてあるよう
に、１から１０までの１０の層に分けると
すれば、あなた自身はどれに入ると思
いますか。

それではつぎのa)からe)について、現代
の日本社会における最高の水準を1、
最低の水準を10とすると、現在のあな
たご自身はどの位にあたると思われま
すか。
収入

学歴

職業の社会的評価（仕事をしている方
のみ）

財産

生活全般のゆとり

－14－



変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

9 わからない
Q11_d 1 重要である

2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_a 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_b 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_c 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_d 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_e 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_f 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_g 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q12_h 1 重要である
2 やや重要である
3 どちらともいえない
4 あまり重要ではない
5 重要ではない
9 わからない

Q13_1 SA 6 1 上
2 中の上
3 中の下
4 下の上
5 下の下
9 わからない

Q13_2a

かりに、日本の社会全体のひとびとを
上、中、下の３つの層に分けるとすれ
ば、上（じょう）の層は何パーセントぐら
いいると思いますか。

NU ％（自由記述）

仕事と私生活を両立できること

学歴や資格を生かせる仕事であること

男らしい（女らしい）仕事であること

かりに現在の日本の社会全体を、この
リストに書いてあるように５つの層に分
けるとすれば、あなた自身はこのどれ
に入ると思いますか。

親や親類など、身内に有力者がいるこ
と

つぎのような仕事に関することがらは、
あなたにとってどの程度重要でしょう
か。現在働いていない方は、ご自分が
働く場合のことを考えてお答えくださ
い。
正社員として雇用されること
収入が多いこと

興味のある仕事であること

世の中のためになる仕事であること

働く日や時間の融通がきくこと

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

Q13_2b

下（げ）の層は何パーセントぐらいいる
と思いますか。

NU ％（自由記述）

Q13_3 SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_a SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_b SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_c SA 12 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
98 非該当
99 わからない

Q14_d SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q14_e SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7

それでは、このリストに書いてあるよう
に、１から１０までの１０の層に分けると
すれば、あなた自身はどれに入ると思
いますか。

それではつぎのa)からe)について、現代
の日本社会における最高の水準を1、
最低の水準を10とすると、現在のあな
たご自身はどの位にあたると思われま
すか。
収入

学歴

職業の社会的評価（仕事をしている方
のみ）

財産

生活全般のゆとり
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q15_a SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_b SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_c SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_d SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_e SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_f SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_g SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_h SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_i SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_j SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_k SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない

競争の自由をまもるよりも、格差をなく
していくことの方が大切だ

今後、日本で格差が広がってもかまわ
ない

今の日本では収入の格差が大きすぎる

違った考え方を持った人がたくさんいる
ほうが、社会にとって望ましい

社会から何かしてもらうことを考えるよ
りも、社会のために何かをしたい

今の日本では、大学を卒業していない
と社会に出てから不自由な思いをする

あなたはつぎのような意見についてそう
思いますか、それともそうは思いません
か。あてはまるものをお答えください。
働くことは、社会に対する義務である

チャンスが平等に与えられるなら、競争
で貧富の差がついても仕方がない

自分の日々の暮らしの損得を離れて、
社会全体の利益を大切にすべきだ

私は世の中の仕組みや出来事をくわし
く知っておきたい

権威のある人々にはつねに敬意をはら
わなければならない

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

5 そう思わない
9 わからない

Q15_l SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_m SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_n SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_o SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_p SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_q SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q16_a SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_b SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_c SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_d SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_e SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q17_a SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない

同性どうしが、愛しあってもよい

結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要
はない

働きたくない人は働かなくてもよい

あなたはつぎのような意見についてそう
思いますか、それともそうは思いません
か。あてはまるものをお答えください。
男が中心的な役割を果し、女はそれを
補助するものである
家事や育児には、男性よりも女性がむ
いている

子どもにはできるだけ高い教育を受け
させるのがよい

「宗教的な心」というものは大切だと思う

政治のことは難しすぎて自分にはとても
理解できない

国民の意見や希望は、国の政治にほと
んど反映されていない

受験競争の経験は人生にとってプラス
になる

子どもの塾や家庭教師などに生活を切
り詰めても出費するのは当然である

あなたはつぎにあげるようなことをどの
程度していますか。あてはまるものをお
答えください。
国政選挙や自治体選挙の際の投票
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q15_a SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_b SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_c SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_d SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_e SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_f SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_g SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_h SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_i SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_j SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_k SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない

競争の自由をまもるよりも、格差をなく
していくことの方が大切だ

今後、日本で格差が広がってもかまわ
ない

今の日本では収入の格差が大きすぎる

違った考え方を持った人がたくさんいる
ほうが、社会にとって望ましい

社会から何かしてもらうことを考えるよ
りも、社会のために何かをしたい

今の日本では、大学を卒業していない
と社会に出てから不自由な思いをする

あなたはつぎのような意見についてそう
思いますか、それともそうは思いません
か。あてはまるものをお答えください。
働くことは、社会に対する義務である

チャンスが平等に与えられるなら、競争
で貧富の差がついても仕方がない

自分の日々の暮らしの損得を離れて、
社会全体の利益を大切にすべきだ

私は世の中の仕組みや出来事をくわし
く知っておきたい

権威のある人々にはつねに敬意をはら
わなければならない

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

5 そう思わない
9 わからない

Q15_l SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_m SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_n SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_o SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_p SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q15_q SA 6 1 そう思う
2 ややそう思う
3 どちらともいえない
4 あまりそう思わない
5 そう思わない
9 わからない

Q16_a SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_b SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_c SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_d SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q16_e SA 5 1 そう思う
2 どちらかといえばそう思う
3 どちらかといえばそう思わない
4 そう思わない
9 わからない

Q17_a SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない

同性どうしが、愛しあってもよい

結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要
はない

働きたくない人は働かなくてもよい

あなたはつぎのような意見についてそう
思いますか、それともそうは思いません
か。あてはまるものをお答えください。
男が中心的な役割を果し、女はそれを
補助するものである
家事や育児には、男性よりも女性がむ
いている

子どもにはできるだけ高い教育を受け
させるのがよい

「宗教的な心」というものは大切だと思う

政治のことは難しすぎて自分にはとても
理解できない

国民の意見や希望は、国の政治にほと
んど反映されていない

受験競争の経験は人生にとってプラス
になる

子どもの塾や家庭教師などに生活を切
り詰めても出費するのは当然である

あなたはつぎにあげるようなことをどの
程度していますか。あてはまるものをお
答えください。
国政選挙や自治体選挙の際の投票
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

9 わからない
Q17_b SA 6 1 いつもしている

2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_c SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_d SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_e SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_f SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_g SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_h SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_i SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_j SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_k SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_l SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_m SA 6 1 いつもしている

高齢者や障がい者などに対する福祉活
動（家族以外の人のお世話や話し相手
など）

募金や寄付

海外旅行

サプリメント・健康食品の利用

プレミアム（ワンランク上の）商品の購
入

宝くじの購入

市民運動への参加

自治会・町内会活動への参加

ボランティア・ＮＰＯ・ＮＧＯ活動

節電・節水など日々のエネルギー節約

困っている人を見かけたときに手をか
す

クラシック音楽を聴く

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_n SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_o SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_p SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_q SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_r SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q18 SA 13 1 民主党
2 自民党（自由民主党）
3 公明党
4 共産党（日本共産党）
5 社民党（社会民主党）
6 国民新党
7 みんなの党
8 新党改革
9 新党日本

10 たちあがれ日本
11 その他
12 支持政党なし
99 わからない

Q19_1 SA 11 1 新制中学校
2 新制高校
3 新制短大・高専
4 新制大学（大学院含む）
5 旧制尋常小学校
6 旧制高等小学校
7 旧制中学校・実業高校・師範学校
8 旧制高校・高専
9 旧制大学（大学院含む）

10 その他
99 わからない

Q19_2 SA 11 1 新制中学校
2 新制高校
3 新制短大・高専
4 新制大学（大学院含む）
5 旧制尋常小学校
6 旧制高等小学校
7 旧制中学校・実業高校・師範学校
8 旧制高校・高専
9 旧制大学（大学院含む）

日常の知識や技能、資格などの検定試
験を受ける

健康診断や人間ドックを受診する

あなたは現在、何党を支持しています
か。支持する政党をひとつ選んでくださ
い。

あなたのご両親についてうかがいま
す。亡くなられている場合もお答えくだ
さい。最後に行かれた学校はつぎのど
れにあたりますか（中退も卒業と同じ扱
いでお答えください）。
お父さん

お母さん

美術館や博物館に行く

図書館に行く

小説や歴史などの本を読む
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

9 わからない
Q17_b SA 6 1 いつもしている

2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_c SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_d SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_e SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_f SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_g SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_h SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_i SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_j SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_k SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_l SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_m SA 6 1 いつもしている

高齢者や障がい者などに対する福祉活
動（家族以外の人のお世話や話し相手
など）

募金や寄付

海外旅行

サプリメント・健康食品の利用

プレミアム（ワンランク上の）商品の購
入

宝くじの購入

市民運動への参加

自治会・町内会活動への参加

ボランティア・ＮＰＯ・ＮＧＯ活動

節電・節水など日々のエネルギー節約

困っている人を見かけたときに手をか
す

クラシック音楽を聴く

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_n SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_o SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_p SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_q SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q17_r SA 6 1 いつもしている
2 よくしている
3 ときどきしている
4 めったにしない
5 したことがない
9 わからない

Q18 SA 13 1 民主党
2 自民党（自由民主党）
3 公明党
4 共産党（日本共産党）
5 社民党（社会民主党）
6 国民新党
7 みんなの党
8 新党改革
9 新党日本

10 たちあがれ日本
11 その他
12 支持政党なし
99 わからない

Q19_1 SA 11 1 新制中学校
2 新制高校
3 新制短大・高専
4 新制大学（大学院含む）
5 旧制尋常小学校
6 旧制高等小学校
7 旧制中学校・実業高校・師範学校
8 旧制高校・高専
9 旧制大学（大学院含む）

10 その他
99 わからない

Q19_2 SA 11 1 新制中学校
2 新制高校
3 新制短大・高専
4 新制大学（大学院含む）
5 旧制尋常小学校
6 旧制高等小学校
7 旧制中学校・実業高校・師範学校
8 旧制高校・高専
9 旧制大学（大学院含む）

日常の知識や技能、資格などの検定試
験を受ける

健康診断や人間ドックを受診する

あなたは現在、何党を支持しています
か。支持する政党をひとつ選んでくださ
い。

あなたのご両親についてうかがいま
す。亡くなられている場合もお答えくだ
さい。最後に行かれた学校はつぎのど
れにあたりますか（中退も卒業と同じ扱
いでお答えください）。
お父さん

お母さん

美術館や博物館に行く

図書館に行く

小説や歴史などの本を読む
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

10 その他
99 わからない

Q20_1 SA 6 1 かなり余裕があった
2 やや余裕があった
3 ふつう
4 あまり余裕がなかった
5 ほとんど余裕がなかった
9 わからない

Q20_2_1 MA 1 持ち家

Q20_2_2 1=回答あり 2 住居以外の土地や建物

Q20_2_3 2=回答なし 3 乗用車

Q20_2_4 4 子ども部屋

Q20_2_5 5 あなた自身の学習机

Q20_2_6 6 ピアノ

Q20_2_7 7 文学全集・図鑑

Q20_2_8 8 美術品・骨董品

Q20_2_9 9 どれもない

Q20_2_99 99 わからない

Q20_3 SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q21 SA 6 1 持ち家（一戸建）
2 持ち家（分譲マンション）
3 借家・賃貸のアパート・マンション
4 社宅・寮・官舎
5 その他
9 わからない

Q22
あなたは、現在の地域（ご自宅周辺）に
合計で約何年お住まいですか。 NU 約　年（自由記述）

Q23_1 MA 1 携帯電話

Q23_2 1=回答あり 2 乗用車

Q23_3 2=回答なし 3 犬・猫などのペット

Q23_4 4 子ども部屋

Q23_5 5 ピアノ

Q23_6 6 バリアフリー設備

Q23_7 7 食器洗い機

Q23_8 8 温水洗浄便座

Q23_9 9 防犯設備・オートロック

Q23_10 10 インターネット回線

Q23_11 11 任意加入の民間医療保険

Q23_12 12 外貨・金融商品

Q23_13 13 文学全集・図鑑

Q23_14 14 美術品・骨董品

Q23_15 15 仏壇

Q23_16 16 田畑（家庭菜園は除く）

Q23_17 17 どれもない

Q23_99 99 わからない

Q24 SA 31 1 なし
2 25万円未満
3 25-50万円未満

あなたが15歳の頃(中学3年生の時)の
ことについてうかがいます。
あなたのご家庭は、あなたが高校や大
学に通うための学費にかんして、どの
ような経済状態でしたか。

あなたが15歳の頃、あなたのお宅に
は、つぎに挙げるものがありましたか。
お宅にあったものをすべて選び、番号
でお答えください。

あなたが15歳のころの日本社会を、つ
ぎの1から10までの10の層に分けるとす
れば、あなたの育ったご家庭はどこに
入っていたと思いますか。

あなたの現在のお住まいは、つぎのど
れにあたりますか。

現在、お宅では、つぎにあげるもののう
ち、どれをお持ちですか。お宅にあるも
のをすべてお選びください。

過去1年間のあなた個人の収入は、税
込みでいくらぐらいでしたか。年金、株
式配当や臨時収入、副収入などもすべ

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

4 50-75万円未満
5 75-100万円未満
6 100-125万円未満
7 125-150万円未満
8 150-200万円未満
9 200-250万円未満

10 250-300万円未満
11 300-350万円未満
12 350-400万円未満
13 400-450万円未満
14 500万円位（450-550万円未満）
15 600万円位（550-650万円未満）
16 700万円位（650-750万円未満）
17 800万円位（750-850万円未満）
18 900万円位（850-950万円未満）
19 1,000万円位（950-1,050万円未満）
20 1,100万円位（1,050-1,150万円未満）
21 1,200万円位（1,150-1,250万円未満）
22 1,300万円位（1,250-1,350万円未満）
23 1,400万円位（1,350-1,450万円未満）
24 1,500万円位（1,450-1,550万円未満）
25 1,600万円位（1,550-1,650万円未満）
26 1,700万円位（1,650-1,750万円未満）
27 1,800万円位（1,750-1,850万円未満）
28 1,900万円位（1,850-1,950万円未満）
29 2,000万円位（1,950-2,050万円未満）
30 2,050万円以上
99 わからない

Q24SQ 2,050万円以上 NU 約　万円（自由記述）

Q25 SA 31 1 なし
2 25万円未満
3 25-50万円未満
4 50-75万円未満
5 75-100万円未満
6 100-125万円未満
7 125-150万円未満
8 150-200万円未満
9 200-250万円未満

10 250-300万円未満
11 300-350万円未満
12 350-400万円未満
13 400-450万円未満
14 500万円位（450-550万円未満）
15 600万円位（550-650万円未満）
16 700万円位（650-750万円未満）
17 800万円位（750-850万円未満）
18 900万円位（850-950万円未満）
19 1,000万円位（950-1,050万円未満）
20 1,100万円位（1,050-1,150万円未満）
21 1,200万円位（1,150-1,250万円未満）
22 1,300万円位（1,250-1,350万円未満）
23 1,400万円位（1,350-1,450万円未満）
24 1,500万円位（1,450-1,550万円未満）
25 1,600万円位（1,550-1,650万円未満）
26 1,700万円位（1,650-1,750万円未満）
27 1,800万円位（1,750-1,850万円未満）
28 1,900万円位（1,850-1,950万円未満）
29 2,000万円位（1,950-2,050万円未満）
30 2,050万円以上
99 わからない

Q25SQ 2,050万円以上 NU 約　万円（自由記述）

Q26 SA 6 1 必ず答えるようにしたい
2 なるべく答えるようにしたい
3 あまり答えたくない
4 答えたくない
5 その他
9 わからない

仮にこういった調査がもう一度あるとし
たら、あなたはどうしますか？

て含めてお答えください。

過去1年間のあなたのお宅（生計をとも
にしている家族）の収入は、税込みでい
くらぐらいでしたか。他のご家族の方の
収入も含めてお答えください。年金、株
式配当や臨時収入、副収入などもすべ
て含めてお答えください。
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

10 その他
99 わからない

Q20_1 SA 6 1 かなり余裕があった
2 やや余裕があった
3 ふつう
4 あまり余裕がなかった
5 ほとんど余裕がなかった
9 わからない

Q20_2_1 MA 1 持ち家

Q20_2_2 1=回答あり 2 住居以外の土地や建物

Q20_2_3 2=回答なし 3 乗用車

Q20_2_4 4 子ども部屋

Q20_2_5 5 あなた自身の学習机

Q20_2_6 6 ピアノ

Q20_2_7 7 文学全集・図鑑

Q20_2_8 8 美術品・骨董品

Q20_2_9 9 どれもない

Q20_2_99 99 わからない

Q20_3 SA 11 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
99 わからない

Q21 SA 6 1 持ち家（一戸建）
2 持ち家（分譲マンション）
3 借家・賃貸のアパート・マンション
4 社宅・寮・官舎
5 その他
9 わからない

Q22
あなたは、現在の地域（ご自宅周辺）に
合計で約何年お住まいですか。 NU 約　年（自由記述）

Q23_1 MA 1 携帯電話

Q23_2 1=回答あり 2 乗用車

Q23_3 2=回答なし 3 犬・猫などのペット

Q23_4 4 子ども部屋

Q23_5 5 ピアノ

Q23_6 6 バリアフリー設備

Q23_7 7 食器洗い機

Q23_8 8 温水洗浄便座

Q23_9 9 防犯設備・オートロック

Q23_10 10 インターネット回線

Q23_11 11 任意加入の民間医療保険

Q23_12 12 外貨・金融商品

Q23_13 13 文学全集・図鑑

Q23_14 14 美術品・骨董品

Q23_15 15 仏壇

Q23_16 16 田畑（家庭菜園は除く）

Q23_17 17 どれもない

Q23_99 99 わからない

Q24 SA 31 1 なし
2 25万円未満
3 25-50万円未満

あなたが15歳の頃(中学3年生の時)の
ことについてうかがいます。
あなたのご家庭は、あなたが高校や大
学に通うための学費にかんして、どの
ような経済状態でしたか。

あなたが15歳の頃、あなたのお宅に
は、つぎに挙げるものがありましたか。
お宅にあったものをすべて選び、番号
でお答えください。

あなたが15歳のころの日本社会を、つ
ぎの1から10までの10の層に分けるとす
れば、あなたの育ったご家庭はどこに
入っていたと思いますか。

あなたの現在のお住まいは、つぎのど
れにあたりますか。

現在、お宅では、つぎにあげるもののう
ち、どれをお持ちですか。お宅にあるも
のをすべてお選びください。

過去1年間のあなた個人の収入は、税
込みでいくらぐらいでしたか。年金、株
式配当や臨時収入、副収入などもすべ

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

4 50-75万円未満
5 75-100万円未満
6 100-125万円未満
7 125-150万円未満
8 150-200万円未満
9 200-250万円未満

10 250-300万円未満
11 300-350万円未満
12 350-400万円未満
13 400-450万円未満
14 500万円位（450-550万円未満）
15 600万円位（550-650万円未満）
16 700万円位（650-750万円未満）
17 800万円位（750-850万円未満）
18 900万円位（850-950万円未満）
19 1,000万円位（950-1,050万円未満）
20 1,100万円位（1,050-1,150万円未満）
21 1,200万円位（1,150-1,250万円未満）
22 1,300万円位（1,250-1,350万円未満）
23 1,400万円位（1,350-1,450万円未満）
24 1,500万円位（1,450-1,550万円未満）
25 1,600万円位（1,550-1,650万円未満）
26 1,700万円位（1,650-1,750万円未満）
27 1,800万円位（1,750-1,850万円未満）
28 1,900万円位（1,850-1,950万円未満）
29 2,000万円位（1,950-2,050万円未満）
30 2,050万円以上
99 わからない

Q24SQ 2,050万円以上 NU 約　万円（自由記述）

Q25 SA 31 1 なし
2 25万円未満
3 25-50万円未満
4 50-75万円未満
5 75-100万円未満
6 100-125万円未満
7 125-150万円未満
8 150-200万円未満
9 200-250万円未満

10 250-300万円未満
11 300-350万円未満
12 350-400万円未満
13 400-450万円未満
14 500万円位（450-550万円未満）
15 600万円位（550-650万円未満）
16 700万円位（650-750万円未満）
17 800万円位（750-850万円未満）
18 900万円位（850-950万円未満）
19 1,000万円位（950-1,050万円未満）
20 1,100万円位（1,050-1,150万円未満）
21 1,200万円位（1,150-1,250万円未満）
22 1,300万円位（1,250-1,350万円未満）
23 1,400万円位（1,350-1,450万円未満）
24 1,500万円位（1,450-1,550万円未満）
25 1,600万円位（1,550-1,650万円未満）
26 1,700万円位（1,650-1,750万円未満）
27 1,800万円位（1,750-1,850万円未満）
28 1,900万円位（1,850-1,950万円未満）
29 2,000万円位（1,950-2,050万円未満）
30 2,050万円以上
99 わからない

Q25SQ 2,050万円以上 NU 約　万円（自由記述）

Q26 SA 6 1 必ず答えるようにしたい
2 なるべく答えるようにしたい
3 あまり答えたくない
4 答えたくない
5 その他
9 わからない

仮にこういった調査がもう一度あるとし
たら、あなたはどうしますか？

て含めてお答えください。

過去1年間のあなたのお宅（生計をとも
にしている家族）の収入は、税込みでい
くらぐらいでしたか。他のご家族の方の
収入も含めてお答えください。年金、株
式配当や臨時収入、副収入などもすべ
て含めてお答えください。
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

Q27 SA 6 1 ほとんど在宅している
2 どちらかといえば在宅している方が多い
3 どちらかといえば出かけている方が多い
4 ほとんど家にはいない
5 その他
9 わからない

Q28 SA 7 1 役に立ちたいと思ったから

2 内容が面白そうだと思ったから

3 公的な研究機関が行う調査だから

4
今までに、こういう調査に協力したことがほとんどな
かったから

5 特に断る理由もなかったから

6 その他

9 わからない

Q29 SA 1 回答あり

2 回答なし

industry 問2bの事後コーディング（産業コード） 10 農業
20 林業
30 漁業
40 鉱業
50 建設業
60 製造業
70 電気・ガス・熱供給・水道業
81 運輸業
82 旅行業
91 卸売
92 小売
93 飲食店
100 金融・保険業
110 不動産業
121 新聞･放送･出版業、映画制作業
122 広告業
131 情報・通信サービス業
132 郵貯・簡保
140 医療・福祉サービス業
150 教育・研究サービス業
160 法律・会計サービス業
171 その他サービス業
172 学習塾・教養技能・スポーツ施設
180 公務
190 分類不能の職業
980 無職
980 兵役
980 学生
980 非該当
990 無回答・不明

jobcode 問2eの事後コーディング（職業コード） 専門的・技術的職業従事者
501 自然科学系研究者
502 人文科学系研究者
503 機械・電気・化学技術者
504 建築・土木技術者
505 農林技術者
506 情報処理技術者
507 その他の技師・技術者
508 医師
509 歯科医師
510 薬剤師
511 助産婦
512 保健婦

休日は、あなたはご在宅のことが多い
ですか、それともお出かけのことが多い
ですか？

最後に、今回調査にご協力いただいた
理由はどういったことでしょうか。　あな
たの気持ちに一番近いものを一つお選
び下さい

この調査の内容や、担当した調査員に
ついて、ご感想・ご意見がありましたら、
下の欄に自由にご記入ください。

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

専門的・技術的職業従事者
513 栄養士
514 看護婦、看護士
515 あん摩・はり・きゅう師、柔道整復師
516 その他の保健医療従事者
517 裁判官、検察官、弁護士
518 その他の法務従事者
519 公認会計士、税理士
520 幼稚園教員
521 小学校教員
522 中学校教員
523 高等学校教員
524 大学教員
525 盲・ろう・養護学校教員
526 その他の教員
527 宗教家
528 文芸家、著述家
529 記者、編集者
530 彫刻家、画家、工芸美術家
531 デザイナー
532 写真家、カメラマン
533 音楽家（個人に教授するものを除く）
534 俳優、舞踊家、演芸家（個人に教授するものを除く）
535 職業スポーツ家(個人に教授するものを除く）
536 獣医師
537 保母、保父
538 社会福祉事業専門職員
539 個人教師
540 不動産鑑定士
541 経営コンサルタント
542 アナウンサー(ラジオ・テレビ）
543 図書館司書
544 その他の専門的・技術的職業従事者

管理的職業従事者
545 管理的公務員
546 国会議員
547 地方議員
548 会社役員
549 その他の法人・団体の役員
550 会社・団体等の管理職員
551 駅長、区長
552 郵便局長、電報・電話局長
553 その他の管理的職業従事者

事務的職業従事者
554 総務・企画事務員
555 受付・案内事務員
556 出荷・受荷事務員
557 営業・販売事務員
558 その他の一般事務員
559 会計事務員
560 郵便・通信事務員
561 集金人
562 その他の外勤事務従事者
563 運輸事務員
564 速記者、タイピスト、キーパンチャー
565 電子計算機等操作員

販売的職業従事者
566 小売店主
567 卸売店主
568 飲食店主
569 販売店員
570 行商人、呼売人、露天商
571 再生資源卸売人・回収人
572 商品仲立人
573 外交員(保険、不動産を除く）
574 保険代理人・外交員
575 不動産仲買人・売買人
576 質屋店主・店員
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

Q27 SA 6 1 ほとんど在宅している
2 どちらかといえば在宅している方が多い
3 どちらかといえば出かけている方が多い
4 ほとんど家にはいない
5 その他
9 わからない

Q28 SA 7 1 役に立ちたいと思ったから

2 内容が面白そうだと思ったから

3 公的な研究機関が行う調査だから

4
今までに、こういう調査に協力したことがほとんどな
かったから

5 特に断る理由もなかったから

6 その他

9 わからない

Q29 SA 1 回答あり

2 回答なし

industry 問2bの事後コーディング（産業コード） 10 農業
20 林業
30 漁業
40 鉱業
50 建設業
60 製造業
70 電気・ガス・熱供給・水道業
81 運輸業
82 旅行業
91 卸売
92 小売
93 飲食店
100 金融・保険業
110 不動産業
121 新聞･放送･出版業、映画制作業
122 広告業
131 情報・通信サービス業
132 郵貯・簡保
140 医療・福祉サービス業
150 教育・研究サービス業
160 法律・会計サービス業
171 その他サービス業
172 学習塾・教養技能・スポーツ施設
180 公務
190 分類不能の職業
980 無職
980 兵役
980 学生
980 非該当
990 無回答・不明

jobcode 問2eの事後コーディング（職業コード） 専門的・技術的職業従事者
501 自然科学系研究者
502 人文科学系研究者
503 機械・電気・化学技術者
504 建築・土木技術者
505 農林技術者
506 情報処理技術者
507 その他の技師・技術者
508 医師
509 歯科医師
510 薬剤師
511 助産婦
512 保健婦

休日は、あなたはご在宅のことが多い
ですか、それともお出かけのことが多い
ですか？

最後に、今回調査にご協力いただいた
理由はどういったことでしょうか。　あな
たの気持ちに一番近いものを一つお選
び下さい

この調査の内容や、担当した調査員に
ついて、ご感想・ご意見がありましたら、
下の欄に自由にご記入ください。

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

専門的・技術的職業従事者
513 栄養士
514 看護婦、看護士
515 あん摩・はり・きゅう師、柔道整復師
516 その他の保健医療従事者
517 裁判官、検察官、弁護士
518 その他の法務従事者
519 公認会計士、税理士
520 幼稚園教員
521 小学校教員
522 中学校教員
523 高等学校教員
524 大学教員
525 盲・ろう・養護学校教員
526 その他の教員
527 宗教家
528 文芸家、著述家
529 記者、編集者
530 彫刻家、画家、工芸美術家
531 デザイナー
532 写真家、カメラマン
533 音楽家（個人に教授するものを除く）
534 俳優、舞踊家、演芸家（個人に教授するものを除く）
535 職業スポーツ家(個人に教授するものを除く）
536 獣医師
537 保母、保父
538 社会福祉事業専門職員
539 個人教師
540 不動産鑑定士
541 経営コンサルタント
542 アナウンサー(ラジオ・テレビ）
543 図書館司書
544 その他の専門的・技術的職業従事者

管理的職業従事者
545 管理的公務員
546 国会議員
547 地方議員
548 会社役員
549 その他の法人・団体の役員
550 会社・団体等の管理職員
551 駅長、区長
552 郵便局長、電報・電話局長
553 その他の管理的職業従事者

事務的職業従事者
554 総務・企画事務員
555 受付・案内事務員
556 出荷・受荷事務員
557 営業・販売事務員
558 その他の一般事務員
559 会計事務員
560 郵便・通信事務員
561 集金人
562 その他の外勤事務従事者
563 運輸事務員
564 速記者、タイピスト、キーパンチャー
565 電子計算機等操作員

販売的職業従事者
566 小売店主
567 卸売店主
568 飲食店主
569 販売店員
570 行商人、呼売人、露天商
571 再生資源卸売人・回収人
572 商品仲立人
573 外交員(保険、不動産を除く）
574 保険代理人・外交員
575 不動産仲買人・売買人
576 質屋店主・店員
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

577 その他の販売類似職業従事者
サービス的職業従事者

578 女中、家政婦、家事サービス職業従事者
579 理容師、美容師
580 クリーニング職、洗張職
581 料理人
582 バーテンダー
583 給仕係
584 スチュワーデス、スチュワーﾄﾞ
585 接客社交係
586 娯楽場等の接客員

587 旅行・観光案内人

588 その他の個人サービス職業従事者

589 旅館主人・番頭、ホテル支配人

590 下宿・アパートの管理人、舎監、寮母

591 ファッションモデル

592 その他のサービス職業従事者

保安的職業従事者

593 自衛官

594 警察官、海上保安官、鉄道公安員

595 消防員

596 看守、守衛、監視員

597 その他の保安職業従事者

598 旧職業軍人

農林的職業従事者

599 農耕・養蚕作業者

600 植木職、造園師

601 畜産作業者

602 林業作業者

603 その他の農林業作業者

604 漁業作業者

605 漁船の船長・航海士・機関長・機関士

運輸・通信従事者

606 電車・機関車運転士

607 自動車運転者

608 船長・航海士（漁船を除く）、水先人

609 船舶機関長・機関士（漁船を除く）

610 航空機操縦士、航空士、航空機関士

619 その他の通信従事者

611 車掌

612 鉄道員

613 船員

614 その他の運輸従事者

615 無線通信士、無線技術士

616 有線通信士

617 電話交換手

618 郵便・電報外務員

採掘作業者

620 採鉱員、採炭員

621 石切出作業者

622 その他の採掘作業者

窯業・土石製品・金属材料・化学製品製造作業者

623 陶磁器工、絵付作業者

624 石工

625 ガラス・セメント製品製造作業者

626 その他の窯業・土石製品製造作業者

627 製銑工、製鋼工、精錬工

628 鋳物工、鍛造工、金属材料製造作業者

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

629 化学製品製造作業者

金属製品・機械製造作業者

630 金属工作機械工、めっき工、金属加工作業者

631 鉄工、板金工

632 金属溶接工

633 一般機械組立工・修理工

634 電気機械器具組立工・修理工

635 自動車組立工・整備工

636 鉄道車両組立工・修理工

637 船舶ぎ装工(他に分類されない）

638 航空機組立工・整備工

639 自転車組立工・修理工

640 その他の輸送機械組立・修理作業者

641 時計組立工・修理工

642 光学機械・精密機械器具組立工・修理工

643 精穀工、製粉工

644 パン・菓子・めん類・豆腐製造工

645 味噌・醤油・缶詰食品・乳製品製造工、

飲食料品製造作業者 

646 たばこ製造工

647 酒類製造工

648 製糸作業者

649 織布工、紡織作業者

650 漂白工、染色工

651 洋服・和服仕立職

652 縫製工、裁断工

653 製材工、木工

654 指物職、家具職、建具職

655 船大工

656 おけ職、木・竹・草・つる製品製

657 製紙工、紙器製造工、パルプ・紙・紙製品製造作業者

658 印刷・製本作業者

659 ゴム・プラスチック製品製造作業者

660 くつ製造工・修理工、 かわ・かわ製品製造作業者

661 塗装工、画工、看板工

662 漆塗師、まき絵師

663 表具師、内張工

664 和がさ・ちょうちん・うちわ職

665 貴金属・宝石・甲・角等細工工

666 印判師

667 洋傘組立工

668 かばん・袋物製造工

669 がん具製造工

670 製図工、現図工

671 映写技士

672 その他の技能工・生産工程作業者

673 汽かん士、汽かん火夫

674 起重機・建設機械運転作業者

675 その他の定置機関運転作業者

676 発電員、変電員

677 電気工事・電話工事作業者

建設作業者

678 土木・建築請負師

679 左官、とび職

680 れんが積工、配管工

681 畳職

－24－



変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

577 その他の販売類似職業従事者
サービス的職業従事者

578 女中、家政婦、家事サービス職業従事者
579 理容師、美容師
580 クリーニング職、洗張職
581 料理人
582 バーテンダー
583 給仕係
584 スチュワーデス、スチュワーﾄﾞ
585 接客社交係
586 娯楽場等の接客員

587 旅行・観光案内人

588 その他の個人サービス職業従事者

589 旅館主人・番頭、ホテル支配人

590 下宿・アパートの管理人、舎監、寮母

591 ファッションモデル

592 その他のサービス職業従事者

保安的職業従事者

593 自衛官

594 警察官、海上保安官、鉄道公安員

595 消防員

596 看守、守衛、監視員

597 その他の保安職業従事者

598 旧職業軍人

農林的職業従事者

599 農耕・養蚕作業者

600 植木職、造園師

601 畜産作業者

602 林業作業者

603 その他の農林業作業者

604 漁業作業者

605 漁船の船長・航海士・機関長・機関士

運輸・通信従事者

606 電車・機関車運転士

607 自動車運転者

608 船長・航海士（漁船を除く）、水先人

609 船舶機関長・機関士（漁船を除く）

610 航空機操縦士、航空士、航空機関士

619 その他の通信従事者

611 車掌

612 鉄道員

613 船員

614 その他の運輸従事者

615 無線通信士、無線技術士

616 有線通信士

617 電話交換手

618 郵便・電報外務員

採掘作業者

620 採鉱員、採炭員

621 石切出作業者

622 その他の採掘作業者

窯業・土石製品・金属材料・化学製品製造作業者

623 陶磁器工、絵付作業者

624 石工

625 ガラス・セメント製品製造作業者

626 その他の窯業・土石製品製造作業者

627 製銑工、製鋼工、精錬工

628 鋳物工、鍛造工、金属材料製造作業者

変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

629 化学製品製造作業者

金属製品・機械製造作業者

630 金属工作機械工、めっき工、金属加工作業者

631 鉄工、板金工

632 金属溶接工

633 一般機械組立工・修理工

634 電気機械器具組立工・修理工

635 自動車組立工・整備工

636 鉄道車両組立工・修理工

637 船舶ぎ装工(他に分類されない）

638 航空機組立工・整備工

639 自転車組立工・修理工

640 その他の輸送機械組立・修理作業者

641 時計組立工・修理工

642 光学機械・精密機械器具組立工・修理工

643 精穀工、製粉工

644 パン・菓子・めん類・豆腐製造工

645 味噌・醤油・缶詰食品・乳製品製造工、

飲食料品製造作業者 

646 たばこ製造工

647 酒類製造工

648 製糸作業者

649 織布工、紡織作業者

650 漂白工、染色工

651 洋服・和服仕立職

652 縫製工、裁断工

653 製材工、木工

654 指物職、家具職、建具職

655 船大工

656 おけ職、木・竹・草・つる製品製

657 製紙工、紙器製造工、パルプ・紙・紙製品製造作業者

658 印刷・製本作業者

659 ゴム・プラスチック製品製造作業者

660 くつ製造工・修理工、 かわ・かわ製品製造作業者

661 塗装工、画工、看板工

662 漆塗師、まき絵師

663 表具師、内張工

664 和がさ・ちょうちん・うちわ職

665 貴金属・宝石・甲・角等細工工

666 印判師

667 洋傘組立工

668 かばん・袋物製造工

669 がん具製造工

670 製図工、現図工

671 映写技士

672 その他の技能工・生産工程作業者

673 汽かん士、汽かん火夫

674 起重機・建設機械運転作業者

675 その他の定置機関運転作業者

676 発電員、変電員

677 電気工事・電話工事作業者

建設作業者

678 土木・建築請負師

679 左官、とび職

680 れんが積工、配管工

681 畳職

－25－



変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

682 土工、道路工夫

683 鉄道線路工夫

684 現場監督、その他の建設作業者

労務作業者

685 倉庫夫、仲仕

686 運搬労務者

687 清掃員

688 その他の労務作業者

その他

689 分類不能の職業

690 旧地主

691 名目上の役員

986 無職

987 兵役

988 大学生、短大生

989 大学院生

990 その他の生徒・学生

991 分類不能の生徒･学生

998 非該当

999 不明、無回答

2005年以降に付された新規コード

701
スーパーなどのレジスター係員、ｷｬｯｼｬｰ：「559 会計
事務員」から分離

702 大工：「679 大工・左官、とび職」から分離

703
教員：小学校・中学校・高校などが明記されていない
場合に用いた

704
製品製造作業者：（特に父職で）作っている製品が明
記されていない場合に用いた

706
宅配便の配達：「607自動車運転者」「686 運搬労務
者」のどちらにも否該当の場合

705 会社員：（特に父職で）記入が「会社員」とあった場合

707 自営業：（特に父職で）記入が「自営業」とあった場合

801 介護員、ヘルパー

802 その他の医療・福祉サービス職従事者

803 雇われている販売店長

804 雇われている飲食店長

 
 
 
 
 
 

３ 基礎集計表 
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変数名 （内容・データファイル上のラベル）
質問
タイプ

カテゴ
リ数

カテゴリ
no

カテゴリ

682 土工、道路工夫

683 鉄道線路工夫

684 現場監督、その他の建設作業者

労務作業者

685 倉庫夫、仲仕

686 運搬労務者

687 清掃員

688 その他の労務作業者

その他

689 分類不能の職業

690 旧地主

691 名目上の役員

986 無職

987 兵役

988 大学生、短大生

989 大学院生

990 その他の生徒・学生

991 分類不能の生徒･学生

998 非該当

999 不明、無回答

2005年以降に付された新規コード

701
スーパーなどのレジスター係員、ｷｬｯｼｬｰ：「559 会計
事務員」から分離

702 大工：「679 大工・左官、とび職」から分離

703
教員：小学校・中学校・高校などが明記されていない
場合に用いた

704
製品製造作業者：（特に父職で）作っている製品が明
記されていない場合に用いた

706
宅配便の配達：「607自動車運転者」「686 運搬労務
者」のどちらにも否該当の場合

705 会社員：（特に父職で）記入が「会社員」とあった場合

707 自営業：（特に父職で）記入が「自営業」とあった場合

801 介護員、ヘルパー

802 その他の医療・福祉サービス職従事者

803 雇われている販売店長

804 雇われている飲食店長

 
 
 
 
 
 

３ 基礎集計表 

 

 
 



FUKEN

回答数 ％

1763 100.0 

1 北海道 102 5.8 

2 青森県 16 0.9 

3 岩手県 22 1.2 

4 宮城県 25 1.4 

5 秋田県 24 1.4 

6 山形県 22 1.2 

7 福島県 35 2.0 

8 茨城県 32 1.8 

9 栃木県 35 2.0 

10 群馬県 18 1.0 

11 埼玉県 96 5.4 

12 千葉県 73 4.1 

13 東京都 132 7.5 

14 神奈川県 95 5.4 

15 新潟県 57 3.2 

16 富山県 12 0.7 

17 石川県 19 1.1 

18 福井県 9 0.5 

19 山梨県 23 1.3 

20 長野県 32 1.8 

21 岐阜県 28 1.6 

22 静岡県 62 3.5 

23 愛知県 110 6.2 

24 三重県 28 1.6 

25 滋賀県 17 1.0 

26 京都府 45 2.6 

27 大阪府 119 6.7 

28 兵庫県 65 3.7 

29 奈良県 20 1.1 

30 和歌山県 15 0.9 

31 鳥取県 10 0.6 

32 島根県 12 0.7 

33 岡山県 20 1.1 

34 広島県 58 3.3 

35 山口県 21 1.2 

36 徳島県 0 0.0 

37 香川県 26 1.5 

38 愛媛県 16 0.9 

39 高知県 29 1.6 

40 福岡県 34 1.9 

41 佐賀県 25 1.4 

42 長崎県 18 1.0 

43 熊本県 20 1.1 

44 大分県 16 0.9 

45 宮崎県 24 1.4 

46 鹿児島県 28 1.6 

47 沖縄県 18 1.0 

３．　基　礎　集　計　表

都道府県

全体



FUKEN

回答数 ％

1763 100.0 

1 北海道 102 5.8 

2 青森県 16 0.9 

3 岩手県 22 1.2 

4 宮城県 25 1.4 

5 秋田県 24 1.4 

6 山形県 22 1.2 

7 福島県 35 2.0 

8 茨城県 32 1.8 

9 栃木県 35 2.0 

10 群馬県 18 1.0 

11 埼玉県 96 5.4 

12 千葉県 73 4.1 

13 東京都 132 7.5 

14 神奈川県 95 5.4 

15 新潟県 57 3.2 

16 富山県 12 0.7 

17 石川県 19 1.1 

18 福井県 9 0.5 

19 山梨県 23 1.3 

20 長野県 32 1.8 

21 岐阜県 28 1.6 

22 静岡県 62 3.5 

23 愛知県 110 6.2 

24 三重県 28 1.6 

25 滋賀県 17 1.0 

26 京都府 45 2.6 

27 大阪府 119 6.7 

28 兵庫県 65 3.7 

29 奈良県 20 1.1 

30 和歌山県 15 0.9 

31 鳥取県 10 0.6 

32 島根県 12 0.7 

33 岡山県 20 1.1 

34 広島県 58 3.3 

35 山口県 21 1.2 

36 徳島県 0 0.0 

37 香川県 26 1.5 

38 愛媛県 16 0.9 

39 高知県 29 1.6 

40 福岡県 34 1.9 

41 佐賀県 25 1.4 

42 長崎県 18 1.0 

43 熊本県 20 1.1 

44 大分県 16 0.9 

45 宮崎県 24 1.4 

46 鹿児島県 28 1.6 

47 沖縄県 18 1.0 

３．　基　礎　集　計　表

都道府県

全体
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KIBO 都市規模

回答数 ％

1763 100.0 

1 特別区、政令市 377 21.4 

2 ２０万以上の市 459 26.0 

3 ２０万以上の市 669 37.9 

4 町村 258 14.6 

A1

回答数 ％

1763 100.0 

1 一戸建（平屋） 214 12.1 

2 一戸建（2階建以上） 1076 61.0 

3 集合住宅：単体または少数棟の２階建アパート 129 7.3 

4 集合住宅：単体または少数棟の３階建以上のアパート・マンション 234 13.3 

5 集合住宅：３階建以上の建物が複数（多数）棟ある団地 85 4.8 

6 集合住宅：その他 18 1.0 

7 その他の住居形態 7 0.4 

9 不明 0 0.0 

A1SQT

回答数 ％

1763 100.0 

14 0.8 

127 7.2 

49 2.8 

56 3.2 

45 2.6 

12 0.7 

25 1.4 

11 0.6 

17 1.0 

16 0.9 

21 1.2 

6 0.3 

11 0.6 

27 1.5 

11 0.6 

1 0.1 

1 0.1 

1297 73.6 

16 0.9 

A1SQK

回答数 ％

1763 100.0 

118 6.7 

120 6.8 

67 3.8 

46 2.6 

30 1.7 

16 0.9 

16 0.9 

12

13

14

15

17

31

非該当

不明

居住階数〔集合住宅の場合〕

全体

1

2

3

4

5

6

7

全体

対象者の住まいは、以下のどれですか。

全体

建物階数〔集合住宅の場合〕

全体

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

9 0.5 

7 0.4 

3 0.2 

5 0.3 

8 0.5 

5 0.3 

3 0.2 

1 0.1 

1297 73.6 

12 0.7 

A1_1_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 有 1026 58.2 

2 無 166 9.4 

3 不明 12 0.7 

8 非該当 473 26.8 

9 無記入 86 4.9 

A1_1_2

回答数 ％

1763 100.0 

1 有 284 16.1 

2 無 95 5.4 

3 不明 22 1.2 

8 非該当 1297 73.6 

9 無記入 65 3.7 

A1_2

回答数 ％

1763 100.0 

1 有 145 8.2 

2 無 288 16.3 

3 不明 0 0.0 

8 非該当 1297 73.6 

9 無記入 33 1.9 

A2_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 新しい 582 33.0 

2 ふつう 764 43.3 

3 古い 378 21.4 

9 不明 39 2.2 

A2_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 広い・大きい 432 24.5 

2 ふつう 1066 60.5 

3 狭い・小さい 192 10.9 

9 不明 73 4.1 

オートロック〔集合住宅の場合〕

全体

全体

ａ）新しさ・古さ

対象者の住んでいる住居の様子は、以下のどれですか。

ｂ）広さ・大きさ

全体

戸建　車庫

全体

全体

集合住宅　車庫

8

9

10

11

12

13

14

非該当

不明

22

－30－



KIBO 都市規模

回答数 ％

1763 100.0 

1 特別区、政令市 377 21.4 

2 ２０万以上の市 459 26.0 

3 ２０万以上の市 669 37.9 

4 町村 258 14.6 

A1

回答数 ％

1763 100.0 

1 一戸建（平屋） 214 12.1 

2 一戸建（2階建以上） 1076 61.0 

3 集合住宅：単体または少数棟の２階建アパート 129 7.3 

4 集合住宅：単体または少数棟の３階建以上のアパート・マンション 234 13.3 

5 集合住宅：３階建以上の建物が複数（多数）棟ある団地 85 4.8 

6 集合住宅：その他 18 1.0 

7 その他の住居形態 7 0.4 

9 不明 0 0.0 

A1SQT

回答数 ％

1763 100.0 

14 0.8 

127 7.2 

49 2.8 

56 3.2 

45 2.6 

12 0.7 

25 1.4 

11 0.6 

17 1.0 

16 0.9 

21 1.2 

6 0.3 

11 0.6 

27 1.5 

11 0.6 

1 0.1 

1 0.1 

1297 73.6 

16 0.9 

A1SQK

回答数 ％

1763 100.0 

118 6.7 

120 6.8 

67 3.8 

46 2.6 

30 1.7 

16 0.9 

16 0.9 

12

13

14

15

17

31

非該当

不明

居住階数〔集合住宅の場合〕

全体

1

2

3

4

5

6

7

全体

対象者の住まいは、以下のどれですか。

全体

建物階数〔集合住宅の場合〕

全体

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

9 0.5 

7 0.4 

3 0.2 

5 0.3 

8 0.5 

5 0.3 

3 0.2 

1 0.1 

1297 73.6 

12 0.7 

A1_1_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 有 1026 58.2 

2 無 166 9.4 

3 不明 12 0.7 

8 非該当 473 26.8 

9 無記入 86 4.9 

A1_1_2

回答数 ％

1763 100.0 

1 有 284 16.1 

2 無 95 5.4 

3 不明 22 1.2 

8 非該当 1297 73.6 

9 無記入 65 3.7 

A1_2

回答数 ％

1763 100.0 

1 有 145 8.2 

2 無 288 16.3 

3 不明 0 0.0 

8 非該当 1297 73.6 

9 無記入 33 1.9 

A2_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 新しい 582 33.0 

2 ふつう 764 43.3 

3 古い 378 21.4 

9 不明 39 2.2 

A2_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 広い・大きい 432 24.5 

2 ふつう 1066 60.5 

3 狭い・小さい 192 10.9 

9 不明 73 4.1 

オートロック〔集合住宅の場合〕

全体

全体

ａ）新しさ・古さ

対象者の住んでいる住居の様子は、以下のどれですか。

ｂ）広さ・大きさ

全体

戸建　車庫

全体

全体

集合住宅　車庫

8

9

10

11

12

13

14

非該当

不明

22

－31－



A2_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 立派・贅沢 334 18.9 

2 ふつう 1157 65.6 

3 質素・簡素 200 11.3 

9 不明 72 4.1 

A2_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 玄関・門扉にあり 1212 68.7 

2 集合ポストのみ 132 7.5 

3 なし 317 18.0 

9 不明 102 5.8 

Q1_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 男性 772 43.8 

2 女性 991 56.2 

Q1_2N

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 1965.6 

　最小値 1950.0 

　最大値 1984.0 

Q1_2Y

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 44.4 

　最小値 25.0 

　最大値 60.0 

Age2009

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 43.4 

　最小値 25.0 

　最大値 59.0 

Q2_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 経営者、役員 69 3.9 

2 常時雇用されている一般従業者 783 44.4 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 306 17.4 

4 派遣社員 26 1.5 

5 契約社員、嘱託 38 2.2 

6 自営業主、自由業者 108 6.1 

7 家族従業者 66 3.7 

全体

ｄ）表札は

全体

[2009年末現在の年齢]

全体

あなたがなさっているお仕事は、大きく分けてこの中のどれにあたりますか。

全体

あなたの現在のお仕事についてうかがいます。

ｃ）つくり・構え

あなたの性別をお答え下さい。（ＳＡ）

全体

あなたのお生まれは何年何月ですか。／生まれ（ＮＵ）

全体

あなたのお生まれは何年何月ですか。／満年齢（ＮＵ）

全体

8 内職 9 0.5 

9 無職：仕事を探している 93 5.3 

10 無職：仕事を探していない 252 14.3 

11 学生 4 0.2 

98 無記入(b以下記入) 6 0.3 

99 不明 3 0.2 

Q2_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 （勤務先事業内容）回答がある場合 1399 79.4 

88 非該当 361 20.5 

99 不明 3 0.2 

Q2_c1_A

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 313 17.8 

2 平成 1082 61.4 

88 非該当 352 20.0 

99 不明 16 0.9 

Q2_c1

回答数 ％

1392 

　平均値 23.5 

　最小値 1.0 

　最大値 64.0 

Q2_c2

回答数 ％

1763 100.0 

52 2.95 

51 2.89 

88 4.99 

578 32.79 

91 5.16 

54 3.06 

71 4.03 

59 3.35 

81 4.59 

109 6.18 

66 3.74 

46 2.61 

352 19.97 

65 3.69 

Q2_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 １人 59 3.3 

2 ２～４人 156 8.8 

3 ５～９人 107 6.1 

4 １０～２９人 192 10.9 

5 ３０～９９人 179 10.2 

6 １００～２９９人 191 10.8 

7 ３００～４９９人 79 4.5 

8 ５００～９９９人 73 4.1 

9 １０００人以上 246 14.0 

10 官公庁 81 4.6 

2

3

4

5

6

8

9

10

11

あなたの勤め先は、どのような事業をいとなんでいますか。

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／元号

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／年　　（ＮＵ）

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／月　　　（ＮＵ）

全体

1

7

不明

12

非該当

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

全体
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A2_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 立派・贅沢 334 18.9 

2 ふつう 1157 65.6 

3 質素・簡素 200 11.3 

9 不明 72 4.1 

A2_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 玄関・門扉にあり 1212 68.7 

2 集合ポストのみ 132 7.5 

3 なし 317 18.0 

9 不明 102 5.8 

Q1_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 男性 772 43.8 

2 女性 991 56.2 

Q1_2N

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 1965.6 

　最小値 1950.0 

　最大値 1984.0 

Q1_2Y

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 44.4 

　最小値 25.0 

　最大値 60.0 

Age2009

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 43.4 

　最小値 25.0 

　最大値 59.0 

Q2_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 経営者、役員 69 3.9 

2 常時雇用されている一般従業者 783 44.4 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 306 17.4 

4 派遣社員 26 1.5 

5 契約社員、嘱託 38 2.2 

6 自営業主、自由業者 108 6.1 

7 家族従業者 66 3.7 

全体

ｄ）表札は

全体

[2009年末現在の年齢]

全体

あなたがなさっているお仕事は、大きく分けてこの中のどれにあたりますか。

全体

あなたの現在のお仕事についてうかがいます。

ｃ）つくり・構え

あなたの性別をお答え下さい。（ＳＡ）

全体

あなたのお生まれは何年何月ですか。／生まれ（ＮＵ）

全体

あなたのお生まれは何年何月ですか。／満年齢（ＮＵ）

全体

8 内職 9 0.5 

9 無職：仕事を探している 93 5.3 

10 無職：仕事を探していない 252 14.3 

11 学生 4 0.2 

98 無記入(b以下記入) 6 0.3 

99 不明 3 0.2 

Q2_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 （勤務先事業内容）回答がある場合 1399 79.4 

88 非該当 361 20.5 

99 不明 3 0.2 

Q2_c1_A

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 313 17.8 

2 平成 1082 61.4 

88 非該当 352 20.0 

99 不明 16 0.9 

Q2_c1

回答数 ％

1392 

　平均値 23.5 

　最小値 1.0 

　最大値 64.0 

Q2_c2

回答数 ％

1763 100.0 

52 2.95 

51 2.89 

88 4.99 

578 32.79 

91 5.16 

54 3.06 

71 4.03 

59 3.35 

81 4.59 

109 6.18 

66 3.74 

46 2.61 

352 19.97 

65 3.69 

Q2_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 １人 59 3.3 

2 ２～４人 156 8.8 

3 ５～９人 107 6.1 

4 １０～２９人 192 10.9 

5 ３０～９９人 179 10.2 

6 １００～２９９人 191 10.8 

7 ３００～４９９人 79 4.5 

8 ５００～９９９人 73 4.1 

9 １０００人以上 246 14.0 

10 官公庁 81 4.6 

2

3

4

5

6

8

9

10

11

あなたの勤め先は、どのような事業をいとなんでいますか。

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／元号

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／年　　（ＮＵ）

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／月　　　（ＮＵ）

全体

1

7

不明

12

非該当

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

全体
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88 非該当 361 20.5 

99 不明 39 2.2 

Q2_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 回答あり 1397 79.2 

888 非該当 352 20.0 

999 不明 14 0.8 

Q2_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている 331 18.8 

2 モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい 283 16.1 

3 どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとることが多い 329 18.7 

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている 438 24.8 

88 非該当 352 20.0 

99 不明 30 1.7 

Q2_g

回答数 ％

1763 100.0 

1 役職なし 988 56.0 

2 監督、職長、班長、組長 71 4.0 

3 係長、係長相当職 77 4.4 

4 課長、課長相当職 82 4.7 

5 部長、部長相当職 37 2.1 

6 社長、重役、役員、理事 74 4.2 

7 その他 56 3.2 

88 非該当 361 20.5 

99 不明 17 1.0 

Q2_h1

回答数 ％

1763 100.0 

1 0.06 

7 0.40 

21 1.19 

53 3.0 

92 5.2 

94 5.3 

103 5.8 

605 34.3 

112 6.4 

175 9.9 

29 1.6 

48 2.7 

9 0.5 

8 0.5 

10 0.6 

2 0.1 

1 0.1 

2 0.1 

2 0.1 

352 20.0 

37 2.1 

14

15

不明

全体

何かの役職についていますか。

全体

1

2

3

4

5

6

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／１日あたりの労働時間（ＮＵ）

全体

7

8

9

16

17

20

24

非該当

10

11

12

13

あなたは職場でどのような仕事をしていますか。具体的な仕事の内容を教えてください。

全体

そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱ったりすることが多いですか、それとも人と接したりコ
ミュニケーションをとることが多いですか。

Q2_h2

回答数 ％

1763 100.0 

5 0.28 

9 0.51 

35 1.99 

87 4.9 

828 47.0 

252 14.3 

51 2.9 

352 20.0 

75 4.3 

69 3.9 

Q2_h3

回答数 ％

1763 100.0 

1 0.06 

1 0.06 

3 0.17 

4 0.2 

3 0.2 

1 0.1 

2 0.1 

8 0.5 

6 0.3 

1 0.1 

52 2.9 

5 0.3 

43 2.4 

15 0.9 

16 0.9 

25 1.4 

1 0.1 

1 0.1 

2 0.1 

1 0.1 

352 20.0 

1152 65.3 

68 3.9 

Q2_h4

回答数 ％

1763 100.0 

1 回答あり 92 5.2 

2 回答なし 1317 74.7 

8 非該当 354 20.1 

Q3_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 中学校 107 6.1 

2 職業科高校（工業、商業、農家・家政など） 282 16.0 

3 普通科高校（普通科、理数科など） 461 26.1 

4 専門学校 265 15.0 

5 短大・高専 215 12.2 

6 大学の人文社会系学部（四年制） 282 16.0 

無記入

非該当

無記入

不明

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／月あたりの労働日数（ＮＵ）

〔隔週勤務など特殊なケース〕

全体

あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。中退も卒
業と同じ扱いでお答えください。

不明

1

5

7

10

12

13

15

16

全体

非該当

4

全体

2

3

5

6

7

21

22

24

25

26

28

30

31

全体

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／週あたりの労働日数（ＮＵ）

1

14

23

18

20
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88 非該当 361 20.5 

99 不明 39 2.2 

Q2_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 回答あり 1397 79.2 

888 非該当 352 20.0 

999 不明 14 0.8 

Q2_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている 331 18.8 

2 モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい 283 16.1 

3 どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとることが多い 329 18.7 

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている 438 24.8 

88 非該当 352 20.0 

99 不明 30 1.7 

Q2_g

回答数 ％

1763 100.0 

1 役職なし 988 56.0 

2 監督、職長、班長、組長 71 4.0 

3 係長、係長相当職 77 4.4 

4 課長、課長相当職 82 4.7 

5 部長、部長相当職 37 2.1 

6 社長、重役、役員、理事 74 4.2 

7 その他 56 3.2 

88 非該当 361 20.5 

99 不明 17 1.0 

Q2_h1

回答数 ％

1763 100.0 

1 0.06 

7 0.40 

21 1.19 

53 3.0 

92 5.2 

94 5.3 

103 5.8 

605 34.3 

112 6.4 

175 9.9 

29 1.6 

48 2.7 

9 0.5 

8 0.5 

10 0.6 

2 0.1 

1 0.1 

2 0.1 

2 0.1 

352 20.0 

37 2.1 

14

15

不明

全体

何かの役職についていますか。

全体

1

2

3

4

5

6

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／１日あたりの労働時間（ＮＵ）

全体

7

8

9

16

17

20

24

非該当

10

11

12

13

あなたは職場でどのような仕事をしていますか。具体的な仕事の内容を教えてください。

全体

そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱ったりすることが多いですか、それとも人と接したりコ
ミュニケーションをとることが多いですか。

Q2_h2

回答数 ％

1763 100.0 

5 0.28 

9 0.51 

35 1.99 

87 4.9 

828 47.0 

252 14.3 

51 2.9 

352 20.0 

75 4.3 

69 3.9 

Q2_h3

回答数 ％

1763 100.0 

1 0.06 

1 0.06 

3 0.17 

4 0.2 

3 0.2 

1 0.1 

2 0.1 

8 0.5 

6 0.3 

1 0.1 

52 2.9 

5 0.3 

43 2.4 

15 0.9 

16 0.9 

25 1.4 

1 0.1 

1 0.1 

2 0.1 

1 0.1 

352 20.0 

1152 65.3 

68 3.9 

Q2_h4

回答数 ％

1763 100.0 

1 回答あり 92 5.2 

2 回答なし 1317 74.7 

8 非該当 354 20.1 

Q3_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 中学校 107 6.1 

2 職業科高校（工業、商業、農家・家政など） 282 16.0 

3 普通科高校（普通科、理数科など） 461 26.1 

4 専門学校 265 15.0 

5 短大・高専 215 12.2 

6 大学の人文社会系学部（四年制） 282 16.0 

無記入

非該当

無記入

不明

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／月あたりの労働日数（ＮＵ）

〔隔週勤務など特殊なケース〕

全体

あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。中退も卒
業と同じ扱いでお答えください。

不明

1

5

7

10

12

13

15

16

全体

非該当

4

全体

2

3

5

6

7

21

22

24

25

26

28

30

31

全体

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／週あたりの労働日数（ＮＵ）

1

14

23

18

20
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7 大学の理工系学部（四年制） 96 5.4 

8 大学の六年制学部（医・歯など） 5 0.3 

9 大学院修士課程 27 1.5 

10 大学院博士課程 5 0.3 

11 その他・どれにあたるか判断できない 14 0.8 

99 不明 4 0.2 

Q3_2

回答数 ％

1742 

　平均値 19.9 

　最小値 14.0 

　最大値 51.0 

Q3_3

回答数 ％

1763 100.0 

1 現在まで同じ勤め先 423 24.0 

2 一度だけやめた 496 28.1 

3 二度やめた 305 17.3 

4 三度以上やめた 507 28.8 

8 非該当 15 0.9 

9 不明 17 1.0 

Q4

回答数 ％

1763 100.0 

1 結婚している 1324 75.1 

2 未婚（結婚したことがない） 319 18.1 

3 離別 98 5.6 

4 死別 20 1.1 

5 不明 2 0.1 

Q4SQ1

回答数 ％

1310 

　平均値 27.1 

　最小値 16.0 

　最大値 57.0 

Q4SQ2_A

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 1287 73.0 

2 平成 1 0.1 

8 非該当 439 24.9 

9 不明 36 2.0 

Q4SQ2

回答数 ％

1287 

　平均値 38.7 

　最小値 4.0 

　最大値 63.0 

Q5
あなたの配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。
中退も卒業と同じ扱いでお答えください。

全体

その後、転職や退職でお仕事を離れられたことはありますか。ただし、同じ企業体や自治体の中での
出向、異動、転属と休職は除いてお答えください。

全体

あなたは現在結婚されていますか。

全体

あなたの配偶者（夫または妻）についてうかがいます。

全体

現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが何歳のときでしたか。（ＳＡ）

配偶者のお生まれは何年ですか。（ＳＡ）

全体

配偶者のお生まれは何年ですか。／年（ＮＵ）

全体

それでは最初の仕事に就かれたのは何歳のときですか（在学中のアルバイトは除く）。

回答数 ％

1763 100.0 

1 中学校 81 4.6 

2 高校 579 32.8 

3 専門学校 159 9.0 

4 短大・高専 156 8.8 

5 大学 297 16.8 

6 大学院 42 2.4 

7 その他 0 0.0 

8 非該当 439 24.9 

9 不明 10 0.6 

Q6_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 経営者、役員 66 3.7 

2 常時雇用されている一般従業者 617 35.0 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 194 11.0 

4 派遣社員 5 0.3 

5 契約社員、嘱託 32 1.8 

6 自営業主、自由業者 103 5.8 

7 家族従業者 40 2.3 

8 内職 3 0.2 

9 無職：仕事を探している 33 1.9 

10 無職：仕事を探していない 221 12.5 

11 学生 0 0.0 

88 非該当 439 24.9 

99 不明 10 0.6 

Q6_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 １人 36 2.0 

2 ２～４人 125 7.1 

3 ５～９人 74 4.2 

4 １０～２９人 119 6.7 

5 ３０～９９人 139 7.9 

6 １００～２９９人 101 5.7 

7 ３００～４９９人 36 2.0 

8 ５００～９９９人 52 2.9 

9 １０００人以上 154 8.7 

10 官公庁 64 3.6 

88 非該当 706 40.0 

99 不明 157 8.9 

Q6_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 役職なし 648 36.8 

2 監督、職長、班長、組長 54 3.1 

3 係長、係長相当職 64 3.6 

4 課長、課長相当職 79 4.5 

5 部長、部長相当職 41 2.3 

6 社長、重役、役員、理事 63 3.6 

7 その他 43 2.4 

8 非該当 706 40.0 

9 不明 65 3.7 

全体

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／その方のお仕事は大きく分けてこの中のど
れにあたりますか。（ＳＡ）

全体

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

全体

何かの役職についていますか。

全体

ご家族についておたずねします。
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7 大学の理工系学部（四年制） 96 5.4 

8 大学の六年制学部（医・歯など） 5 0.3 

9 大学院修士課程 27 1.5 

10 大学院博士課程 5 0.3 

11 その他・どれにあたるか判断できない 14 0.8 

99 不明 4 0.2 

Q3_2

回答数 ％

1742 

　平均値 19.9 

　最小値 14.0 

　最大値 51.0 

Q3_3

回答数 ％

1763 100.0 

1 現在まで同じ勤め先 423 24.0 

2 一度だけやめた 496 28.1 

3 二度やめた 305 17.3 

4 三度以上やめた 507 28.8 

8 非該当 15 0.9 

9 不明 17 1.0 

Q4

回答数 ％

1763 100.0 

1 結婚している 1324 75.1 

2 未婚（結婚したことがない） 319 18.1 

3 離別 98 5.6 

4 死別 20 1.1 

5 不明 2 0.1 

Q4SQ1

回答数 ％

1310 

　平均値 27.1 

　最小値 16.0 

　最大値 57.0 

Q4SQ2_A

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 1287 73.0 

2 平成 1 0.1 

8 非該当 439 24.9 

9 不明 36 2.0 

Q4SQ2

回答数 ％

1287 

　平均値 38.7 

　最小値 4.0 

　最大値 63.0 

Q5
あなたの配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。
中退も卒業と同じ扱いでお答えください。

全体

その後、転職や退職でお仕事を離れられたことはありますか。ただし、同じ企業体や自治体の中での
出向、異動、転属と休職は除いてお答えください。

全体

あなたは現在結婚されていますか。

全体

あなたの配偶者（夫または妻）についてうかがいます。

全体

現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが何歳のときでしたか。（ＳＡ）

配偶者のお生まれは何年ですか。（ＳＡ）

全体

配偶者のお生まれは何年ですか。／年（ＮＵ）

全体

それでは最初の仕事に就かれたのは何歳のときですか（在学中のアルバイトは除く）。

回答数 ％

1763 100.0 

1 中学校 81 4.6 

2 高校 579 32.8 

3 専門学校 159 9.0 

4 短大・高専 156 8.8 

5 大学 297 16.8 

6 大学院 42 2.4 

7 その他 0 0.0 

8 非該当 439 24.9 

9 不明 10 0.6 

Q6_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 経営者、役員 66 3.7 

2 常時雇用されている一般従業者 617 35.0 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 194 11.0 

4 派遣社員 5 0.3 

5 契約社員、嘱託 32 1.8 

6 自営業主、自由業者 103 5.8 

7 家族従業者 40 2.3 

8 内職 3 0.2 

9 無職：仕事を探している 33 1.9 

10 無職：仕事を探していない 221 12.5 

11 学生 0 0.0 

88 非該当 439 24.9 

99 不明 10 0.6 

Q6_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 １人 36 2.0 

2 ２～４人 125 7.1 

3 ５～９人 74 4.2 

4 １０～２９人 119 6.7 

5 ３０～９９人 139 7.9 

6 １００～２９９人 101 5.7 

7 ３００～４９９人 36 2.0 

8 ５００～９９９人 52 2.9 

9 １０００人以上 154 8.7 

10 官公庁 64 3.6 

88 非該当 706 40.0 

99 不明 157 8.9 

Q6_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 役職なし 648 36.8 

2 監督、職長、班長、組長 54 3.1 

3 係長、係長相当職 64 3.6 

4 課長、課長相当職 79 4.5 

5 部長、部長相当職 41 2.3 

6 社長、重役、役員、理事 63 3.6 

7 その他 43 2.4 

8 非該当 706 40.0 

9 不明 65 3.7 

全体

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／その方のお仕事は大きく分けてこの中のど
れにあたりますか。（ＳＡ）

全体

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

全体

何かの役職についていますか。

全体

ご家族についておたずねします。
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Q7

回答数 ％

1763 100.0 

112 6.35 

304 17.24 

417 23.65 

511 29.0 

231 13.1 

110 6.2 

57 3.2 

16 0.9 

1 0.1 

4 0.2 

回答数 ％

1763 100.0 

Q7_2_1 1 あなたご自身 1763 100.0 

Q7_2_2 2 配偶者 1296 73.5 

Q7_2_3 3 子ども 1131 64.2 

Q7_2_4 4 子どもの配偶者 32 1.8 

Q7_2_5 5 あなたの兄弟姉妹 111 6.3 

Q7_2_6 6 あなたの父親 292 16.6 

Q7_2_7 7 あなたの母親 404 22.9 

Q7_2_8 8 配偶者の父親 88 5.0 

Q7_2_9 9 配偶者の母親 139 7.9 

Q7_2_10 10 祖父母 51 2.9 

Q7_2_11 11 あなたの孫 28 1.6 

Q7_2_12 12 その他 28 1.6 

Q7_2_99 99 わからない 0 0.0 

Q8_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 いる 1276 72.4 

2 いない 464 26.3 

9 不明 23 1.3 

Q8_2_1

回答数 ％

1763 100.0 

302 17.13 

581 32.96 

303 17.19 

63 3.6 

9 0.5 

464 26.3 

41 2.3 

Q8_2_2

回答数 ％

1763 100.0 

387 21.95 

602 34.15 

232 13.16 

全体

0

1

2

不明

あなたのお子さんについて、何人いらっしゃるかをお答えください。／娘（ＮＵ）

3

4

5

7

8

9

非該当

同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除く）。（Ｎ
Ｕ）

全体

6

全体

あなたのお子さんについて、何人いらっしゃるかをお答えください。／息子（ＮＵ）

不明

つぎの中から、同居されているご家族をすべて選んでください。（ＭＡ）

あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。

0

1

2

3

4

1

2

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えく
ださい。

全体

全体

33 1.9 

3 0.2 

464 26.3 

42 2.4 

Q8_3_1G

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 510 28.9 

2 平成 743 42.1 

8 非該当 487 27.6 

9 不明 23 1.3 

Q8_3_1N

回答数 ％

1251 

　平均値 29.4 

　最小値 1.0 

　最大値 64.0 

Q8_3_1T

回答数 ％

1763 100.0 

98 5.56 

93 5.28 

98 5.56 

101 5.73 

91 5.16 

109 6.18 

115 6.52 

118 6.69 

107 6.07 

107 6.07 

84 4.76 

114 6.47 

487 27.62 

41 2.33 

Q8_3_2G

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 288 16.3 

2 平成 674 38.2 

8 非該当 776 44.0 

9 不明 25 1.4 

Q8_3_2N

回答数 ％

962 

　平均値 25.3 

　最小値 1.0 

　最大値 64.0 

Q8_3_2T

回答数 ％

1763 100.0 

71 4.0 

73 4.1 

3

4

非該当

不明

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番上（元号）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番上（年）　（ＮＵ）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番上（月）

全体

10

11

12

非該当

9

1

2

3

4

5

6

7

8

不明

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番下（元号）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番下（年）　（ＮＵ）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番下（月）

全体

1

2
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Q7

回答数 ％

1763 100.0 

112 6.35 

304 17.24 

417 23.65 

511 29.0 

231 13.1 

110 6.2 

57 3.2 

16 0.9 

1 0.1 

4 0.2 

回答数 ％

1763 100.0 

Q7_2_1 1 あなたご自身 1763 100.0 

Q7_2_2 2 配偶者 1296 73.5 

Q7_2_3 3 子ども 1131 64.2 

Q7_2_4 4 子どもの配偶者 32 1.8 

Q7_2_5 5 あなたの兄弟姉妹 111 6.3 

Q7_2_6 6 あなたの父親 292 16.6 

Q7_2_7 7 あなたの母親 404 22.9 

Q7_2_8 8 配偶者の父親 88 5.0 

Q7_2_9 9 配偶者の母親 139 7.9 

Q7_2_10 10 祖父母 51 2.9 

Q7_2_11 11 あなたの孫 28 1.6 

Q7_2_12 12 その他 28 1.6 

Q7_2_99 99 わからない 0 0.0 

Q8_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 いる 1276 72.4 

2 いない 464 26.3 

9 不明 23 1.3 

Q8_2_1

回答数 ％

1763 100.0 

302 17.13 

581 32.96 

303 17.19 

63 3.6 

9 0.5 

464 26.3 

41 2.3 

Q8_2_2

回答数 ％

1763 100.0 

387 21.95 

602 34.15 

232 13.16 

全体

0

1

2

不明

あなたのお子さんについて、何人いらっしゃるかをお答えください。／娘（ＮＵ）

3

4

5

7

8

9

非該当

同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除く）。（Ｎ
Ｕ）

全体

6

全体

あなたのお子さんについて、何人いらっしゃるかをお答えください。／息子（ＮＵ）

不明

つぎの中から、同居されているご家族をすべて選んでください。（ＭＡ）

あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。

0

1

2

3

4

1

2

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えく
ださい。

全体

全体

33 1.9 

3 0.2 

464 26.3 

42 2.4 

Q8_3_1G

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 510 28.9 

2 平成 743 42.1 

8 非該当 487 27.6 

9 不明 23 1.3 

Q8_3_1N

回答数 ％

1251 

　平均値 29.4 

　最小値 1.0 

　最大値 64.0 

Q8_3_1T

回答数 ％

1763 100.0 

98 5.56 

93 5.28 

98 5.56 

101 5.73 

91 5.16 

109 6.18 

115 6.52 

118 6.69 

107 6.07 

107 6.07 

84 4.76 

114 6.47 

487 27.62 

41 2.33 

Q8_3_2G

回答数 ％

1763 100.0 

1 昭和 288 16.3 

2 平成 674 38.2 

8 非該当 776 44.0 

9 不明 25 1.4 

Q8_3_2N

回答数 ％

962 

　平均値 25.3 

　最小値 1.0 

　最大値 64.0 

Q8_3_2T

回答数 ％

1763 100.0 

71 4.0 

73 4.1 

3

4

非該当

不明

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番上（元号）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番上（年）　（ＮＵ）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番上（月）

全体

10

11

12

非該当

9

1

2

3

4

5

6

7

8

不明

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番下（元号）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番下（年）　（ＮＵ）

全体

１番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。／１番下（月）

全体

1

2
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76 4.3 

74 4.2 

83 4.7 

80 4.5 

79 4.5 

81 4.6 

89 5.0 

68 3.9 

86 4.9 

89 5.0 

776 44.0 

38 2.2 

Q9_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 528 29.9 

2 どちらかといえば満足している 721 40.9 

3 どちらともいえない 324 18.4 

4 どちらかといえば不満である 125 7.1 

5 不満である 62 3.5 

9 不明 3 0.2 

Q9_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 512 29.0 

2 どちらかといえば満足している 491 27.9 

3 どちらともいえない 491 27.9 

4 どちらかといえば不満である 183 10.4 

5 不満である 79 4.5 

9 不明 7 0.4 

Q9_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 398 22.6 

2 どちらかといえば満足している 537 30.5 

3 どちらともいえない 315 17.9 

4 どちらかといえば不満である 107 6.1 

5 不満である 51 2.9 

8 非該当 352 20.0 

9 不明 3 0.2 

Q9_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 205 11.6 

2 どちらかといえば満足している 394 22.3 

3 どちらともいえない 366 20.8 

4 どちらかといえば不満である 274 15.5 

5 不満である 169 9.6 

8 非該当 352 20.0 

9 不明 3 0.2 

Q10

回答数 ％

1763 100.0 全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／生活全般

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／自分の学歴

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／仕事の内容（仕事をしてい
る方のみ）

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／自分の収入（仕事をしてい
る方のみ）

全体

あなたの生活水準は、この１０年間でどう変わりましたか。

12

非該当

不明

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1 よくなった 155 8.8 

2 ややよくなった 263 14.9 

3 変わらない 737 41.8 

4 やや悪くなった 373 21.2 

5 悪くなった 226 12.8 

9 不明 9 0.5 

Q11_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 450 25.5 

2 やや重要である 661 37.5 

3 どちらともいえない 437 24.8 

4 あまり重要ではない 159 9.0 

5 重要ではない 47 2.7 

9 不明 9 0.5 

Q11_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 1342 76.1 

2 やや重要である 321 18.2 

3 どちらともいえない 77 4.4 

4 あまり重要ではない 11 0.6 

5 重要ではない 7 0.4 

9 不明 5 0.3 

Q11_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 684 38.8 

2 やや重要である 720 40.8 

3 どちらともいえない 296 16.8 

4 あまり重要ではない 43 2.4 

5 重要ではない 15 0.9 

9 不明 5 0.3 

Q11_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 276 15.7 

2 やや重要である 436 24.7 

3 どちらともいえない 607 34.4 

4 あまり重要ではない 301 17.1 

5 重要ではない 136 7.7 

9 不明 7 0.4 

Q12_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 1101 62.5 

2 やや重要である 360 20.4 

3 どちらともいえない 175 9.9 

4 あまり重要ではない 82 4.7 

5 重要ではない 40 2.3 

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／正社員として雇用されること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／生ま
れつき優れた才能を持っていること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／成功
するための努力を続けること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／運や
チャンスに恵まれること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／親や
親類など、身内に有力者がいること

全体
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76 4.3 

74 4.2 

83 4.7 

80 4.5 

79 4.5 

81 4.6 

89 5.0 

68 3.9 

86 4.9 

89 5.0 

776 44.0 

38 2.2 

Q9_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 528 29.9 

2 どちらかといえば満足している 721 40.9 

3 どちらともいえない 324 18.4 

4 どちらかといえば不満である 125 7.1 

5 不満である 62 3.5 

9 不明 3 0.2 

Q9_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 512 29.0 

2 どちらかといえば満足している 491 27.9 

3 どちらともいえない 491 27.9 

4 どちらかといえば不満である 183 10.4 

5 不満である 79 4.5 

9 不明 7 0.4 

Q9_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 398 22.6 

2 どちらかといえば満足している 537 30.5 

3 どちらともいえない 315 17.9 

4 どちらかといえば不満である 107 6.1 

5 不満である 51 2.9 

8 非該当 352 20.0 

9 不明 3 0.2 

Q9_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 満足している 205 11.6 

2 どちらかといえば満足している 394 22.3 

3 どちらともいえない 366 20.8 

4 どちらかといえば不満である 274 15.5 

5 不満である 169 9.6 

8 非該当 352 20.0 

9 不明 3 0.2 

Q10

回答数 ％

1763 100.0 全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／生活全般

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／自分の学歴

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／仕事の内容（仕事をしてい
る方のみ）

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／自分の収入（仕事をしてい
る方のみ）

全体

あなたの生活水準は、この１０年間でどう変わりましたか。

12

非該当

不明

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1 よくなった 155 8.8 

2 ややよくなった 263 14.9 

3 変わらない 737 41.8 

4 やや悪くなった 373 21.2 

5 悪くなった 226 12.8 

9 不明 9 0.5 

Q11_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 450 25.5 

2 やや重要である 661 37.5 

3 どちらともいえない 437 24.8 

4 あまり重要ではない 159 9.0 

5 重要ではない 47 2.7 

9 不明 9 0.5 

Q11_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 1342 76.1 

2 やや重要である 321 18.2 

3 どちらともいえない 77 4.4 

4 あまり重要ではない 11 0.6 

5 重要ではない 7 0.4 

9 不明 5 0.3 

Q11_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 684 38.8 

2 やや重要である 720 40.8 

3 どちらともいえない 296 16.8 

4 あまり重要ではない 43 2.4 

5 重要ではない 15 0.9 

9 不明 5 0.3 

Q11_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 276 15.7 

2 やや重要である 436 24.7 

3 どちらともいえない 607 34.4 

4 あまり重要ではない 301 17.1 

5 重要ではない 136 7.7 

9 不明 7 0.4 

Q12_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 1101 62.5 

2 やや重要である 360 20.4 

3 どちらともいえない 175 9.9 

4 あまり重要ではない 82 4.7 

5 重要ではない 40 2.3 

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／正社員として雇用されること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／生ま
れつき優れた才能を持っていること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／成功
するための努力を続けること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／運や
チャンスに恵まれること

全体

今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だと思いますか。／親や
親類など、身内に有力者がいること

全体
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9 不明 5 0.3 

Q12_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 883 50.1 

2 やや重要である 689 39.1 

3 どちらともいえない 148 8.4 

4 あまり重要ではない 32 1.8 

5 重要ではない 6 0.3 

9 不明 5 0.3 

Q12_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 995 56.4 

2 やや重要である 549 31.1 

3 どちらともいえない 174 9.9 

4 あまり重要ではない 31 1.8 

5 重要ではない 7 0.4 

9 不明 7 0.4 

Q12_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 621 35.2 

2 やや重要である 666 37.8 

3 どちらともいえない 395 22.4 

4 あまり重要ではない 56 3.2 

5 重要ではない 20 1.1 

9 不明 5 0.3 

Q12_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 605 34.3 

2 やや重要である 663 37.6 

3 どちらともいえない 371 21.0 

4 あまり重要ではない 104 5.9 

5 重要ではない 12 0.7 

9 不明 8 0.5 

Q12_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 895 50.8 

2 やや重要である 615 34.9 

3 どちらともいえない 198 11.2 

4 あまり重要ではない 40 2.3 

5 重要ではない 9 0.5 

9 不明 6 0.3 

Q12_g

回答数 ％

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／仕事と私生活を両立できること

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／学歴や資格を生かせる仕事であること

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／収入が多いこと

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／興味のある仕事であること

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／世の中のためになる仕事であること

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／働く日や時間の融通がきくこと

1763 100.0 

1 重要である 444 25.2 

2 やや重要である 605 34.3 

3 どちらともいえない 497 28.2 

4 あまり重要ではない 155 8.8 

5 重要ではない 56 3.2 

9 不明 6 0.3 

Q12_h

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 123 7.0 

2 やや重要である 205 11.6 

3 どちらともいえない 667 37.8 

4 あまり重要ではない 438 24.8 

5 重要ではない 320 18.2 

9 不明 10 0.6 

Q13_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 上 13 0.7 

2 中の上 449 25.5 

3 中の下 877 49.7 

4 下の上 290 16.4 

5 下の下 78 4.4 

9 不明 56 3.2 

Q13_2a

回答数 ％

1612 

　平均値 17.1 

　最小値 1.0 

　最大値 100.0 

Q13_2b

回答数 ％

1611 

　平均値 30.6 

　最小値 0.0 

　最大値 100.0 

Q13_3

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 7 0.4 

2 ２ 10 0.6 

3 ３ 64 3.6 

4 ４ 240 13.6 

5 ５ 477 27.1 

6 ６ 382 21.7 

7 ７ 303 17.2 

8 ８ 160 9.1 

9 ９ 36 2.0 

上（じょう）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。（ＮＵ）

全体

下（げ）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。（ＮＵ）

全体

かりに、日本の社会全体のひとびとを上、中、下の３つの層に分けるとすれば、

それでは、このリストに書いてあるように、１から１０までの１０の層に分けるとすれば、あなた自
身はどれに入ると思いますか。

全体

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／男らしい（女らしい）仕事であること

全体

かりに現在の日本の社会全体を、このリストに書いてあるように５つの層に分けるとすれば、あなた
自身はこのどれに入ると思いますか。

全体

つぎのことがらについてお答えください。
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9 不明 5 0.3 

Q12_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 883 50.1 

2 やや重要である 689 39.1 

3 どちらともいえない 148 8.4 

4 あまり重要ではない 32 1.8 

5 重要ではない 6 0.3 

9 不明 5 0.3 

Q12_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 995 56.4 

2 やや重要である 549 31.1 

3 どちらともいえない 174 9.9 

4 あまり重要ではない 31 1.8 

5 重要ではない 7 0.4 

9 不明 7 0.4 

Q12_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 621 35.2 

2 やや重要である 666 37.8 

3 どちらともいえない 395 22.4 

4 あまり重要ではない 56 3.2 

5 重要ではない 20 1.1 

9 不明 5 0.3 

Q12_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 605 34.3 

2 やや重要である 663 37.6 

3 どちらともいえない 371 21.0 

4 あまり重要ではない 104 5.9 

5 重要ではない 12 0.7 

9 不明 8 0.5 

Q12_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 895 50.8 

2 やや重要である 615 34.9 

3 どちらともいえない 198 11.2 

4 あまり重要ではない 40 2.3 

5 重要ではない 9 0.5 

9 不明 6 0.3 

Q12_g

回答数 ％

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／仕事と私生活を両立できること

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／学歴や資格を生かせる仕事であること

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／収入が多いこと

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／興味のある仕事であること

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／世の中のためになる仕事であること

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／働く日や時間の融通がきくこと

1763 100.0 

1 重要である 444 25.2 

2 やや重要である 605 34.3 

3 どちらともいえない 497 28.2 

4 あまり重要ではない 155 8.8 

5 重要ではない 56 3.2 

9 不明 6 0.3 

Q12_h

回答数 ％

1763 100.0 

1 重要である 123 7.0 

2 やや重要である 205 11.6 

3 どちらともいえない 667 37.8 

4 あまり重要ではない 438 24.8 

5 重要ではない 320 18.2 

9 不明 10 0.6 

Q13_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 上 13 0.7 

2 中の上 449 25.5 

3 中の下 877 49.7 

4 下の上 290 16.4 

5 下の下 78 4.4 

9 不明 56 3.2 

Q13_2a

回答数 ％

1612 

　平均値 17.1 

　最小値 1.0 

　最大値 100.0 

Q13_2b

回答数 ％

1611 

　平均値 30.6 

　最小値 0.0 

　最大値 100.0 

Q13_3

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 7 0.4 

2 ２ 10 0.6 

3 ３ 64 3.6 

4 ４ 240 13.6 

5 ５ 477 27.1 

6 ６ 382 21.7 

7 ７ 303 17.2 

8 ８ 160 9.1 

9 ９ 36 2.0 

上（じょう）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。（ＮＵ）

全体

下（げ）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。（ＮＵ）

全体

かりに、日本の社会全体のひとびとを上、中、下の３つの層に分けるとすれば、

それでは、このリストに書いてあるように、１から１０までの１０の層に分けるとすれば、あなた自
身はどれに入ると思いますか。

全体

全体

つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょうか。現在働いていない
方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。／男らしい（女らしい）仕事であること

全体

かりに現在の日本の社会全体を、このリストに書いてあるように５つの層に分けるとすれば、あなた
自身はこのどれに入ると思いますか。

全体

つぎのことがらについてお答えください。
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10 １０（下） 25 1.4 

99 不明 59 3.3 

Q14_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 5 0.3 

2 ２ 8 0.5 

3 ３ 68 3.9 

4 ４ 181 10.3 

5 ５ 382 21.7 

6 ６ 287 16.3 

7 ７ 321 18.2 

8 ８ 228 12.9 

9 ９ 91 5.2 

10 １０（下） 108 6.1 

99 不明 84 4.8 

Q14_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 13 0.7 

2 ２ 26 1.5 

3 ３ 122 6.9 

4 ４ 186 10.6 

5 ５ 494 28.0 

6 ６ 320 18.2 

7 ７ 274 15.5 

8 ８ 181 10.3 

9 ９ 63 3.6 

10 １０（下） 51 2.9 

99 不明 33 1.9 

Q14_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 11 0.6 

2 ２ 40 2.3 

3 ３ 129 7.3 

4 ４ 214 12.1 

5 ５ 429 24.3 

6 ６ 233 13.2 

7 ７ 167 9.5 

8 ８ 109 6.2 

9 ９ 29 1.6 

10 １０（下） 12 0.7 

98 非該当 352 20.0 

99 不明 38 2.2 

Q14_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 4 0.2 

2 ２ 25 1.4 

3 ３ 57 3.2 

4 ４ 121 6.9 

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／学歴

全体

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／職業の社会的評価（仕事をしている方のみ）

全体

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／財産

全体

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／収入

全体

5 ５ 368 20.9 

6 ６ 219 12.4 

7 ７ 288 16.3 

8 ８ 284 16.1 

9 ９ 188 10.7 

10 １０（下） 146 8.3 

99 不明 63 3.6 

Q14_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 9 0.5 

2 ２ 23 1.3 

3 ３ 95 5.4 

4 ４ 191 10.8 

5 ５ 439 24.9 

6 ６ 313 17.8 

7 ７ 263 14.9 

8 ８ 214 12.1 

9 ９ 103 5.8 

10 １０（下） 80 4.5 

99 不明 33 1.9 

Q15_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 896 50.8 

2 ややそう思う 478 27.1 

3 どちらともいえない 251 14.2 

4 あまりそう思わない 90 5.1 

5 そう思わない 42 2.4 

9 不明 6 0.3 

Q15_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 403 22.9 

2 ややそう思う 659 37.4 

3 どちらともいえない 468 26.5 

4 あまりそう思わない 160 9.1 

5 そう思わない 57 3.2 

9 不明 16 0.9 

Q15_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 323 18.3 

2 ややそう思う 470 26.7 

3 どちらともいえない 642 36.4 

4 あまりそう思わない 228 12.9 

5 そう思わない 83 4.7 

9 不明 17 1.0 

Q15_d

回答数 ％

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／働くことは、社会に対する義務である

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／チャンスが平等に与えられるなら、競争で貧富の差がついても仕方がない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／競争の自由をまもるよりも、格差をなくしていくことの方が大切だ

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／今後、日本で格差が広がってもかまわない

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／生活全般のゆとり
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10 １０（下） 25 1.4 

99 不明 59 3.3 

Q14_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 5 0.3 

2 ２ 8 0.5 

3 ３ 68 3.9 

4 ４ 181 10.3 

5 ５ 382 21.7 

6 ６ 287 16.3 

7 ７ 321 18.2 

8 ８ 228 12.9 

9 ９ 91 5.2 

10 １０（下） 108 6.1 

99 不明 84 4.8 

Q14_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 13 0.7 

2 ２ 26 1.5 

3 ３ 122 6.9 

4 ４ 186 10.6 

5 ５ 494 28.0 

6 ６ 320 18.2 

7 ７ 274 15.5 

8 ８ 181 10.3 

9 ９ 63 3.6 

10 １０（下） 51 2.9 

99 不明 33 1.9 

Q14_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 11 0.6 

2 ２ 40 2.3 

3 ３ 129 7.3 

4 ４ 214 12.1 

5 ５ 429 24.3 

6 ６ 233 13.2 

7 ７ 167 9.5 

8 ８ 109 6.2 

9 ９ 29 1.6 

10 １０（下） 12 0.7 

98 非該当 352 20.0 

99 不明 38 2.2 

Q14_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 4 0.2 

2 ２ 25 1.4 

3 ３ 57 3.2 

4 ４ 121 6.9 

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／学歴

全体

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／職業の社会的評価（仕事をしている方のみ）

全体

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／財産

全体

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／収入

全体

5 ５ 368 20.9 

6 ６ 219 12.4 

7 ７ 288 16.3 

8 ８ 284 16.1 

9 ９ 188 10.7 

10 １０（下） 146 8.3 

99 不明 63 3.6 

Q14_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 １（上） 9 0.5 

2 ２ 23 1.3 

3 ３ 95 5.4 

4 ４ 191 10.8 

5 ５ 439 24.9 

6 ６ 313 17.8 

7 ７ 263 14.9 

8 ８ 214 12.1 

9 ９ 103 5.8 

10 １０（下） 80 4.5 

99 不明 33 1.9 

Q15_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 896 50.8 

2 ややそう思う 478 27.1 

3 どちらともいえない 251 14.2 

4 あまりそう思わない 90 5.1 

5 そう思わない 42 2.4 

9 不明 6 0.3 

Q15_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 403 22.9 

2 ややそう思う 659 37.4 

3 どちらともいえない 468 26.5 

4 あまりそう思わない 160 9.1 

5 そう思わない 57 3.2 

9 不明 16 0.9 

Q15_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 323 18.3 

2 ややそう思う 470 26.7 

3 どちらともいえない 642 36.4 

4 あまりそう思わない 228 12.9 

5 そう思わない 83 4.7 

9 不明 17 1.0 

Q15_d

回答数 ％

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／働くことは、社会に対する義務である

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／チャンスが平等に与えられるなら、競争で貧富の差がついても仕方がない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／競争の自由をまもるよりも、格差をなくしていくことの方が大切だ

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／今後、日本で格差が広がってもかまわない

現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10とすると、現在のあなたご自身はどの位に
あたると思われますか。／生活全般のゆとり
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1763 100.0 

1 そう思う 50 2.8 

2 ややそう思う 101 5.7 

3 どちらともいえない 392 22.2 

4 あまりそう思わない 661 37.5 

5 そう思わない 547 31.0 

9 不明 12 0.7 

Q15_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 568 32.2 

2 ややそう思う 553 31.4 

3 どちらともいえない 376 21.3 

4 あまりそう思わない 166 9.4 

5 そう思わない 85 4.8 

9 不明 15 0.9 

Q15_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 476 27.0 

2 ややそう思う 604 34.3 

3 どちらともいえない 541 30.7 

4 あまりそう思わない 91 5.2 

5 そう思わない 38 2.2 

6 わからない 13 0.7 

Q15_g

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 318 18.0 

2 ややそう思う 685 38.9 

3 どちらともいえない 619 35.1 

4 あまりそう思わない 101 5.7 

5 そう思わない 34 1.9 

9 不明 6 0.3 

Q15_h

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 217 12.3 

2 ややそう思う 403 22.9 

3 どちらともいえない 458 26.0 

4 あまりそう思わない 400 22.7 

5 そう思わない 274 15.5 

9 不明 11 0.6 

Q15_i

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 132 7.5 

2 ややそう思う 340 19.3 

3 どちらともいえない 843 47.8 

4 あまりそう思わない 324 18.4 

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／今の日本では収入の格差が大きすぎる

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／違った考え方を持った人がたくさんいるほうが、社会にとって望ましい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／社会から何かしてもらうことを考えるよりも、社会のために何かをしたい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／今の日本では、大学を卒業していないと社会に出てから不自由な思いをする

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／自分の日々の暮らしの損得を離れて、社会全体の利益を大切にすべきだ

全体 5 そう思わない 110 6.2 

9 不明 14 0.8 

Q15_j

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 498 28.2 

2 ややそう思う 838 47.5 

3 どちらともいえない 281 15.9 

4 あまりそう思わない 116 6.6 

5 そう思わない 23 1.3 

9 不明 7 0.4 

Q15_k

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 102 5.8 

2 ややそう思う 330 18.7 

3 どちらともいえない 615 34.9 

4 あまりそう思わない 465 26.4 

5 そう思わない 236 13.4 

9 不明 15 0.9 

Q15_l

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 170 9.6 

2 ややそう思う 352 20.0 

3 どちらともいえない 691 39.2 

4 あまりそう思わない 322 18.3 

5 そう思わない 213 12.1 

9 不明 15 0.9 

Q15_m

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 136 7.7 

2 ややそう思う 474 26.9 

3 どちらともいえない 517 29.3 

4 あまりそう思わない 450 25.5 

5 そう思わない 177 10.0 

9 不明 9 0.5 

Q15_n

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 614 34.8 

2 ややそう思う 684 38.8 

3 どちらともいえない 336 19.1 

4 あまりそう思わない 81 4.6 

5 そう思わない 37 2.1 

9 不明 11 0.6 

Q15_o

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／国民の意見や希望は、国の政治にほとんど反映されていない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／同性どうしが、愛しあってもよい

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／私は世の中の仕組みや出来事をくわしく知っておきたい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／権威のある人々にはつねに敬意をはらわなければならない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／「宗教的な心」というものは大切だと思う

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／政治のことは難しすぎて自分にはとても理解できない

全体
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1763 100.0 

1 そう思う 50 2.8 

2 ややそう思う 101 5.7 

3 どちらともいえない 392 22.2 

4 あまりそう思わない 661 37.5 

5 そう思わない 547 31.0 

9 不明 12 0.7 

Q15_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 568 32.2 

2 ややそう思う 553 31.4 

3 どちらともいえない 376 21.3 

4 あまりそう思わない 166 9.4 

5 そう思わない 85 4.8 

9 不明 15 0.9 

Q15_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 476 27.0 

2 ややそう思う 604 34.3 

3 どちらともいえない 541 30.7 

4 あまりそう思わない 91 5.2 

5 そう思わない 38 2.2 

6 わからない 13 0.7 

Q15_g

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 318 18.0 

2 ややそう思う 685 38.9 

3 どちらともいえない 619 35.1 

4 あまりそう思わない 101 5.7 

5 そう思わない 34 1.9 

9 不明 6 0.3 

Q15_h

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 217 12.3 

2 ややそう思う 403 22.9 

3 どちらともいえない 458 26.0 

4 あまりそう思わない 400 22.7 

5 そう思わない 274 15.5 

9 不明 11 0.6 

Q15_i

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 132 7.5 

2 ややそう思う 340 19.3 

3 どちらともいえない 843 47.8 

4 あまりそう思わない 324 18.4 

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／今の日本では収入の格差が大きすぎる

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／違った考え方を持った人がたくさんいるほうが、社会にとって望ましい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／社会から何かしてもらうことを考えるよりも、社会のために何かをしたい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／今の日本では、大学を卒業していないと社会に出てから不自由な思いをする

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／自分の日々の暮らしの損得を離れて、社会全体の利益を大切にすべきだ

全体 5 そう思わない 110 6.2 

9 不明 14 0.8 

Q15_j

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 498 28.2 

2 ややそう思う 838 47.5 

3 どちらともいえない 281 15.9 

4 あまりそう思わない 116 6.6 

5 そう思わない 23 1.3 

9 不明 7 0.4 

Q15_k

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 102 5.8 

2 ややそう思う 330 18.7 

3 どちらともいえない 615 34.9 

4 あまりそう思わない 465 26.4 

5 そう思わない 236 13.4 

9 不明 15 0.9 

Q15_l

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 170 9.6 

2 ややそう思う 352 20.0 

3 どちらともいえない 691 39.2 

4 あまりそう思わない 322 18.3 

5 そう思わない 213 12.1 

9 不明 15 0.9 

Q15_m

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 136 7.7 

2 ややそう思う 474 26.9 

3 どちらともいえない 517 29.3 

4 あまりそう思わない 450 25.5 

5 そう思わない 177 10.0 

9 不明 9 0.5 

Q15_n

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 614 34.8 

2 ややそう思う 684 38.8 

3 どちらともいえない 336 19.1 

4 あまりそう思わない 81 4.6 

5 そう思わない 37 2.1 

9 不明 11 0.6 

Q15_o

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／国民の意見や希望は、国の政治にほとんど反映されていない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／同性どうしが、愛しあってもよい

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／私は世の中の仕組みや出来事をくわしく知っておきたい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／権威のある人々にはつねに敬意をはらわなければならない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／「宗教的な心」というものは大切だと思う

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／政治のことは難しすぎて自分にはとても理解できない

全体
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回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 347 19.7 

2 ややそう思う 312 17.7 

3 どちらともいえない 676 38.3 

4 あまりそう思わない 169 9.6 

5 そう思わない 227 12.9 

9 不明 32 1.8 

Q15_p

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 456 25.9 

2 ややそう思う 328 18.6 

3 どちらともいえない 544 30.9 

4 あまりそう思わない 267 15.1 

5 そう思わない 153 8.7 

9 不明 15 0.9 

Q15_q

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 139 7.9 

2 ややそう思う 136 7.7 

3 どちらともいえない 289 16.4 

4 あまりそう思わない 393 22.3 

5 そう思わない 800 45.4 

9 不明 6 0.3 

Q16_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 110 6.2 

2 どちらかといえばそう思う 407 23.1 

3 どちらかといえばそう思わない 504 28.6 

4 そう思わない 729 41.3 

9 不明 13 0.7 

Q16_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 281 15.9 

2 どちらかといえばそう思う 734 41.6 

3 どちらかといえばそう思わない 354 20.1 

4 そう思わない 378 21.4 

9 不明 16 0.9 

Q16_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 319 18.1 

2 どちらかといえばそう思う 798 45.3 

3 どちらかといえばそう思わない 381 21.6 

4 そう思わない 239 13.6 

9 不明 26 1.5 

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／家事や育児には、男性よりも女性がむいている

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／子どもにはできるだけ高い教育を受けさせるのがよい

全体

全体

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／働きたくない人は働かなくてもよい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／男が中心的な役割を果し、女はそれを補助するものである

Q16_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 324 18.4 

2 どちらかといえばそう思う 738 41.9 

3 どちらかといえばそう思わない 437 24.8 

4 そう思わない 223 12.6 

9 不明 41 2.3 

Q16_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 114 6.5 

2 どちらかといえばそう思う 474 26.9 

3 どちらかといえばそう思わない 693 39.3 

4 そう思わない 457 25.9 

9 不明 25 1.4 

Q17_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 1034 58.7 

2 よくしている 327 18.5 

3 ときどきしている 263 14.9 

4 めったにしない 99 5.6 

5 したことがない 36 2.0 

9 不明 4 0.2 

Q17_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 37 2.1 

2 よくしている 59 3.3 

3 ときどきしている 273 15.5 

4 めったにしない 553 31.4 

5 したことがない 825 46.8 

9 不明 16 0.9 

Q17_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 268 15.2 

2 よくしている 297 16.8 

3 ときどきしている 503 28.5 

4 めったにしない 371 21.0 

5 したことがない 319 18.1 

9 不明 5 0.3 

Q17_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 51 2.9 

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／市
民運動への参加

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／自
治会・町内会活動への参加

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／ボ
ランティア・ＮＰＯ・ＮＧＯ活動

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／受験競争の経験は人生にとってプラスになる

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／子どもの塾や家庭教師などに生活を切り詰めても出費するのは当然である

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／国
政選挙や自治体選挙の際の投票
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回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 347 19.7 

2 ややそう思う 312 17.7 

3 どちらともいえない 676 38.3 

4 あまりそう思わない 169 9.6 

5 そう思わない 227 12.9 

9 不明 32 1.8 

Q15_p

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 456 25.9 

2 ややそう思う 328 18.6 

3 どちらともいえない 544 30.9 

4 あまりそう思わない 267 15.1 

5 そう思わない 153 8.7 

9 不明 15 0.9 

Q15_q

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 139 7.9 

2 ややそう思う 136 7.7 

3 どちらともいえない 289 16.4 

4 あまりそう思わない 393 22.3 

5 そう思わない 800 45.4 

9 不明 6 0.3 

Q16_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 110 6.2 

2 どちらかといえばそう思う 407 23.1 

3 どちらかといえばそう思わない 504 28.6 

4 そう思わない 729 41.3 

9 不明 13 0.7 

Q16_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 281 15.9 

2 どちらかといえばそう思う 734 41.6 

3 どちらかといえばそう思わない 354 20.1 

4 そう思わない 378 21.4 

9 不明 16 0.9 

Q16_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 319 18.1 

2 どちらかといえばそう思う 798 45.3 

3 どちらかといえばそう思わない 381 21.6 

4 そう思わない 239 13.6 

9 不明 26 1.5 

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／家事や育児には、男性よりも女性がむいている

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／子どもにはできるだけ高い教育を受けさせるのがよい

全体

全体

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／働きたくない人は働かなくてもよい

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／男が中心的な役割を果し、女はそれを補助するものである

Q16_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 324 18.4 

2 どちらかといえばそう思う 738 41.9 

3 どちらかといえばそう思わない 437 24.8 

4 そう思わない 223 12.6 

9 不明 41 2.3 

Q16_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 そう思う 114 6.5 

2 どちらかといえばそう思う 474 26.9 

3 どちらかといえばそう思わない 693 39.3 

4 そう思わない 457 25.9 

9 不明 25 1.4 

Q17_a

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 1034 58.7 

2 よくしている 327 18.5 

3 ときどきしている 263 14.9 

4 めったにしない 99 5.6 

5 したことがない 36 2.0 

9 不明 4 0.2 

Q17_b

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 37 2.1 

2 よくしている 59 3.3 

3 ときどきしている 273 15.5 

4 めったにしない 553 31.4 

5 したことがない 825 46.8 

9 不明 16 0.9 

Q17_c

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 268 15.2 

2 よくしている 297 16.8 

3 ときどきしている 503 28.5 

4 めったにしない 371 21.0 

5 したことがない 319 18.1 

9 不明 5 0.3 

Q17_d

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 51 2.9 

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／市
民運動への参加

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／自
治会・町内会活動への参加

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／ボ
ランティア・ＮＰＯ・ＮＧＯ活動

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／受験競争の経験は人生にとってプラスになる

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるもの
をお答えください。／子どもの塾や家庭教師などに生活を切り詰めても出費するのは当然である

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／国
政選挙や自治体選挙の際の投票
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2 よくしている 53 3.0 

3 ときどきしている 236 13.4 

4 めったにしない 481 27.3 

5 したことがない 939 53.3 

9 不明 3 0.2 

Q17_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 88 5.0 

2 よくしている 56 3.2 

3 ときどきしている 219 12.4 

4 めったにしない 474 26.9 

5 したことがない 919 52.1 

9 不明 7 0.4 

Q17_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 178 10.1 

2 よくしている 243 13.8 

3 ときどきしている 843 47.8 

4 めったにしない 362 20.5 

5 したことがない 132 7.5 

9 不明 5 0.3 

Q17_g

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 21 1.2 

2 よくしている 56 3.2 

3 ときどきしている 241 13.7 

4 めったにしない 742 42.1 

5 したことがない 697 39.5 

9 不明 6 0.3 

Q17_h

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 150 8.5 

2 よくしている 162 9.2 

3 ときどきしている 455 25.8 

4 めったにしない 442 25.1 

5 したことがない 552 31.3 

9 不明 2 0.1 

Q17_i

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 13 0.7 

2 よくしている 62 3.5 

3 ときどきしている 396 22.5 

4 めったにしない 700 39.7 

5 したことがない 581 33.0 

9 不明 11 0.6 

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／募
金や寄付

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／海
外旅行

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／サ
プリメント・健康食品の利用

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／プ
レミアム（ワンランク上の）商品の購入

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／高
齢者や障がい者などに対する福祉活動（家族以外の人のお世話や話し相手など）

全体

Q17_j

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 111 6.3 

2 よくしている 188 10.7 

3 ときどきしている 615 34.9 

4 めったにしない 490 27.8 

5 したことがない 355 20.1 

9 不明 4 0.2 

Q17_k

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 334 18.9 

2 よくしている 596 33.8 

3 ときどきしている 675 38.3 

4 めったにしない 112 6.4 

5 したことがない 43 2.4 

9 不明 3 0.2 

Q17_l

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 206 11.7 

2 よくしている 402 22.8 

3 ときどきしている 923 52.4 

4 めったにしない 198 11.2 

5 したことがない 27 1.5 

9 不明 7 0.4 

Q17_m

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 75 4.3 

2 よくしている 123 7.0 

3 ときどきしている 418 23.7 

4 めったにしない 668 37.9 

5 したことがない 476 27.0 

9 不明 3 0.2 

Q17_n

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 52 2.9 

2 よくしている 136 7.7 

3 ときどきしている 504 28.6 

4 めったにしない 716 40.6 

5 したことがない 352 20.0 

9 不明 3 0.2 

Q17_o

回答数 ％

1763 100.0 

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／図
書館に行く

全体

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／節
電・節水など日々のエネルギー節約

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／
困っている人を見かけたときに手をかす

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／ク
ラシック音楽を聴く

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／美
術館や博物館に行く

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／宝
くじの購入
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2 よくしている 53 3.0 

3 ときどきしている 236 13.4 

4 めったにしない 481 27.3 

5 したことがない 939 53.3 

9 不明 3 0.2 

Q17_e

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 88 5.0 

2 よくしている 56 3.2 

3 ときどきしている 219 12.4 

4 めったにしない 474 26.9 

5 したことがない 919 52.1 

9 不明 7 0.4 

Q17_f

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 178 10.1 

2 よくしている 243 13.8 

3 ときどきしている 843 47.8 

4 めったにしない 362 20.5 

5 したことがない 132 7.5 

9 不明 5 0.3 

Q17_g

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 21 1.2 

2 よくしている 56 3.2 

3 ときどきしている 241 13.7 

4 めったにしない 742 42.1 

5 したことがない 697 39.5 

9 不明 6 0.3 

Q17_h

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 150 8.5 

2 よくしている 162 9.2 

3 ときどきしている 455 25.8 

4 めったにしない 442 25.1 

5 したことがない 552 31.3 

9 不明 2 0.1 

Q17_i

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 13 0.7 

2 よくしている 62 3.5 

3 ときどきしている 396 22.5 

4 めったにしない 700 39.7 

5 したことがない 581 33.0 

9 不明 11 0.6 

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／募
金や寄付

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／海
外旅行

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／サ
プリメント・健康食品の利用

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／プ
レミアム（ワンランク上の）商品の購入

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／高
齢者や障がい者などに対する福祉活動（家族以外の人のお世話や話し相手など）

全体

Q17_j

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 111 6.3 

2 よくしている 188 10.7 

3 ときどきしている 615 34.9 

4 めったにしない 490 27.8 

5 したことがない 355 20.1 

9 不明 4 0.2 

Q17_k

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 334 18.9 

2 よくしている 596 33.8 

3 ときどきしている 675 38.3 

4 めったにしない 112 6.4 

5 したことがない 43 2.4 

9 不明 3 0.2 

Q17_l

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 206 11.7 

2 よくしている 402 22.8 

3 ときどきしている 923 52.4 

4 めったにしない 198 11.2 

5 したことがない 27 1.5 

9 不明 7 0.4 

Q17_m

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 75 4.3 

2 よくしている 123 7.0 

3 ときどきしている 418 23.7 

4 めったにしない 668 37.9 

5 したことがない 476 27.0 

9 不明 3 0.2 

Q17_n

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 52 2.9 

2 よくしている 136 7.7 

3 ときどきしている 504 28.6 

4 めったにしない 716 40.6 

5 したことがない 352 20.0 

9 不明 3 0.2 

Q17_o

回答数 ％

1763 100.0 

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／図
書館に行く

全体

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／節
電・節水など日々のエネルギー節約

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／
困っている人を見かけたときに手をかす

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／ク
ラシック音楽を聴く

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／美
術館や博物館に行く

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／宝
くじの購入
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1 いつもしている 121 6.9 

2 よくしている 205 11.6 

3 ときどきしている 476 27.0 

4 めったにしない 633 35.9 

5 したことがない 325 18.4 

9 不明 3 0.2 

Q17_p

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 188 10.7 

2 よくしている 298 16.9 

3 ときどきしている 508 28.8 

4 めったにしない 532 30.2 

5 したことがない 232 13.2 

9 不明 5 0.3 

Q17_q

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 49 2.8 

2 よくしている 149 8.5 

3 ときどきしている 406 23.0 

4 めったにしない 706 40.0 

5 したことがない 447 25.4 

9 不明 6 0.3 

Q17_r

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 519 29.4 

2 よくしている 362 20.5 

3 ときどきしている 483 27.4 

4 めったにしない 273 15.5 

5 したことがない 121 6.9 

9 不明 5 0.3 

Q18

回答数 ％

1763 100.0 

1 民主党 205 11.6 

2 自民党（自由民主党） 266 15.1 

3 公明党 72 4.1 

4 共産党（日本共産党） 25 1.4 

5 社民党（社会民主党） 14 0.8 

6 国民新党 5 0.3 

7 みんなの党 62 3.5 

8 新党改革 0 0.0 

9 新党日本 1 0.1 

10 たちあがれ日本 4 0.2 

11 その他 2 0.1 

12 支持政党なし 1077 61.1 

99 不明 30 1.7 

Q19_1

全体

最後に行かれた学校はつぎのどれにあたりますか（中退も卒業と同じ扱いでお答えください）。／お
父さん

あなたのご両親についてうかがいます。亡くなられている場合もお答えください。

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／小
説や歴史などの本を読む

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／日
常の知識や技能、資格などの検定試験を受ける

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／健
康診断や人間ドックを受診する

全体

あなたは現在、何党を支持していますか。支持する政党をひとつ選んでください。

回答数 ％

1763 100.0 

1 新制中学校 282 16.0 

2 新制高校 447 25.4 

3 新制短大・高専 28 1.6 

4 新制大学（大学院含む） 199 11.3 

5 旧制尋常小学校 156 8.8 

6 旧制高等小学校 83 4.7 

7 旧制中学校・実業高校・師範学校 140 7.9 

8 旧制高校・高専 74 4.2 

9 旧制大学（大学院含む） 55 3.1 

10 その他 11 0.6 

99 不明 288 16.3 

Q19_2

回答数 ％

1763 100.0 

1 新制中学校 291 16.5 

2 新制高校 547 31.0 

3 新制短大・高専 85 4.8 

4 新制大学（大学院含む） 66 3.7 

5 旧制尋常小学校 158 9.0 

6 旧制高等小学校 85 4.8 

7 旧制中学校・実業高校・師範学校 152 8.6 

8 旧制高校・高専 81 4.6 

9 旧制大学（大学院含む） 10 0.6 

10 その他 14 0.8 

99 不明 274 15.5 

Q20_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 かなり余裕があった 80 4.5 

2 やや余裕があった 275 15.6 

3 ふつう 789 44.8 

4 あまり余裕がなかった 427 24.2 

5 ほとんど余裕がなかった 160 9.1 

9 不明 32 1.8 

回答数 ％

1763 100.0 

Q20_2_1 1 持ち家 1435 81.4 

Q20_2_2 2 住居以外の土地や建物 699 39.6 

Q20_2_3 3 乗用車 1145 64.9 

Q20_2_4 4 子ども部屋 1307 74.1 

Q20_2_5 5 あなた自身の学習机 1469 83.3 

Q20_2_6 6 ピアノ 401 22.7 

Q20_2_7 7 文学全集・図鑑 827 46.9 

Q20_2_8 8 美術品・骨董品 226 12.8 

Q20_2_9 9 どれもない 49 2.8 

Q20_2_99 99 わからない 4 0.2 

Q20_3

回答数 ％

1763 100.0 

全体

最後に行かれた学校はつぎのどれにあたりますか（中退も卒業と同じ扱いでお答えください）。／お
母さん

全体

全体

あなたが15歳の頃(中学3年生の時)のことについてうかがいます。

あなたのご家庭は、あなたが高校や大学に通うための学費にかんして、どのような経済状態でしたか。

あなたが15歳の頃、あなたのお宅には、つぎに挙げるものがありましたか。お宅にあったものをすべ
て選び、番号でお答えください。（ＭＡ）

全体

あなたが15歳のころの日本社会を、つぎの1から10までの10の層に分けるとすれば、あなたの育った
ご家庭はどこに入っていたと思いますか。

全体
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1 いつもしている 121 6.9 

2 よくしている 205 11.6 

3 ときどきしている 476 27.0 

4 めったにしない 633 35.9 

5 したことがない 325 18.4 

9 不明 3 0.2 

Q17_p

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 188 10.7 

2 よくしている 298 16.9 

3 ときどきしている 508 28.8 

4 めったにしない 532 30.2 

5 したことがない 232 13.2 

9 不明 5 0.3 

Q17_q

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 49 2.8 

2 よくしている 149 8.5 

3 ときどきしている 406 23.0 

4 めったにしない 706 40.0 

5 したことがない 447 25.4 

9 不明 6 0.3 

Q17_r

回答数 ％

1763 100.0 

1 いつもしている 519 29.4 

2 よくしている 362 20.5 

3 ときどきしている 483 27.4 

4 めったにしない 273 15.5 

5 したことがない 121 6.9 

9 不明 5 0.3 

Q18

回答数 ％

1763 100.0 

1 民主党 205 11.6 

2 自民党（自由民主党） 266 15.1 

3 公明党 72 4.1 

4 共産党（日本共産党） 25 1.4 

5 社民党（社会民主党） 14 0.8 

6 国民新党 5 0.3 

7 みんなの党 62 3.5 

8 新党改革 0 0.0 

9 新党日本 1 0.1 

10 たちあがれ日本 4 0.2 

11 その他 2 0.1 

12 支持政党なし 1077 61.1 

99 不明 30 1.7 

Q19_1

全体

最後に行かれた学校はつぎのどれにあたりますか（中退も卒業と同じ扱いでお答えください）。／お
父さん

あなたのご両親についてうかがいます。亡くなられている場合もお答えください。

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／小
説や歴史などの本を読む

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／日
常の知識や技能、資格などの検定試験を受ける

全体

あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるものをお答えください。／健
康診断や人間ドックを受診する

全体

あなたは現在、何党を支持していますか。支持する政党をひとつ選んでください。

回答数 ％

1763 100.0 

1 新制中学校 282 16.0 

2 新制高校 447 25.4 

3 新制短大・高専 28 1.6 

4 新制大学（大学院含む） 199 11.3 

5 旧制尋常小学校 156 8.8 

6 旧制高等小学校 83 4.7 

7 旧制中学校・実業高校・師範学校 140 7.9 

8 旧制高校・高専 74 4.2 

9 旧制大学（大学院含む） 55 3.1 

10 その他 11 0.6 

99 不明 288 16.3 

Q19_2

回答数 ％

1763 100.0 

1 新制中学校 291 16.5 

2 新制高校 547 31.0 

3 新制短大・高専 85 4.8 

4 新制大学（大学院含む） 66 3.7 

5 旧制尋常小学校 158 9.0 

6 旧制高等小学校 85 4.8 

7 旧制中学校・実業高校・師範学校 152 8.6 

8 旧制高校・高専 81 4.6 

9 旧制大学（大学院含む） 10 0.6 

10 その他 14 0.8 

99 不明 274 15.5 

Q20_1

回答数 ％

1763 100.0 

1 かなり余裕があった 80 4.5 

2 やや余裕があった 275 15.6 

3 ふつう 789 44.8 

4 あまり余裕がなかった 427 24.2 

5 ほとんど余裕がなかった 160 9.1 

9 不明 32 1.8 

回答数 ％

1763 100.0 

Q20_2_1 1 持ち家 1435 81.4 

Q20_2_2 2 住居以外の土地や建物 699 39.6 

Q20_2_3 3 乗用車 1145 64.9 

Q20_2_4 4 子ども部屋 1307 74.1 

Q20_2_5 5 あなた自身の学習机 1469 83.3 

Q20_2_6 6 ピアノ 401 22.7 

Q20_2_7 7 文学全集・図鑑 827 46.9 

Q20_2_8 8 美術品・骨董品 226 12.8 

Q20_2_9 9 どれもない 49 2.8 

Q20_2_99 99 わからない 4 0.2 

Q20_3

回答数 ％

1763 100.0 

全体

最後に行かれた学校はつぎのどれにあたりますか（中退も卒業と同じ扱いでお答えください）。／お
母さん

全体

全体

あなたが15歳の頃(中学3年生の時)のことについてうかがいます。

あなたのご家庭は、あなたが高校や大学に通うための学費にかんして、どのような経済状態でしたか。

あなたが15歳の頃、あなたのお宅には、つぎに挙げるものがありましたか。お宅にあったものをすべ
て選び、番号でお答えください。（ＭＡ）

全体

あなたが15歳のころの日本社会を、つぎの1から10までの10の層に分けるとすれば、あなたの育った
ご家庭はどこに入っていたと思いますか。

全体
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1 １（上） 8 0.5 

2 ２ 17 1.0 

3 ３ 112 6.4 

4 ４ 220 12.5 

5 ５ 533 30.2 

6 ６ 359 20.4 

7 ７ 243 13.8 

8 ８ 139 7.9 

9 ９ 62 3.5 

10 １０（下） 27 1.5 

99 不明 43 2.4 

Q21

回答数 ％

1763 100.0 

1 持ち家（一戸建） 1221 69.3 

2 持ち家（分譲マンション） 124 7.0 

3 借家・賃貸のアパート・マンション 360 20.4 

4 社宅・寮・官舎 51 2.9 

5 その他 5 0.3 

9 不明 2 0.1 

Q22

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 19.26 

　最小値 0.00 

　最大値 60.00 

回答数 ％

1763 100.0 

Q23_1 1 携帯電話 1730 98.1 

Q23_2 2 乗用車 1582 89.7 

Q23_3 3 犬・猫などのペット 564 32.0 

Q23_4 4 子ども部屋 1171 66.4 

Q23_5 5 ピアノ 448 25.4 

Q23_6 6 バリアフリー設備 345 19.6 

Q23_7 7 食器洗い機 550 31.2 

Q23_8 8 温水洗浄便座 1135 64.4 

Q23_9 9 防犯設備・オートロック 257 14.6 

Q23_10 10 インターネット回線 1299 73.7 

Q23_11 11 任意加入の民間医療保険 1321 74.9 

Q23_12 12 外貨・金融商品 365 20.7 

Q23_13 13 文学全集・図鑑 456 25.9 

Q23_14 14 美術品・骨董品 180 10.2 

Q23_15 15 仏壇 710 40.3 

Q23_16 16 田畑（家庭菜園は除く） 306 17.4 

Q23_17 17 どれもない 7 0.4 

Q23_99 99 わからない 4 0.2 

Q24

回答数 ％

1763 100.0 

1 なし 243 13.8 

2 ２５万円未満 60 3.4 

3 ２５～５０万円未満 24 1.4 

4 ５０～７５万円未満 45 2.6 

全体

過去1年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副
収入などもすべて含めてお答えください。

全体

あなたの現在のお住まいは、つぎのどれにあたりますか。

全体

あなたは、現在の地域（ご自宅周辺）に合計で約何年お住まいですか。　（ＮＵ）

全体

現在、お宅では、つぎにあげるもののうち、どれをお持ちですか。お宅にあるものをすべてお選びく
ださい。（ＭＡ）

5 ７５～１００万円未満 125 7.1 

6 １００～１２５万円未満 106 6.0 

7 １２５～１５０万円未満 62 3.5 

8 １５０～２００万円未満 85 4.8 

9 ２００～２５０万円未満 101 5.7 

10 ２５０～３００万円未満 100 5.7 

11 ３００～３５０万円未満 105 6.0 

12 ３５０～４００万円未満 103 5.8 

13 ４００～４５０万円未満 86 4.9 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 125 7.1 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 105 6.0 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 84 4.8 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 43 2.4 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 26 1.5 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 20 1.1 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 5 0.3 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 7 0.4 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 6 0.3 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 1 0.1 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 3 0.2 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 4 0.2 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 0 0.0 

27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 1 0.1 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 1 0.1 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 2 0.1 

30 ２，０５０万円以上 5 0.3 

99 不明 80 4.5 

Q25

回答数 ％

1763 100.0 

1 なし 27 1.5 

2 ２５万円未満 9 0.5 

3 ２５～５０万円未満 15 0.9 

4 ５０～７５万円未満 5 0.3 

5 ７５～１００万円未満 19 1.1 

6 １００～１２５万円未満 27 1.5 

7 １２５～１５０万円未満 21 1.2 

8 １５０～２００万円未満 52 2.9 

9 ２００～２５０万円未満 59 3.3 

10 ２５０～３００万円未満 89 5.0 

11 ３００～３５０万円未満 84 4.8 

12 ３５０～４００万円未満 116 6.6 

13 ４００～４５０万円未満 120 6.8 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 161 9.1 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 147 8.3 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 140 7.9 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 140 7.9 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 76 4.3 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 91 5.2 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 39 2.2 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 34 1.9 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 18 1.0 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 20 1.1 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 23 1.3 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 8 0.5 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 3 0.2 

過去1年間のあなたのお宅（生計をともにしている家族）の収入は、税込みでいくらぐらいでした
か。他のご家族の方の収入も含めてお答えください。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべ
て含めてお答えください。

全体
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1 １（上） 8 0.5 

2 ２ 17 1.0 

3 ３ 112 6.4 

4 ４ 220 12.5 

5 ５ 533 30.2 

6 ６ 359 20.4 

7 ７ 243 13.8 

8 ８ 139 7.9 

9 ９ 62 3.5 

10 １０（下） 27 1.5 

99 不明 43 2.4 

Q21

回答数 ％

1763 100.0 

1 持ち家（一戸建） 1221 69.3 

2 持ち家（分譲マンション） 124 7.0 

3 借家・賃貸のアパート・マンション 360 20.4 

4 社宅・寮・官舎 51 2.9 

5 その他 5 0.3 

9 不明 2 0.1 

Q22

回答数 ％

1763 100.0 

　平均値 19.26 

　最小値 0.00 

　最大値 60.00 

回答数 ％

1763 100.0 

Q23_1 1 携帯電話 1730 98.1 

Q23_2 2 乗用車 1582 89.7 

Q23_3 3 犬・猫などのペット 564 32.0 

Q23_4 4 子ども部屋 1171 66.4 

Q23_5 5 ピアノ 448 25.4 

Q23_6 6 バリアフリー設備 345 19.6 

Q23_7 7 食器洗い機 550 31.2 

Q23_8 8 温水洗浄便座 1135 64.4 

Q23_9 9 防犯設備・オートロック 257 14.6 

Q23_10 10 インターネット回線 1299 73.7 

Q23_11 11 任意加入の民間医療保険 1321 74.9 

Q23_12 12 外貨・金融商品 365 20.7 

Q23_13 13 文学全集・図鑑 456 25.9 

Q23_14 14 美術品・骨董品 180 10.2 

Q23_15 15 仏壇 710 40.3 

Q23_16 16 田畑（家庭菜園は除く） 306 17.4 

Q23_17 17 どれもない 7 0.4 

Q23_99 99 わからない 4 0.2 

Q24

回答数 ％

1763 100.0 

1 なし 243 13.8 

2 ２５万円未満 60 3.4 

3 ２５～５０万円未満 24 1.4 

4 ５０～７５万円未満 45 2.6 

全体

過去1年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副
収入などもすべて含めてお答えください。

全体

あなたの現在のお住まいは、つぎのどれにあたりますか。

全体

あなたは、現在の地域（ご自宅周辺）に合計で約何年お住まいですか。　（ＮＵ）

全体

現在、お宅では、つぎにあげるもののうち、どれをお持ちですか。お宅にあるものをすべてお選びく
ださい。（ＭＡ）

5 ７５～１００万円未満 125 7.1 

6 １００～１２５万円未満 106 6.0 

7 １２５～１５０万円未満 62 3.5 

8 １５０～２００万円未満 85 4.8 

9 ２００～２５０万円未満 101 5.7 

10 ２５０～３００万円未満 100 5.7 

11 ３００～３５０万円未満 105 6.0 

12 ３５０～４００万円未満 103 5.8 

13 ４００～４５０万円未満 86 4.9 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 125 7.1 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 105 6.0 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 84 4.8 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 43 2.4 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 26 1.5 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 20 1.1 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 5 0.3 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 7 0.4 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 6 0.3 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 1 0.1 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 3 0.2 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 4 0.2 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 0 0.0 

27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 1 0.1 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 1 0.1 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 2 0.1 

30 ２，０５０万円以上 5 0.3 

99 不明 80 4.5 

Q25

回答数 ％

1763 100.0 

1 なし 27 1.5 

2 ２５万円未満 9 0.5 

3 ２５～５０万円未満 15 0.9 

4 ５０～７５万円未満 5 0.3 

5 ７５～１００万円未満 19 1.1 

6 １００～１２５万円未満 27 1.5 

7 １２５～１５０万円未満 21 1.2 

8 １５０～２００万円未満 52 2.9 

9 ２００～２５０万円未満 59 3.3 

10 ２５０～３００万円未満 89 5.0 

11 ３００～３５０万円未満 84 4.8 

12 ３５０～４００万円未満 116 6.6 

13 ４００～４５０万円未満 120 6.8 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 161 9.1 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 147 8.3 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 140 7.9 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 140 7.9 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 76 4.3 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 91 5.2 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 39 2.2 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 34 1.9 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 18 1.0 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 20 1.1 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 23 1.3 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 8 0.5 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 3 0.2 

過去1年間のあなたのお宅（生計をともにしている家族）の収入は、税込みでいくらぐらいでした
か。他のご家族の方の収入も含めてお答えください。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべ
て含めてお答えください。

全体
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27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 10 0.6 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 0 0.0 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 4 0.2 

30 ２，０５０万円以上 15 0.9 

99 不明 191 10.8 

Q26

回答数 ％

1763 100.0 

1 必ず答えるようにしたい 153 8.7 

2 なるべく答えるようにしたい 856 48.6 

3 あまり答えたくない 507 28.8 

4 答えたくない 192 10.9 

5 その他 25 1.4 

9 不明 30 1.7 

Q27

回答数 ％

1763 100.0 

1 ほとんど在宅している 165 9.4 

2 どちらかといえば在宅している方が多い 487 27.6 

3 どちらかといえば出かけている方が多い 857 48.6 

4 ほとんど家にはいない 206 11.7 

5 その他 17 1.0 

9 不明 31 1.8 

Q28

回答数 ％

1763 100.0 

1 役に立ちたいと思ったから 289 16.4 

2 内容が面白そうだと思ったから 44 2.5 

3 公的な研究機関が行う調査だから 396 22.5 

4 今までに、こういう調査に協力したことがほとんどなかったから 173 9.8 

5 特に断る理由もなかったから 756 42.9 

6 その他 60 3.4 

9 不明 45 2.6 

Q29

回答数 ％

1763 100.0 

1 回答あり 287 16.3 

2 回答なし 1476 83.7 

industry

回答数 ％

1763 100.0 

10 農業 31 1.8 

20 林業 2 0.1 

30 漁業 1 0.1 

40 鉱業 0 0.0 

50 建設業 103 5.8 

60 製造業 326 18.5 

70 電気・ガス・熱供給・水道業 8 0.5 

81 運輸業 65 3.7 

82 旅行業 4 0.2 

91 卸売 44 2.5 

92 小売 144 8.2 

93 飲食店 54 3.1 

休日は、あなたはご在宅のことが多いですか、それともお出かけのことが多いですか？

全体

最後に、今回調査にご協力いただいた理由はどういったことでしょうか。　あなたの気持ちに一番近
いものを一つお選び下さい

全体

この調査の内容や、担当した調査員について、ご感想・ご意見がありましたら、下の欄に自由にご記
入ください。

全体

全体

産業コード

仮にこういった調査がもう一度あるとしたら、あなたはどうしますか？

全体

100 金融・保険業 53 3.0 

110 不動産業 16 0.9 

121 新聞･放送･出版業、映画制作業 8 0.5 

122 広告業 7 0.4 

131 情報・通信サービス業 37 2.1 

132 郵貯・簡保 11 0.6 

140 医療・福祉サービス業 153 8.7 

150 教育・研究サービス業 77 4.4 

160 法律・会計サービス業 9 0.5 

171 その他サービス業 171 9.7 

172 学習塾・教養技能・スポーツ施設 13 0.7 

180 公務 51 2.9 

190 分類不能の職業 2 0.1 

980 非該当 349 19.8 

990 無回答・不明 24 1.4 

jobcode

回答数 ％

501 自然科学系研究者 1 0.1 

502 人文科学系研究者 

503 機械・電気・化学技術者 17 1.0 

504 建築・土木技術者 17 1.0 

505 農林技術者 2 0.1 

506 情報処理技術者 18 1.0 

507 その他の技師・技術者 1 0.1 

508 医師 4 0.2 

509 歯科医師 1 0.1 

510 薬剤師 1 0.1 

511 助産婦 0 0.0 

512 保健婦 3 0.2 

513 栄養士 2 0.1 

514 看護婦、看護士 41 2.3 

515 あん摩・はり・きゅう師、柔道整復師 1 0.1 

516 その他の保健医療従事者 26 1.5 

517 裁判官、検察官、弁護士 

518 その他の法務従事者 

519 公認会計士、税理士 2 0.1 

520 幼稚園教員 4 0.2 

521 小学校教員 14 0.8 

522 中学校教員 8 0.5 

523 高等学校教員 3 0.2 

524 大学教員 3 0.2 

525 盲・ろう・養護学校教員 4 0.2 

526 その他の教員 4 0.2 

527 宗教家 3 0.2 

528 文芸家、著述家 

529 記者、編集者 4 0.2 

530 彫刻家、画家、工芸美術家 1 0.1 

531 デザイナー 2 0.1 

532 写真家、カメラマン 2 0.1 

533 音楽家（個人に教授するものを除く） 

534 俳優、舞踊家、演芸家（個人に教授するものを除く） 3 0.2 

535 職業スポーツ家(個人に教授するものを除く） 1 0.1 

536 獣医師 

537 保母、保父 14 0.8 

538 社会福祉事業専門職員 7 0.4 

539 個人教師 12 0.7 

540 不動産鑑定士 

541 経営コンサルタント 

542 アナウンサー(ラジオ・テレビ） 

職業コード

－56－



27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 10 0.6 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 0 0.0 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 4 0.2 

30 ２，０５０万円以上 15 0.9 

99 不明 191 10.8 

Q26

回答数 ％

1763 100.0 

1 必ず答えるようにしたい 153 8.7 

2 なるべく答えるようにしたい 856 48.6 

3 あまり答えたくない 507 28.8 

4 答えたくない 192 10.9 

5 その他 25 1.4 

9 不明 30 1.7 

Q27

回答数 ％

1763 100.0 

1 ほとんど在宅している 165 9.4 

2 どちらかといえば在宅している方が多い 487 27.6 

3 どちらかといえば出かけている方が多い 857 48.6 

4 ほとんど家にはいない 206 11.7 

5 その他 17 1.0 

9 不明 31 1.8 

Q28

回答数 ％

1763 100.0 

1 役に立ちたいと思ったから 289 16.4 

2 内容が面白そうだと思ったから 44 2.5 

3 公的な研究機関が行う調査だから 396 22.5 

4 今までに、こういう調査に協力したことがほとんどなかったから 173 9.8 

5 特に断る理由もなかったから 756 42.9 

6 その他 60 3.4 

9 不明 45 2.6 

Q29

回答数 ％

1763 100.0 

1 回答あり 287 16.3 

2 回答なし 1476 83.7 

industry

回答数 ％

1763 100.0 

10 農業 31 1.8 

20 林業 2 0.1 

30 漁業 1 0.1 

40 鉱業 0 0.0 

50 建設業 103 5.8 

60 製造業 326 18.5 

70 電気・ガス・熱供給・水道業 8 0.5 

81 運輸業 65 3.7 

82 旅行業 4 0.2 

91 卸売 44 2.5 

92 小売 144 8.2 

93 飲食店 54 3.1 

休日は、あなたはご在宅のことが多いですか、それともお出かけのことが多いですか？

全体

最後に、今回調査にご協力いただいた理由はどういったことでしょうか。　あなたの気持ちに一番近
いものを一つお選び下さい

全体

この調査の内容や、担当した調査員について、ご感想・ご意見がありましたら、下の欄に自由にご記
入ください。

全体

全体

産業コード

仮にこういった調査がもう一度あるとしたら、あなたはどうしますか？

全体

100 金融・保険業 53 3.0 

110 不動産業 16 0.9 

121 新聞･放送･出版業、映画制作業 8 0.5 

122 広告業 7 0.4 

131 情報・通信サービス業 37 2.1 

132 郵貯・簡保 11 0.6 

140 医療・福祉サービス業 153 8.7 

150 教育・研究サービス業 77 4.4 

160 法律・会計サービス業 9 0.5 

171 その他サービス業 171 9.7 

172 学習塾・教養技能・スポーツ施設 13 0.7 

180 公務 51 2.9 

190 分類不能の職業 2 0.1 

980 非該当 349 19.8 

990 無回答・不明 24 1.4 

jobcode

回答数 ％

501 自然科学系研究者 1 0.1 

502 人文科学系研究者 

503 機械・電気・化学技術者 17 1.0 

504 建築・土木技術者 17 1.0 

505 農林技術者 2 0.1 

506 情報処理技術者 18 1.0 

507 その他の技師・技術者 1 0.1 

508 医師 4 0.2 

509 歯科医師 1 0.1 

510 薬剤師 1 0.1 

511 助産婦 0 0.0 

512 保健婦 3 0.2 

513 栄養士 2 0.1 

514 看護婦、看護士 41 2.3 

515 あん摩・はり・きゅう師、柔道整復師 1 0.1 

516 その他の保健医療従事者 26 1.5 

517 裁判官、検察官、弁護士 

518 その他の法務従事者 

519 公認会計士、税理士 2 0.1 

520 幼稚園教員 4 0.2 

521 小学校教員 14 0.8 

522 中学校教員 8 0.5 

523 高等学校教員 3 0.2 

524 大学教員 3 0.2 

525 盲・ろう・養護学校教員 4 0.2 

526 その他の教員 4 0.2 

527 宗教家 3 0.2 

528 文芸家、著述家 

529 記者、編集者 4 0.2 

530 彫刻家、画家、工芸美術家 1 0.1 

531 デザイナー 2 0.1 

532 写真家、カメラマン 2 0.1 

533 音楽家（個人に教授するものを除く） 

534 俳優、舞踊家、演芸家（個人に教授するものを除く） 3 0.2 

535 職業スポーツ家(個人に教授するものを除く） 1 0.1 

536 獣医師 

537 保母、保父 14 0.8 

538 社会福祉事業専門職員 7 0.4 

539 個人教師 12 0.7 

540 不動産鑑定士 

541 経営コンサルタント 

542 アナウンサー(ラジオ・テレビ） 

職業コード
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543 図書館司書 

544 その他の専門的・技術的職業従事者 2 0.1 

545 管理的公務員 3 0.2 

546 国会議員 

547 地方議員 1 0.1 

548 会社役員 13 0.7 

549 その他の法人・団体の役員

550 会社・団体等の管理職員 33 1.9 

551 駅長、区長 

552 郵便局長、電報・電話局長 

553 その他の管理的職業従事者 3 0.2 

554 総務・企画事務員 165 9.4 

555 受付・案内事務員 21 1.2 

556 出荷・受荷事務員 16 0.9 

557 営業・販売事務員 39 2.2 

558 その他の一般事務員 17 1.0 

559 会計事務員 50 2.8 

560 郵便・通信事務員 3 0.2 

561 集金人 2 0.1 

562 その他の外勤事務従事者 3 0.2 

563 運輸事務員 3 0.2 

564 速記者、タイピスト、キーパンチャー 

565 電子計算機等操作員 11 0.6 

566 小売店主 14 0.8 

567 卸売店主 

568 飲食店主 11 0.6 

569 販売店員 56 3.2 

570 行商人、呼売人、露天商 2 0.1 

571 再生資源卸売人・回収人 1 0.1 

572 商品仲立人 1 0.1 

573 外交員(保険、不動産を除く） 64 3.6 

574 保険代理人・外交員 9 0.5 

575 不動産仲買人・売買人 5 0.3 

576 質屋店主・店員 

577 その他の販売類似職業従事者 2 0.1 

578 女中、家政婦、家事サービス職業従事者 

579 理容師、美容師 21 1.2 

580 クリーニング職、洗張職 4 0.2 

581 料理人 44 2.5 

582 バーテンダー 

583 給仕係 26 1.5 

584 スチュワーデス、スチュワーﾄﾞ 

585 接客社交係 1 0.1 

586 娯楽場等の接客員 5 0.3 

587 旅行・観光案内人 

588 その他の個人サービス職業従事者 1 0.1 

589 旅館主人・番頭、ホテル支配人 

590 下宿・アパートの管理人、舎監、寮母 1 0.1 

591 ファッションモデル 

592 その他のサービス職業従事者 10 0.6 

593 自衛官 3 0.2 

594 警察官、海上保安官、鉄道公安員 1 0.1 

595 消防員 3 0.2 

596 看守、守衛、監視員 10 0.6 

597 その他の保安職業従事者 

598 旧職業軍人

599 農耕・養蚕作業者 28 1.6 

600 植木職、造園師 

601 畜産作業者 

602 林業作業者 1 0.1 

603 その他の農林業作業者 

604 漁業作業者 1 0.1 

605 漁船の船長・航海士・機関長・機関士 

606 電車・機関車運転士 

607 自動車運転者 45 2.6 

608 船長・航海士（漁船を除く）、水先人 1 0.1 

609 船舶機関長・機関士（漁船を除く） 

610 航空機操縦士、航空士、航空機関士 

619 その他の通信従事者 

611 車掌 

612 鉄道員 

613 船員 1 0.1 

614 その他の運輸従事者 1 0.1 

615 無線通信士、無線技術士 1 0.1 

616 有線通信士 

617 電話交換手 9 0.5 

618 郵便・電報外務員 5 0.3 

620 採鉱員、採炭員 

621 石切出作業者

622 その他の採掘作業者 2 0.1 

623 陶磁器工、絵付作業者 2 0.1 

624 石工 2 0.1 

625 ガラス・セメント製品製造作業者 2 0.1 

626 その他の窯業・土石製品製造作業者 4 0.2 

627 製銑工、製鋼工、精錬工 

628 鋳物工、鍛造工、金属材料製造作業者 2 0.1 

629 化学製品製造作業者 6 0.3 

630 金属工作機械工、めっき工、金属加工作業者 20 1.1 

631 鉄工、板金工 4 0.2 

632 金属溶接工 5 0.3 

633 一般機械組立工・修理工 18 1.0 

634 電気機械器具組立工・修理工 21 1.2 

635 自動車組立工・整備工 30 1.7 

636 鉄道車両組立工・修理工

637 船舶ぎ装工(他に分類されない） 2 0.1 

638 航空機組立工・整備工 

639 自転車組立工・修理工 

640 その他の輸送機械組立・修理作業者 3 0.2 

641 時計組立工・修理工 1 0.1 

642 光学機械・精密機械器具組立工・修理工 2 0.1 

643 精穀工、製粉工 1 0.1 

644 パン・菓子・めん類・豆腐製造工 9 0.5 

645 味噌・醤油・缶詰食品・乳製品製造工、 38 2.2 

646 たばこ製造工 

647 酒類製造工 1 0.1 

648 製糸作業者 1 0.1 

649 織布工、紡織作業者 3 0.2 

650 漂白工、染色工 

651 洋服・和服仕立職 3 0.2 

652 縫製工、裁断工 7 0.4 

653 製材工、木工 3 0.2 

654 指物職、家具職、建具職 

655 船大工 

656 おけ職、木・竹・草・つる製品製 2 0.1 

657 製紙工、紙器製造工、パルプ・紙・紙製品製造作業者 6 0.3 

658 印刷・製本作業者 10 0.6 

659 ゴム・プラスチック製品製造作業者 4 0.2 

660 くつ製造工・修理工、 かわ・かわ製品製造作業者

661 塗装工、画工、看板工 5 0.3 

662 漆塗師、まき絵師 
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543 図書館司書 

544 その他の専門的・技術的職業従事者 2 0.1 

545 管理的公務員 3 0.2 

546 国会議員 

547 地方議員 1 0.1 

548 会社役員 13 0.7 

549 その他の法人・団体の役員

550 会社・団体等の管理職員 33 1.9 

551 駅長、区長 

552 郵便局長、電報・電話局長 

553 その他の管理的職業従事者 3 0.2 

554 総務・企画事務員 165 9.4 

555 受付・案内事務員 21 1.2 

556 出荷・受荷事務員 16 0.9 

557 営業・販売事務員 39 2.2 

558 その他の一般事務員 17 1.0 

559 会計事務員 50 2.8 

560 郵便・通信事務員 3 0.2 

561 集金人 2 0.1 

562 その他の外勤事務従事者 3 0.2 

563 運輸事務員 3 0.2 

564 速記者、タイピスト、キーパンチャー 

565 電子計算機等操作員 11 0.6 

566 小売店主 14 0.8 

567 卸売店主 

568 飲食店主 11 0.6 

569 販売店員 56 3.2 

570 行商人、呼売人、露天商 2 0.1 

571 再生資源卸売人・回収人 1 0.1 

572 商品仲立人 1 0.1 

573 外交員(保険、不動産を除く） 64 3.6 

574 保険代理人・外交員 9 0.5 

575 不動産仲買人・売買人 5 0.3 

576 質屋店主・店員 

577 その他の販売類似職業従事者 2 0.1 

578 女中、家政婦、家事サービス職業従事者 

579 理容師、美容師 21 1.2 

580 クリーニング職、洗張職 4 0.2 

581 料理人 44 2.5 

582 バーテンダー 

583 給仕係 26 1.5 

584 スチュワーデス、スチュワーﾄﾞ 

585 接客社交係 1 0.1 

586 娯楽場等の接客員 5 0.3 

587 旅行・観光案内人 

588 その他の個人サービス職業従事者 1 0.1 

589 旅館主人・番頭、ホテル支配人 

590 下宿・アパートの管理人、舎監、寮母 1 0.1 

591 ファッションモデル 

592 その他のサービス職業従事者 10 0.6 

593 自衛官 3 0.2 

594 警察官、海上保安官、鉄道公安員 1 0.1 

595 消防員 3 0.2 

596 看守、守衛、監視員 10 0.6 

597 その他の保安職業従事者 

598 旧職業軍人

599 農耕・養蚕作業者 28 1.6 

600 植木職、造園師 

601 畜産作業者 

602 林業作業者 1 0.1 

603 その他の農林業作業者 

604 漁業作業者 1 0.1 

605 漁船の船長・航海士・機関長・機関士 

606 電車・機関車運転士 

607 自動車運転者 45 2.6 

608 船長・航海士（漁船を除く）、水先人 1 0.1 

609 船舶機関長・機関士（漁船を除く） 

610 航空機操縦士、航空士、航空機関士 

619 その他の通信従事者 

611 車掌 

612 鉄道員 

613 船員 1 0.1 

614 その他の運輸従事者 1 0.1 

615 無線通信士、無線技術士 1 0.1 

616 有線通信士 

617 電話交換手 9 0.5 

618 郵便・電報外務員 5 0.3 

620 採鉱員、採炭員 

621 石切出作業者

622 その他の採掘作業者 2 0.1 

623 陶磁器工、絵付作業者 2 0.1 

624 石工 2 0.1 

625 ガラス・セメント製品製造作業者 2 0.1 

626 その他の窯業・土石製品製造作業者 4 0.2 

627 製銑工、製鋼工、精錬工 

628 鋳物工、鍛造工、金属材料製造作業者 2 0.1 

629 化学製品製造作業者 6 0.3 

630 金属工作機械工、めっき工、金属加工作業者 20 1.1 

631 鉄工、板金工 4 0.2 

632 金属溶接工 5 0.3 

633 一般機械組立工・修理工 18 1.0 

634 電気機械器具組立工・修理工 21 1.2 

635 自動車組立工・整備工 30 1.7 

636 鉄道車両組立工・修理工

637 船舶ぎ装工(他に分類されない） 2 0.1 

638 航空機組立工・整備工 

639 自転車組立工・修理工 

640 その他の輸送機械組立・修理作業者 3 0.2 

641 時計組立工・修理工 1 0.1 

642 光学機械・精密機械器具組立工・修理工 2 0.1 

643 精穀工、製粉工 1 0.1 

644 パン・菓子・めん類・豆腐製造工 9 0.5 

645 味噌・醤油・缶詰食品・乳製品製造工、 38 2.2 

646 たばこ製造工 

647 酒類製造工 1 0.1 

648 製糸作業者 1 0.1 

649 織布工、紡織作業者 3 0.2 

650 漂白工、染色工 

651 洋服・和服仕立職 3 0.2 

652 縫製工、裁断工 7 0.4 

653 製材工、木工 3 0.2 

654 指物職、家具職、建具職 

655 船大工 

656 おけ職、木・竹・草・つる製品製 2 0.1 

657 製紙工、紙器製造工、パルプ・紙・紙製品製造作業者 6 0.3 

658 印刷・製本作業者 10 0.6 

659 ゴム・プラスチック製品製造作業者 4 0.2 

660 くつ製造工・修理工、 かわ・かわ製品製造作業者

661 塗装工、画工、看板工 5 0.3 

662 漆塗師、まき絵師 
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663 表具師、内張工 2 0.1 

664 和がさ・ちょうちん・うちわ職 

665 貴金属・宝石・甲・角等細工工 2 0.1 

666 印判師 

667 洋傘組立工 

668 かばん・袋物製造工 

669 がん具製造工 

670 製図工、現図工 5 0.3 

671 映写技士 

672 その他の技能工・生産工程作業者 13 0.7 

673 汽かん士、汽かん火夫 

674 起重機・建設機械運転作業者 2 0.1 

675 その他の定置機関運転作業者 1 0.1 

676 発電員、変電員 1 0.1 

677 電気工事・電話工事作業者 7 0.4 

678 土木・建築請負師 4 0.2 

679 左官、とび職 10 0.6 

680 れんが積工、配管工 6 0.3 

681 畳職 

682 土工、道路工夫 11 0.6 

683 鉄道線路工夫 

684 現場監督、その他の建設作業者 9 0.5 

685 倉庫夫、仲仕 19 1.1 

686 運搬労務者 14 0.8 

687 清掃員 18 1.0 

688 その他の労務作業者 6 0.3 

689 分類不能の職業 1 0.1 

690 旧地主 

691 名目上の役員 

986 無職 345 19.6 

987 兵役 

988 大学生、短大生

989 大学院生 3 0.2 

990 その他の生徒・学生 

991 分類不能の生徒･学生 1 0.1 

998 非該当 

999 不明、無回答 5 0.3 

701 スーパーなどのレジスター係員、ｷｬｯｼｬｰ：「559 会計事務員」から分離 7 0.4 

702 大工：「679 大工・左官、とび職」から分離 11 0.6 

703 教員：小学校・中学校・高校などが明記されていない場合 5 0.3 

704 製品製造作業者：（特に父職で）作っている製品が明記されていない場合 5 0.3 

706 宅配便の配達：「607自動車運転者」「686 運搬労務者」どちらにも非該当

705 会社員：（特に父職で）記入が「会社員」とあった場合 

707 自営業：（特に父職で）記入が「自営業」とあった場合

801 介護員、ヘルパー 22 1.2 

802 その他の医療・福祉サービス職従事者 7 0.4 

803 雇われている販売店長 2 0.1 

804 雇われている飲食店長 1 0.1 

 
 
 
 
 
 

４ 調査票・回答票 
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663 表具師、内張工 2 0.1 

664 和がさ・ちょうちん・うちわ職 

665 貴金属・宝石・甲・角等細工工 2 0.1 

666 印判師 

667 洋傘組立工 

668 かばん・袋物製造工 

669 がん具製造工 

670 製図工、現図工 5 0.3 

671 映写技士 

672 その他の技能工・生産工程作業者 13 0.7 

673 汽かん士、汽かん火夫 

674 起重機・建設機械運転作業者 2 0.1 

675 その他の定置機関運転作業者 1 0.1 

676 発電員、変電員 1 0.1 

677 電気工事・電話工事作業者 7 0.4 

678 土木・建築請負師 4 0.2 

679 左官、とび職 10 0.6 

680 れんが積工、配管工 6 0.3 

681 畳職 

682 土工、道路工夫 11 0.6 

683 鉄道線路工夫 

684 現場監督、その他の建設作業者 9 0.5 

685 倉庫夫、仲仕 19 1.1 

686 運搬労務者 14 0.8 

687 清掃員 18 1.0 

688 その他の労務作業者 6 0.3 

689 分類不能の職業 1 0.1 

690 旧地主 

691 名目上の役員 

986 無職 345 19.6 

987 兵役 

988 大学生、短大生

989 大学院生 3 0.2 

990 その他の生徒・学生 

991 分類不能の生徒･学生 1 0.1 

998 非該当 

999 不明、無回答 5 0.3 

701 スーパーなどのレジスター係員、ｷｬｯｼｬｰ：「559 会計事務員」から分離 7 0.4 

702 大工：「679 大工・左官、とび職」から分離 11 0.6 

703 教員：小学校・中学校・高校などが明記されていない場合 5 0.3 

704 製品製造作業者：（特に父職で）作っている製品が明記されていない場合 5 0.3 

706 宅配便の配達：「607自動車運転者」「686 運搬労務者」どちらにも非該当

705 会社員：（特に父職で）記入が「会社員」とあった場合 

707 自営業：（特に父職で）記入が「自営業」とあった場合

801 介護員、ヘルパー 22 1.2 

802 その他の医療・福祉サービス職従事者 7 0.4 

803 雇われている販売店長 2 0.1 

804 雇われている飲食店長 1 0.1 

 
 
 
 
 
 

４ 調査票・回答票 

 

 



 
本セクションの資料についての注記 
 
 調査票は，15 ページにわたる面接部分と，面接部分とは別紙とし対象者自身に調査員の面前

で記入を求め，封入提出を求める自記式部分 2 ページとに分かれており，この順に体裁通り

に収録した。面接部分は第 16 ページ目が白紙の冊子である。収録にあたって調査票自体に打

たれたページ番号は省略されている。 
 回答票は 1 ページに 2 枚収録している。実際の回答票の用紙サイズは B5 である。 

 

 



 
本セクションの資料についての注記 
 
 調査票は，15 ページにわたる面接部分と，面接部分とは別紙とし対象者自身に調査員の面前

で記入を求め，封入提出を求める自記式部分 2 ページとに分かれており，この順に体裁通り

に収録した。面接部分は第 16 ページ目が白紙の冊子である。収録にあたって調査票自体に打

たれたページ番号は省略されている。 
 回答票は 1 ページに 2 枚収録している。実際の回答票の用紙サイズは B5 である。 
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くらしと社会についての意識調査 

 

2010(平成 22)年 11 月 

＜調査主体＞ 情報・システム研究機構 統計数理研究所 
＜企画協力＞ 大阪大学 人間科学研究科 
＜調査実施＞ 統計数理研究所・(社)中央調査社(委託)

支局番号 地 点 番 号 対象番号 点 検 者 

        

⑧⑨⑩
〔調査員記入：訪問記録（調査有効・不能ともに、訪問ごとで記入）〕
 

訪問回数 訪問日 訪問時刻 
話をした相手と接触方法 
〔○はいくつでも〕 

面接不能理由

覚え書き

⑪

１ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

⑫

２ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

３ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

４ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

５ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

６ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

７ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

⑫

８

（最終）
月 日 

１ 午前 
時  分 

２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

（ ）

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

〔調査員記入：調査有効・不能ともに記入（Ａ１・Ａ２は調査要領も参照する）〕
 
Ａ１〔住居形態〕対象者の住まいは、以下のどれですか。 
 

１ 一戸建（平屋）    
２ 一戸建（２階建以上）    

３ 集合住宅：単体または少数棟の２階建アパート（長屋・テラスハウスなどを含む） 
４ 集合住宅：単体または少数棟の３階建以上のアパート・マンション 
５ 集合住宅：３階建以上の建物が複数（多数）棟ある団地 
６ 集合住宅：その他〔記入 〕 

７ その他の住居形態〔記入 〕 

９ 不明（建物を特定できない）→Ａ３へ 
 
Ａ１ＳＱ〔建物階数・居住階数・オートロック等の有無〕〔上で３～６：集合住宅 の場合〕

階建の建物で、対象者宅は 階  ～

オートロックは １ 有 ２ 無

Ａ２〔住居の様子〕対象者の住んでいる住居の様子は、以下のどれですか。〔集合住宅の場合は個々
の住居の様子を外から観察できる範囲で判断する〕 

 
ａ 新しさ・古さ ｂ 広さ・大きさ ｃ つくり・構え ｄ 表札は
１ 新しい １ 広い・大きい １ 立派・贅沢 １ 玄関・門扉にあり 
２ ふつう ２ ふつう ２ ふつう ２ 集合ポストのみ ～
３ 古い ３ 狭い・小さい ３ 質素・簡素 ３ なし

 
Ａ３〔調査協力状況〕 
 

１ 調査不能 ２ 調査有効  
 
 
〔調査不能の場合〕 
Ａ４〔調査不能決定日時〕
 

  
月 日 時 分頃 

  ～  
Ｘ 事前電話拒否など、対象者宅訪問前の拒否で、日時が不明

Ａ５〔調査不能理由〕 〔訪問を打ち切った理由・事情を詳細に記入する〕

 
  
 
 
Ａ６〔調査不能番号〕〔調査要領を参照して不能コード№に○をする。名簿、地点シートへの記

入は中央調査社の欠票コードで行う。〕
 

１ 死 亡  ５ 長期不在 ９ 老すい
２ 移 転  ６ 病 気  
３ 該当者なし  ７ 一時不在 その他  
４ 住所不明（たずねあたらず） ８ 拒 否  

 

１ 午前 
２ 午後 

〔次ページへ〕

Ｘ 建物階数はわからない 
Ｘ 居住階数はわからない 
 

敷地内に車庫が １ 有  ２ 無 ３ 不明 

【調査員注：調査不能の場合、これで終了】 

 

敷地内に車庫が １ 有  ２ 無 ３ 不明 
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くらしと社会についての意識調査 

 

2010(平成 22)年 11 月 

＜調査主体＞ 情報・システム研究機構 統計数理研究所 
＜企画協力＞ 大阪大学 人間科学研究科 
＜調査実施＞ 統計数理研究所・(社)中央調査社(委託)

支局番号 地 点 番 号 対象番号 点 検 者 

        

⑧⑨⑩
〔調査員記入：訪問記録（調査有効・不能ともに、訪問ごとで記入）〕
 

訪問回数 訪問日 訪問時刻 
話をした相手と接触方法 
〔○はいくつでも〕 

面接不能理由

覚え書き

⑪

１ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

⑫

２ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

３ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

４ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

５ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

６ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

７ 月 日 
１ 午前 

時  分 
２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

⑫

８

（最終）
月 日 

１ 午前 
時  分 

２ 午後 

１ 本人 
２ 家族 
３ その他の人 
４ 誰にも会えない 

（ ）

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

５ 直接 
６ ｲﾝﾀｰﾎﾝ 

〔調査員記入：調査有効・不能ともに記入（Ａ１・Ａ２は調査要領も参照する）〕
 
Ａ１〔住居形態〕対象者の住まいは、以下のどれですか。 
 

１ 一戸建（平屋）    
２ 一戸建（２階建以上）    

３ 集合住宅：単体または少数棟の２階建アパート（長屋・テラスハウスなどを含む） 
４ 集合住宅：単体または少数棟の３階建以上のアパート・マンション 
５ 集合住宅：３階建以上の建物が複数（多数）棟ある団地 
６ 集合住宅：その他〔記入 〕 

７ その他の住居形態〔記入 〕 

９ 不明（建物を特定できない）→Ａ３へ 
 
Ａ１ＳＱ〔建物階数・居住階数・オートロック等の有無〕〔上で３～６：集合住宅 の場合〕

階建の建物で、対象者宅は 階  ～

オートロックは １ 有 ２ 無

Ａ２〔住居の様子〕対象者の住んでいる住居の様子は、以下のどれですか。〔集合住宅の場合は個々
の住居の様子を外から観察できる範囲で判断する〕 

 
ａ 新しさ・古さ ｂ 広さ・大きさ ｃ つくり・構え ｄ 表札は
１ 新しい １ 広い・大きい １ 立派・贅沢 １ 玄関・門扉にあり 
２ ふつう ２ ふつう ２ ふつう ２ 集合ポストのみ ～
３ 古い ３ 狭い・小さい ３ 質素・簡素 ３ なし

 
Ａ３〔調査協力状況〕 
 

１ 調査不能 ２ 調査有効  
 
 
〔調査不能の場合〕 
Ａ４〔調査不能決定日時〕
 

  
月 日 時 分頃 

  ～  
Ｘ 事前電話拒否など、対象者宅訪問前の拒否で、日時が不明

Ａ５〔調査不能理由〕 〔訪問を打ち切った理由・事情を詳細に記入する〕

 
  
 
 
Ａ６〔調査不能番号〕〔調査要領を参照して不能コード№に○をする。名簿、地点シートへの記

入は中央調査社の欠票コードで行う。〕
 

１ 死 亡  ５ 長期不在 ９ 老すい
２ 移 転  ６ 病 気  
３ 該当者なし  ７ 一時不在 その他  
４ 住所不明（たずねあたらず） ８ 拒 否  

 

１ 午前 
２ 午後 

〔次ページへ〕

Ｘ 建物階数はわからない 
Ｘ 居住階数はわからない 
 

敷地内に車庫が １ 有  ２ 無 ３ 不明 

【調査員注：調査不能の場合、これで終了】 

 

敷地内に車庫が １ 有  ２ 無 ３ 不明 
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〔始めの挨拶の要領〕

 
 
さっそくですが、あなたご自身のことをうかがいます。 
問 1  (1) 性 別 〔見て判断できれば、聞かなくてもよい〕 

１ ２

 男 性 女 性 
 

(2) あなたのお生まれは何年何月ですか。 
  

  
19  年 または 昭和 年   月 生まれ  満  歳  

〔名簿から転記した生年月日と照合し、対象者本人であることを確認する〕

〔満年齢は、事前に早見表で調べ上の欄にメモしておき、間違いがないか照合する〕 
  
問 2〔回答票 ～ 〕現在のお仕事についてうかがいます。〔以下、 から まで順に聞く〕 
 

ａ

従
業
上
の
地
位

あなたがなさっているお

仕事は、大きく分けてこの

中のどれにあたりますか。

〔回答票 から選んでもら

い、該当する番号に○をつけ

る〕

１（ア）経営者、役員 
２（イ）常時雇用されている 

一般従業者

３（ウ）臨時雇用・パート・ 
アルバイト

４（エ）派遣社員 
５（オ）契約社員、嘱託 

６（カ）自営業主、自由業者

７（キ）家族従業者 
８（ク）内 職  → のみ聞く

９（ケ）無職：仕事を探している

（コ）無職：仕事を探していない

（サ）学生

わからない

ｂ

従
業
先
の
事
業
内
容

あなたの勤め先は、どのよ

うな事業をいとなんでい

ますか。〔派遣社員は人材派

遣会社を勤め先とする〕 

〔野菜の販売、自動車の製造、薬品の卸売、衣服の小売、旅館経営のように具体的に記入

すること〕

わからない

ｃ

勤
続
期
間

〔 「 ～ 」を回答した人に〕

あなたは、いつからそのお

勤め先で働いておられま

すか。 

１ 昭和 
２ 平成 年 月から わからない 

私は中央調査社の○○○○と申します（調査員証を見せ、あなたの名前をいう）。私たちはただ

いま大学共同利用機関法人の統計数理研究所からの委託で、「くらしと社会についての意識調査」

を実施しております。 
または 私は＊＊大学の○○○○と申します（調査員証を見せ、あなたの名前をいう）。本日は，

統計数理研究所の調査員として「くらしと社会についての意識調査」のお願いに参りました。 
この調査では全国の25歳から60歳までの方からクジ引きのような方法（無作為抽出法）で対

象者を選んでいます。先日お送りしたはがきでもご説明したとおり、この調査は学術研究をする

のが目的ですので、お答えは統計的に処理し集計結果として公表します。あなた個人のお名前を

出したり、個人情報を部外者にもらしたりするようなことは一切ありません。 
お忙しいところ申し訳ありませんが、25分ほどですのでご協力をお願いいたします。 

問 へ

ｄ 

従
業
員
数

現在の従業員（働いている

人）は、会社全体で何人ぐ

らいですか。〔回答票 家

族従業者、パート・アルバイ

トなども含む〕

１（ア）1 人

２（イ）2～4 人

３（ウ）5～9 人

４（エ）10～29 人

５（オ）30～99 人

６（カ）100～299 人

７（キ）300～499 人

８（ク）500～999 人

９（ケ）1000 人以上

（コ）官公庁

わからない

ｅ
本
人
の
仕
事
の
内
容 

あなたは職場でどのよう

な仕事をしていますか。具

体的な仕事の内容を教え

てください。 

〔小学校教員、プラスチック製品（おもちゃ）の製造、スーパーのレジ係、銀行の窓口の仕

事、介護福祉士など、どのような資格で何をする仕事なのか、あとで細かく分類できるように

具体的に記入すること〕

わからない

～

ｆ

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

そのお仕事では、自分でモ

ノを作ったり扱ったりす

ることが多いですか、それ

とも人と接したりコミュ

ニケーションをとること

が多いですか。〔回答票 〕 

１（ア）おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている

２（イ）モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい

３（ウ）どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとる 
ことが多い

４（エ）おもに人と接したりコミュニケーションをとっている  
 ９ わからない 

⑧⑨⑩

⑪

ｇ

役
職
名

何かの役職についていま

すか。〔回答票 〕 
１（ア）役職なし

２（イ）監督、職長、班長、組長

３（ウ）係長、係長相当職

４（エ）課長、課長相当職 
５（オ）部長、部長相当職

６（カ）社長、重役、役員、理事

７（キ）その他（具体的に） 

９ わからない

⑫

ｈ

労
働
時
間

そのお仕事をふだん 1 日

何時間、週何日しています

か。（または月何日してい

ますか。）残業の時間も含

めてください。 

 
1 日 時間 わからない 

 
 週 日 または 月 日  わからない 

 
〔隔週勤務など、特殊なケースについては以下に記入しておくこと〕

⑬⑭

⑮～⑰

⑱

  
問 3 (1)〔回答票 〕あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあ

たりますか。中退も卒業と同じ扱いでお答えください。 
 
１（ア）中学校 

２（イ）職業科高校（工業、商業、

農業・家政など） 
 
３（ウ）普通科高校（普通科、理数

科など） 

４（エ）専門学校

５（オ）短大・高専

６（カ）大学の人文社会系学部（四年制） 

７（キ）大学の理工系学部（四年制） 
 
８（ク）大学の六年制学部（医・歯など） 

９（ケ）大学院修士課程 

（コ）大学院博士課程
 

⑲
⑳

サ その他・どれにあたるか判断できない
（具体的な学校名、または小学校からの通算通学年数をお答えください） 

 
 わからない 

〔ｄ、ｇは 「 ～ 」を回答した人に、ｅ、ｆ、ｈは 「 ～ 」を回答した人に質問する〕
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〔始めの挨拶の要領〕

 
 
さっそくですが、あなたご自身のことをうかがいます。 
問 1  (1) 性 別 〔見て判断できれば、聞かなくてもよい〕 

１ ２

 男 性 女 性 
 

(2) あなたのお生まれは何年何月ですか。 
  

  
19  年 または 昭和 年   月 生まれ  満  歳  

〔名簿から転記した生年月日と照合し、対象者本人であることを確認する〕

〔満年齢は、事前に早見表で調べ上の欄にメモしておき、間違いがないか照合する〕 
  
問 2〔回答票 ～ 〕現在のお仕事についてうかがいます。〔以下、 から まで順に聞く〕 
 

ａ

従
業
上
の
地
位

あなたがなさっているお

仕事は、大きく分けてこの

中のどれにあたりますか。

〔回答票 から選んでもら

い、該当する番号に○をつけ

る〕

１（ア）経営者、役員 
２（イ）常時雇用されている 

一般従業者

３（ウ）臨時雇用・パート・ 
アルバイト

４（エ）派遣社員 
５（オ）契約社員、嘱託 

６（カ）自営業主、自由業者

７（キ）家族従業者 
８（ク）内 職  → のみ聞く

９（ケ）無職：仕事を探している

（コ）無職：仕事を探していない

（サ）学生

わからない

ｂ

従
業
先
の
事
業
内
容

あなたの勤め先は、どのよ

うな事業をいとなんでい

ますか。〔派遣社員は人材派

遣会社を勤め先とする〕 

〔野菜の販売、自動車の製造、薬品の卸売、衣服の小売、旅館経営のように具体的に記入

すること〕

わからない

ｃ

勤
続
期
間

〔 「 ～ 」を回答した人に〕

あなたは、いつからそのお

勤め先で働いておられま

すか。 

１ 昭和 
２ 平成 年 月から わからない 

私は中央調査社の○○○○と申します（調査員証を見せ、あなたの名前をいう）。私たちはただ

いま大学共同利用機関法人の統計数理研究所からの委託で、「くらしと社会についての意識調査」

を実施しております。 
または 私は＊＊大学の○○○○と申します（調査員証を見せ、あなたの名前をいう）。本日は，

統計数理研究所の調査員として「くらしと社会についての意識調査」のお願いに参りました。 
この調査では全国の25歳から60歳までの方からクジ引きのような方法（無作為抽出法）で対

象者を選んでいます。先日お送りしたはがきでもご説明したとおり、この調査は学術研究をする

のが目的ですので、お答えは統計的に処理し集計結果として公表します。あなた個人のお名前を

出したり、個人情報を部外者にもらしたりするようなことは一切ありません。 
お忙しいところ申し訳ありませんが、25分ほどですのでご協力をお願いいたします。 

問 へ

ｄ 

従
業
員
数

現在の従業員（働いている

人）は、会社全体で何人ぐ

らいですか。〔回答票 家

族従業者、パート・アルバイ

トなども含む〕

１（ア）1 人

２（イ）2～4 人

３（ウ）5～9 人

４（エ）10～29 人

５（オ）30～99 人

６（カ）100～299 人

７（キ）300～499 人

８（ク）500～999 人

９（ケ）1000 人以上

（コ）官公庁

わからない

ｅ
本
人
の
仕
事
の
内
容 

あなたは職場でどのよう

な仕事をしていますか。具

体的な仕事の内容を教え

てください。 

〔小学校教員、プラスチック製品（おもちゃ）の製造、スーパーのレジ係、銀行の窓口の仕

事、介護福祉士など、どのような資格で何をする仕事なのか、あとで細かく分類できるように

具体的に記入すること〕

わからない

～

ｆ

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

そのお仕事では、自分でモ

ノを作ったり扱ったりす

ることが多いですか、それ

とも人と接したりコミュ

ニケーションをとること

が多いですか。〔回答票 〕 

１（ア）おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている

２（イ）モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい

３（ウ）どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとる 
ことが多い

４（エ）おもに人と接したりコミュニケーションをとっている  
 ９ わからない 

⑧⑨⑩

⑪

ｇ

役
職
名

何かの役職についていま

すか。〔回答票 〕 
１（ア）役職なし

２（イ）監督、職長、班長、組長

３（ウ）係長、係長相当職

４（エ）課長、課長相当職 
５（オ）部長、部長相当職

６（カ）社長、重役、役員、理事

７（キ）その他（具体的に） 

９ わからない

⑫

ｈ

労
働
時
間

そのお仕事をふだん 1 日

何時間、週何日しています

か。（または月何日してい

ますか。）残業の時間も含

めてください。 

 
1 日 時間 わからない 

 
 週 日 または 月 日  わからない 

 
〔隔週勤務など、特殊なケースについては以下に記入しておくこと〕

⑬⑭

⑮～⑰

⑱

  
問 3 (1)〔回答票 〕あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあ

たりますか。中退も卒業と同じ扱いでお答えください。 
 
１（ア）中学校 

２（イ）職業科高校（工業、商業、

農業・家政など） 
 
３（ウ）普通科高校（普通科、理数

科など） 

４（エ）専門学校

５（オ）短大・高専

６（カ）大学の人文社会系学部（四年制） 

７（キ）大学の理工系学部（四年制） 
 
８（ク）大学の六年制学部（医・歯など） 

９（ケ）大学院修士課程 

（コ）大学院博士課程
 

⑲
⑳

サ その他・どれにあたるか判断できない
（具体的な学校名、または小学校からの通算通学年数をお答えください） 

 
 わからない 

〔ｄ、ｇは 「 ～ 」を回答した人に、ｅ、ｆ、ｈは 「 ～ 」を回答した人に質問する〕
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(2) それでは最初の仕事に就かれたのは何歳のときですか（在学中のアルバイトは除く）。 
 

満 歳  一度も職に就いたことがない →問 へ

 わからない 
 

(3)〔回答票 〕その後、転職や退職でお仕事を離れられたことはありますか。ただし、同じ企業

体や自治体の中での出向、異動、転属と休職は除いてお答えください。  
 

１ ２ ３ ４ ９

（ア） （イ） ウ （エ

現在まで 一度だけやめた 二度やめた 三度以上 わからない

同じ勤め先 やめた
  
あなたの配偶者（夫または妻）についてうかがいます。 
問 4〔回答票 〕あなたは現在結婚されていますか。  

１（ア）結婚している

２（イ）未婚（結婚したことがない）

３（ウ）離別

４（エ）死別

９ わからない

問 へ

 
 
 
 
問 5〔回答票 〕あなたの配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどち

らにあたりますか。中退も卒業と同じ扱いでお答えください。 
 

１（ア）中学校 
２（イ）高校 
３（ウ）専門学校 
４（エ）短大・高専 
５（オ）大学

６（カ）大学院

７（キ）その他（具体的に）  
 
 

 
９   わからない   

問 6〔回答票 ～ 〕あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。 
 

ａ

従
業
上
の
地
位

その方のお仕事は大きく分

けてこの中のどれにあたり

ますか。

〔回答票 から選んでもら

い、該当する番号に○をつけ

る〕

１（ア）経営者、役員

２（イ）常時雇用されている 
一般従業者

３（ウ）臨時雇用・パート・ 
アルバイト

４（エ）派遣社員 
５（オ）契約社員、嘱託 

６（カ）自営業主、自由業者

７（キ）家族従業者 
８（ク）内 職 
９（ケ）無職：仕事を探している

（コ）無職：仕事を探していない 問 へ

（サ）学生

わからない

付問 1 現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが

何歳のときでしたか。

満 歳 わからない

付問 2 配偶者のお生まれは何年ですか。 
１ 昭和 
２ 平成 年生まれ  わからない 

 
 

ｂ 

従
業
員
数

現在の従業員（働いている

人）は、会社全体で何人ぐ

らいですか。〔回答票 家

族従業者、パート・アルバ

イトなども含む〕

１（ア）1 人

２（イ）2～4 人

３（ウ）5～9 人

４（エ）10～29 人

５（オ）30～99 人

６（カ）100～299 人

７（キ）300～499 人

８（ク）500～999 人

９（ケ）1000 人以上

（コ）官公庁

わからない

ｃ

役
職
名

何かの役職についていま

すか。 
〔回答票 〕

１（ア）役職なし

２（イ）監督、職長、班長、組長

３（ウ）係長、係長相当職

４（エ）課長、課長相当職 
５（オ）部長、部長相当職

６（カ）社長、重役、役員、理事

７（キ）その他（具体的に） 

９ わからない

 
 
〔全員の方に〕

問 7 ご家族についておたずねします。 
(1) 同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除く）。 

 
人 わからない  

(2)〔回答票 〕つぎの中から、同居されているご家族をすべて選んでください。 
〔 の家族人数より多く回答していないか照合する〕

１（ア）あなたご自身

２（イ）配偶者

３（ウ）子ども

４（エ）子どもの配偶者

５（オ）あなたの兄弟姉妹

６（カ）あなたの父親

７（キ）あなたの母親

８（ク）配偶者の父親

９（ケ）配偶者の母親

（コ）祖父母

（サ）あなたの孫

（シ）その他

具体的に：

         

わからない

 
 
問 8 お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めて

お答えください。 
 

(1) あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。 

１ い る ２ いない ９ わからない  
 

問９へ

(2) 何人いらっしゃるかをお答えください。 

息子 人 娘 人 わからない
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(2) それでは最初の仕事に就かれたのは何歳のときですか（在学中のアルバイトは除く）。 
 

満 歳  一度も職に就いたことがない →問 へ

 わからない 
 

(3)〔回答票 〕その後、転職や退職でお仕事を離れられたことはありますか。ただし、同じ企業

体や自治体の中での出向、異動、転属と休職は除いてお答えください。  
 

１ ２ ３ ４ ９

（ア） （イ） ウ （エ

現在まで 一度だけやめた 二度やめた 三度以上 わからない

同じ勤め先 やめた
  
あなたの配偶者（夫または妻）についてうかがいます。 
問 4〔回答票 〕あなたは現在結婚されていますか。  

１（ア）結婚している

２（イ）未婚（結婚したことがない）

３（ウ）離別

４（エ）死別

９ わからない

問 へ

 
 
 
 
問 5〔回答票 〕あなたの配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどち

らにあたりますか。中退も卒業と同じ扱いでお答えください。 
 

１（ア）中学校 
２（イ）高校 
３（ウ）専門学校 
４（エ）短大・高専 
５（オ）大学

６（カ）大学院

７（キ）その他（具体的に）  
 
 

 
９   わからない   

問 6〔回答票 ～ 〕あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。 
 

ａ

従
業
上
の
地
位

その方のお仕事は大きく分

けてこの中のどれにあたり

ますか。

〔回答票 から選んでもら

い、該当する番号に○をつけ

る〕

１（ア）経営者、役員

２（イ）常時雇用されている 
一般従業者

３（ウ）臨時雇用・パート・ 
アルバイト

４（エ）派遣社員 
５（オ）契約社員、嘱託 

６（カ）自営業主、自由業者

７（キ）家族従業者 
８（ク）内 職 
９（ケ）無職：仕事を探している

（コ）無職：仕事を探していない 問 へ

（サ）学生

わからない

付問 1 現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが

何歳のときでしたか。

満 歳 わからない

付問 2 配偶者のお生まれは何年ですか。 
１ 昭和 
２ 平成 年生まれ  わからない 

 
 

ｂ 

従
業
員
数

現在の従業員（働いている

人）は、会社全体で何人ぐ

らいですか。〔回答票 家

族従業者、パート・アルバ

イトなども含む〕

１（ア）1 人

２（イ）2～4 人

３（ウ）5～9 人

４（エ）10～29 人

５（オ）30～99 人

６（カ）100～299 人

７（キ）300～499 人

８（ク）500～999 人

９（ケ）1000 人以上

（コ）官公庁

わからない

ｃ

役
職
名

何かの役職についていま

すか。 
〔回答票 〕

１（ア）役職なし

２（イ）監督、職長、班長、組長

３（ウ）係長、係長相当職

４（エ）課長、課長相当職 
５（オ）部長、部長相当職

６（カ）社長、重役、役員、理事

７（キ）その他（具体的に） 

９ わからない

 
 
〔全員の方に〕

問 7 ご家族についておたずねします。 
(1) 同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除く）。 

 
人 わからない  

(2)〔回答票 〕つぎの中から、同居されているご家族をすべて選んでください。 
〔 の家族人数より多く回答していないか照合する〕

１（ア）あなたご自身

２（イ）配偶者

３（ウ）子ども

４（エ）子どもの配偶者

５（オ）あなたの兄弟姉妹

６（カ）あなたの父親

７（キ）あなたの母親

８（ク）配偶者の父親

９（ケ）配偶者の母親

（コ）祖父母

（サ）あなたの孫

（シ）その他

具体的に：

         

わからない

 
 
問 8 お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めて

お答えください。 
 

(1) あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。 

１ い る ２ いない ９ わからない  
 

問９へ

(2) 何人いらっしゃるかをお答えください。 

息子 人 娘 人 わからない
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(3) １番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。 
〔お子さんが１人の場合は「１番上」の欄だけに記入し「１番下」は空欄とする〕

１番上 
 

１番下 
 

 
 
〔全員の方に〕

問 9〔回答票 〕あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。

〔まず、生活全般についてはどうですか、と聞き、続けて を聞く。問 で仕事

をしている人には も聞く。〕

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）    

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

非
該
当 

わ
か
ら
な
い 

 

） 生活全般 １ ２ ３ ４ ５ － ９

） 自分の学歴 １ ２ ３ ４ ５ － ９

） 仕事の内容（仕事をしている方のみ） １ ２ ３ ４ ５ ８ ９

） 自分の収入（仕事をしている方のみ） １ ２ ３ ４ ５ ８ ９

 
 
問 10〔回答票 〕あなたの生活水準は、この 10 年間でどう変わりましたか。 

１ ２ ３ ４ ５ ９

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）

よくなった やや 
よくなった 変わらない やや 

悪くなった 悪くなった わからない 

 

１ 昭和 
２ 平成 

１ 昭和 
２ 平成 

年 月 生まれ わからない 

年 月 生まれ  わからない 

問 11〔回答票 〕今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だ

と思いますか。〔まず、「生まれつき優れた才能を持っていること」についてはどうですか、

と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）   

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

 

） 生まれつき優れた才能を持っていること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 成功するための努力を続けること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 運やチャンスに恵まれること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 親や親類など、身内に有力者がいること １ ２ ３ ４ ５ ９

 
 
問 12〔回答票 〕つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょう

か。 から までのそれぞれについてあてはまる記号をひとつ選んでください。現在働いて

いない方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。〔まず、「正社員として雇用

されること」についてはどうですか、と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）   

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

 

） 正社員として雇用されること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 収入が多いこと １ ２ ３ ４ ５ ９

） 興味のある仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 世の中のためになる仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 働く日や時間の融通
ゆうずう

がきくこと １ ２ ３ ４ ５ ９

） 仕事と私生活を両立できること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 学歴や資格を生かせる仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 男らしい 女らしい 仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９
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(3) １番上のお子さんと１番下のお子さんはそれぞれ何年何月生まれですか。 
〔お子さんが１人の場合は「１番上」の欄だけに記入し「１番下」は空欄とする〕

１番上 
 

１番下 
 

 
 
〔全員の方に〕

問 9〔回答票 〕あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。

〔まず、生活全般についてはどうですか、と聞き、続けて を聞く。問 で仕事

をしている人には も聞く。〕

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）    

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

非
該
当 

わ
か
ら
な
い 

 

） 生活全般 １ ２ ３ ４ ５ － ９

） 自分の学歴 １ ２ ３ ４ ５ － ９

） 仕事の内容（仕事をしている方のみ） １ ２ ３ ４ ５ ８ ９

） 自分の収入（仕事をしている方のみ） １ ２ ３ ４ ５ ８ ９

 
 
問 10〔回答票 〕あなたの生活水準は、この 10 年間でどう変わりましたか。 

１ ２ ３ ４ ５ ９

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）

よくなった やや 
よくなった 変わらない やや 

悪くなった 悪くなった わからない 

 

１ 昭和 
２ 平成 

１ 昭和 
２ 平成 

年 月 生まれ わからない 

年 月 生まれ  わからない 

問 11〔回答票 〕今の社会で成功するためには、つぎのようなことはそれぞれどれくらい重要だ

と思いますか。〔まず、「生まれつき優れた才能を持っていること」についてはどうですか、

と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）   

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

 

） 生まれつき優れた才能を持っていること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 成功するための努力を続けること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 運やチャンスに恵まれること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 親や親類など、身内に有力者がいること １ ２ ３ ４ ５ ９

 
 
問 12〔回答票 〕つぎのような仕事に関することがらは、あなたにとってどの程度重要でしょう

か。 から までのそれぞれについてあてはまる記号をひとつ選んでください。現在働いて

いない方は、ご自分が働く場合のことを考えてお答えください。〔まず、「正社員として雇用

されること」についてはどうですか、と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）   

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

 

） 正社員として雇用されること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 収入が多いこと １ ２ ３ ４ ５ ９

） 興味のある仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 世の中のためになる仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 働く日や時間の融通
ゆうずう

がきくこと １ ２ ３ ４ ５ ９

） 仕事と私生活を両立できること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 学歴や資格を生かせる仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９

） 男らしい 女らしい 仕事であること １ ２ ３ ４ ５ ９
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問 13 つぎのことがらについてお答えください。

(1)〔回答票 〕かりに現在の日本の社会全体を、このリストに書いてあるように 5 つの層に分

けるとすれば、あなた自身はこのどれに入ると思いますか。  
 

１ ２ ３ ４ ５ ９ 

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）

上 中の上 中の下 下の上 下の下 わからない  

 
(2) かりに、日本の社会全体のひとびとを上、中、下の 3 つの層に分けるとすれば、 

） 上（じょう）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。 
 

% わからない  

 

） 下（げ）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。 
 

% わからない  

 
(3)〔回答票 〕それでは、このリストに書いてあるように、1 から 10 までの 10 の層に分ける

とすれば、あなた自身はどれに入ると思いますか。 
 

 上 下 
 

わからない 
 
 
問 14 〔回答票 〕それではつぎの a)から e)について、現代の日本社会における最高の水準を 1、

最低の水準を 10 とすると、現在のあなたご自身はどの位にあたると思われますか。 ⑧⑨⑩  
〔まず、収入についてはどうですか、と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

 上         下     非該当

） 収 入 １････２････３････４････５････６････７････８････９････  － ⑪⑫

） 学 歴 １････２････３････４････５････６････７････８････９････ － ⑬⑭

） 職業の社会的評価

（仕事をしている方

のみ）

１････２････３････４････５････６････７････８････９････ ⑮⑯

） 財 産 １････２････３････４････５････６････７････８････９････ － ⑰⑱

） 生活全般のゆとり １････２････３････４････５････６････７････８････９････ － ⑲⑳

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

わから 
ない 

問 15〔回答票 ､ 〕あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いま

せんか。あてはまるものをお答えください。〔まず「働くことは、社会に対する義務である」

についてはどうですか、と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 

〔回答票 〕

そ
う
思
う 

や
や そ

う
思
う 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う 

思
わ
な
い 

そ
う 思

わ
な
い 

わ
か
ら
な
い

） 働くことは、社会に対する義務である １ ２ ３ ４ ５ ９

） チャンスが平等に与えられるなら、競争で貧富の

差がついても仕方がない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 競争の自由をまもるよりも、格差をなくしていく

ことの方が大切だ
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 今後、日本で格差が広がってもかまわない １ ２ ３ ４ ５ ９

） 今の日本では収入の格差が大きすぎる １ ２ ３ ４ ５ ９

） 違った考え方を持った人がたくさんいるほうが、

社会にとって望ましい
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 社会から何かしてもらうことを考えるよりも、

社会のために何かをしたい
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 今の日本では、大学を卒業していないと社会に

出てから不自由な思いをする
１ ２ ３ ４ ５ ９

〔回答票 〕

） 自分の日々の暮らしの損得を離れて、社会全体の

利益を大切にすべきだ
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 私は世の中の仕組みや出来事をくわしく知って

おきたい
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 権威のある人々にはつねに敬意をはらわなければ

ならない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 「宗教的な心」というものは大切だと思う １ ２ ３ ４ ５ ９

） 政治のことは難しすぎて自分にはとても理解でき

ない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 国民の意見や希望は、国の政治にほとんど反映

されていない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 同性どうしが、愛しあってもよい １ ２ ３ ４ ５ ９

） 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない １ ２ ３ ４ ５ ９

） 働きたくない人は働かなくてもよい １ ２ ３ ４ ５ ９
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問 13 つぎのことがらについてお答えください。

(1)〔回答票 〕かりに現在の日本の社会全体を、このリストに書いてあるように 5 つの層に分

けるとすれば、あなた自身はこのどれに入ると思いますか。  
 

１ ２ ３ ４ ５ ９ 

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）

上 中の上 中の下 下の上 下の下 わからない  

 
(2) かりに、日本の社会全体のひとびとを上、中、下の 3 つの層に分けるとすれば、 

） 上（じょう）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。 
 

% わからない  

 

） 下（げ）の層は何パーセントぐらいいると思いますか。 
 

% わからない  

 
(3)〔回答票 〕それでは、このリストに書いてあるように、1 から 10 までの 10 の層に分ける

とすれば、あなた自身はどれに入ると思いますか。 
 

 上 下 
 

わからない 
 
 
問 14 〔回答票 〕それではつぎの a)から e)について、現代の日本社会における最高の水準を 1、

最低の水準を 10 とすると、現在のあなたご自身はどの位にあたると思われますか。 ⑧⑨⑩  
〔まず、収入についてはどうですか、と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

 上         下     非該当

） 収 入 １････２････３････４････５････６････７････８････９････  － ⑪⑫

） 学 歴 １････２････３････４････５････６････７････８････９････ － ⑬⑭

） 職業の社会的評価

（仕事をしている方

のみ）

１････２････３････４････５････６････７････８････９････ ⑮⑯

） 財 産 １････２････３････４････５････６････７････８････９････ － ⑰⑱

） 生活全般のゆとり １････２････３････４････５････６････７････８････９････ － ⑲⑳

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

わから 
ない 

問 15〔回答票 ､ 〕あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いま

せんか。あてはまるものをお答えください。〔まず「働くことは、社会に対する義務である」

についてはどうですか、と聞き、続けて ～ を順に読み上げる。〕

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 

〔回答票 〕

そ
う
思
う 

や
や そ

う
思
う 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う 

思
わ
な
い 

そ
う 思

わ
な
い 

わ
か
ら
な
い

） 働くことは、社会に対する義務である １ ２ ３ ４ ５ ９

） チャンスが平等に与えられるなら、競争で貧富の

差がついても仕方がない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 競争の自由をまもるよりも、格差をなくしていく

ことの方が大切だ
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 今後、日本で格差が広がってもかまわない １ ２ ３ ４ ５ ９

） 今の日本では収入の格差が大きすぎる １ ２ ３ ４ ５ ９

） 違った考え方を持った人がたくさんいるほうが、

社会にとって望ましい
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 社会から何かしてもらうことを考えるよりも、

社会のために何かをしたい
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 今の日本では、大学を卒業していないと社会に

出てから不自由な思いをする
１ ２ ３ ４ ５ ９

〔回答票 〕

） 自分の日々の暮らしの損得を離れて、社会全体の

利益を大切にすべきだ
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 私は世の中の仕組みや出来事をくわしく知って

おきたい
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 権威のある人々にはつねに敬意をはらわなければ

ならない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 「宗教的な心」というものは大切だと思う １ ２ ３ ４ ５ ９

） 政治のことは難しすぎて自分にはとても理解でき

ない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 国民の意見や希望は、国の政治にほとんど反映

されていない
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 同性どうしが、愛しあってもよい １ ２ ３ ４ ５ ９

） 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない １ ２ ３ ４ ５ ９

） 働きたくない人は働かなくてもよい １ ２ ３ ４ ５ ９
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問 16〔回答票 〕〔選択肢の数が変わっているので注意〕あなたはつぎのような意見についてそう

思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものをお答えください。〔まず「男が

中心的な役割を果し、女はそれを補助するものである」についてはどうですか、と聞き、続け

て ～ を順に読み上げる。〕

 
 
 

（ア） （イ） （ウ） （エ） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い

） 男が中心的な役割を果し、女はそれを補助するも

のである
１ ２ ３ ４ ９

） 家事や育児には、男性よりも女性がむいている １ ２ ３ ４ ９

） 子どもにはできるだけ高い教育を受けさせるのが

よい
１ ２ ３ ４ ９

） 受験競争の経験は人生にとってプラスになる １ ２ ３ ４ ９

） 子どもの塾や家庭教師などに生活を切り詰めても

出費するのは当然である
１ ２ ３ ４ ９

問 17〔回答票 ､ 〕あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるもの

をお答えください。〔まず「国政選挙や自治体選挙の際の投票」についてはどうですか、と聞

き、続けて ～ を順に読み上げる。〕 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 

〔回答票 〕 

い
つ
もし

て
い
る

よ
く

し
て
い
る

と
き
ど
き

し
て
い
る

め
っ
た
に

し
な
い

し
た
こ
と
が

な
い

わ
か
ら
な
い

） 国政選挙や自治体選挙の際の投票 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 市民運動への参加 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 自治会・町内会活動への参加 １ ２ ３ ４ ５ ９

） ボランティア・NPO・NGO 活動 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 高齢者や障がい者などに対する福祉活動

（家族以外の人のお世話や話し相手など）
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 募金や寄付 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 海外旅行 １ ２ ３ ４ ５ ９

） サプリメント・健康食品の利用 １ ２ ３ ４ ５ ９

） プレミアム（ワンランク上の）商品の購入 １ ２ ３ ４ ５ ９

〔回答票 〕

） 宝くじの購入 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 節電・節水など日々のエネルギー節約 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 困っている人を見かけたときに手をかす １ ２ ３ ４ ５ ９

） クラシック音楽を聴く １ ２ ３ ４ ５ ９

） 美術館や博物館に行く １ ２ ３ ４ ５ ９

） 図書館に行く １ ２ ３ ４ ５ ９

） 小説や歴史などの本を読む １ ２ ３ ４ ５ ９

） 日常の知識や技能、資格などの検定試験を

受ける
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 健康診断や人間ドックを受診する １ ２ ３ ４ ５ ９
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問 16〔回答票 〕〔選択肢の数が変わっているので注意〕あなたはつぎのような意見についてそう

思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものをお答えください。〔まず「男が

中心的な役割を果し、女はそれを補助するものである」についてはどうですか、と聞き、続け

て ～ を順に読み上げる。〕

 
 
 

（ア） （イ） （ウ） （エ） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い

） 男が中心的な役割を果し、女はそれを補助するも

のである
１ ２ ３ ４ ９

） 家事や育児には、男性よりも女性がむいている １ ２ ３ ４ ９

） 子どもにはできるだけ高い教育を受けさせるのが

よい
１ ２ ３ ４ ９

） 受験競争の経験は人生にとってプラスになる １ ２ ３ ４ ９

） 子どもの塾や家庭教師などに生活を切り詰めても

出費するのは当然である
１ ２ ３ ４ ９

問 17〔回答票 ､ 〕あなたはつぎにあげるようなことをどの程度していますか。あてはまるもの

をお答えください。〔まず「国政選挙や自治体選挙の際の投票」についてはどうですか、と聞

き、続けて ～ を順に読み上げる。〕 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 

〔回答票 〕 

い
つ
もし

て
い
る

よ
く

し
て
い
る

と
き
ど
き

し
て
い
る

め
っ
た
に

し
な
い

し
た
こ
と
が

な
い

わ
か
ら
な
い

） 国政選挙や自治体選挙の際の投票 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 市民運動への参加 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 自治会・町内会活動への参加 １ ２ ３ ４ ５ ９

） ボランティア・NPO・NGO 活動 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 高齢者や障がい者などに対する福祉活動

（家族以外の人のお世話や話し相手など）
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 募金や寄付 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 海外旅行 １ ２ ３ ４ ５ ９

） サプリメント・健康食品の利用 １ ２ ３ ４ ５ ９

） プレミアム（ワンランク上の）商品の購入 １ ２ ３ ４ ５ ９

〔回答票 〕

） 宝くじの購入 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 節電・節水など日々のエネルギー節約 １ ２ ３ ４ ５ ９

） 困っている人を見かけたときに手をかす １ ２ ３ ４ ５ ９

） クラシック音楽を聴く １ ２ ３ ４ ５ ９

） 美術館や博物館に行く １ ２ ３ ４ ５ ９

） 図書館に行く １ ２ ３ ４ ５ ９

） 小説や歴史などの本を読む １ ２ ３ ４ ５ ９

） 日常の知識や技能、資格などの検定試験を

受ける
１ ２ ３ ４ ５ ９

） 健康診断や人間ドックを受診する １ ２ ３ ４ ５ ９

－75－



問 18〔回答票 〕あなたは現在、何党を支持していますか。支持する政党をひとつ選んでくださ

い。 

１（ア）民主党 
２（イ）自民党（自由民主党） 
３（ウ）公明党 
４（エ）共産党（日本共産党） 
５（オ）社民党（社会民主党）

６（カ）国民新党

７（キ）みんなの党 
８（ク）新党改革 
９（ケ）新党日本 
（コ）たちあがれ日本 
（サ）その他 

具体的に

（シ）支持政党なし

わからない

 
 
問 19〔回答票 〕あなたのご両親についてうかがいます。亡くなられている場合もお答えくださ

い。 
最後に行かれた学校はつぎのどれにあたりますか（中退も卒業と同じ扱いでお答えください）。 

 

お父さん お母さん

１（ア）新制中学校 
２（イ）新制高校
３（ウ）新制短大・高専
４（エ）新制大学（大学院を含む）

５（オ）旧制尋常小学校 
６（カ）旧制高等小学校 
７（キ）旧制中学校・実業高校・ 

師範学校 
８（ク）旧制高校・高専 
９（ケ）旧制大学（大学院を含む） 

（コ）その他（具体的に）

 
わからない  

１（ア）新制中学校 
２（イ）新制高校
３（ウ）新制短大・高専
４（エ）新制大学（大学院を含む）

５（オ）旧制尋常小学校 
６（カ）旧制高等小学校 
７（キ）旧制中学校・実業高校・ 

師範学校 
８（ク）旧制高校・高専 
９（ケ）旧制大学（大学院を含む） 

（コ）その他（具体的に）

 
わからない  

 
 
問 20 あなたが 15 歳の頃(中学 3 年生の時)のことについてうかがいます。

 
(1)〔回答票 〕あなたのご家庭は、あなたが高校や大学に通うための学費にかんして、どのよ

うな経済状態でしたか。

１ ２ ３ ４ ５ ９ 

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 
かなり 

余裕があった 
やや 

余裕があった 
ふつう あまり 

余裕がなかった 
ほとんど 

余裕がなかった 
 
 
 

わからない 
 

(2)〔回答票 〕あなたが 15 歳の頃、あなたのお宅には、つぎに挙げるものがありましたか。

お宅にあったものをすべて選び、番号でお答えください。 

１（ア）持ち家

２（イ）住居以外の土地や建物

３（ウ）乗用車

４（エ）子ども部屋 

５（オ）あなた自身の学習机

６（カ）ピアノ

７（キ）文学全集・図鑑

８（ク）美術品・骨董品
こっとうひん

９（ケ）どれもない

わからない

(3)〔回答票 〕あなたが 15 歳のころの日本社会を、つぎの 1 から 10 までの 10 の層に分けると

すれば、あなたの育ったご家庭はどこに入っていたと思いますか。 
〔「 」がもっとも上、「 」がもっとも下〕

 上 下 
 

わからない 
 
 
問 21〔回答票 〕あなたの現在のお住まいは、つぎのどれにあたりますか。 ⑧⑨⑩

１（ア）持ち家（一戸建） 
２（イ）持ち家（分譲マンション） 
３（ウ）借家・賃貸のアパート・マンション ⑪ 
４（エ）社宅・寮・官舎 
５（オ）その他（具体的に） 
９ わからない 

 
 
問 22 あなたは、現在の地域（ご自宅周辺）に合計で約何年お住まいですか。

 
           約 年 わからない ⑫⑬

 
 
問 23〔回答票 〕現在、お宅では、つぎにあげるもののうち、どれをお持ちですか。 

お宅にあるものをすべてお選びください。 

１（ア）携帯電話

２（イ）乗用車

３（ウ）犬・猫などのペット

４（エ）子ども部屋

５（オ）ピアノ

６（カ）バリアフリー設備

７（キ）食器洗い機

８（ク）温水洗浄便座

９（ケ）防犯設備・オートロック

（コ）インターネット回線

（サ）任意加入の民間医療保険

（シ）外貨・金融商品

（ス）文学全集・図鑑

（セ）美術品・骨董品
こっとうひん

（ソ）仏壇

（タ）田畑（家庭菜園は除く）

（チ）どれもない

わからない

⑭

⑮

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
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問 18〔回答票 〕あなたは現在、何党を支持していますか。支持する政党をひとつ選んでくださ

い。 

１（ア）民主党 
２（イ）自民党（自由民主党） 
３（ウ）公明党 
４（エ）共産党（日本共産党） 
５（オ）社民党（社会民主党）

６（カ）国民新党

７（キ）みんなの党 
８（ク）新党改革 
９（ケ）新党日本 
（コ）たちあがれ日本 
（サ）その他 

具体的に

（シ）支持政党なし

わからない

 
 
問 19〔回答票 〕あなたのご両親についてうかがいます。亡くなられている場合もお答えくださ

い。 
最後に行かれた学校はつぎのどれにあたりますか（中退も卒業と同じ扱いでお答えください）。 

 

お父さん お母さん

１（ア）新制中学校 
２（イ）新制高校
３（ウ）新制短大・高専
４（エ）新制大学（大学院を含む）

５（オ）旧制尋常小学校 
６（カ）旧制高等小学校 
７（キ）旧制中学校・実業高校・ 

師範学校 
８（ク）旧制高校・高専 
９（ケ）旧制大学（大学院を含む） 

（コ）その他（具体的に）

 
わからない  

１（ア）新制中学校 
２（イ）新制高校
３（ウ）新制短大・高専
４（エ）新制大学（大学院を含む）

５（オ）旧制尋常小学校 
６（カ）旧制高等小学校 
７（キ）旧制中学校・実業高校・ 

師範学校 
８（ク）旧制高校・高専 
９（ケ）旧制大学（大学院を含む） 

（コ）その他（具体的に）

 
わからない  

 
 
問 20 あなたが 15 歳の頃(中学 3 年生の時)のことについてうかがいます。

 
(1)〔回答票 〕あなたのご家庭は、あなたが高校や大学に通うための学費にかんして、どのよ

うな経済状態でしたか。

１ ２ ３ ４ ５ ９ 

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 
かなり 

余裕があった 
やや 

余裕があった 
ふつう あまり 

余裕がなかった 
ほとんど 

余裕がなかった 
 
 
 

わからない 
 

(2)〔回答票 〕あなたが 15 歳の頃、あなたのお宅には、つぎに挙げるものがありましたか。

お宅にあったものをすべて選び、番号でお答えください。 

１（ア）持ち家

２（イ）住居以外の土地や建物

３（ウ）乗用車

４（エ）子ども部屋 

５（オ）あなた自身の学習机

６（カ）ピアノ

７（キ）文学全集・図鑑

８（ク）美術品・骨董品
こっとうひん

９（ケ）どれもない

わからない

(3)〔回答票 〕あなたが 15 歳のころの日本社会を、つぎの 1 から 10 までの 10 の層に分けると

すれば、あなたの育ったご家庭はどこに入っていたと思いますか。 
〔「 」がもっとも上、「 」がもっとも下〕

 上 下 
 

わからない 
 
 
問 21〔回答票 〕あなたの現在のお住まいは、つぎのどれにあたりますか。 ⑧⑨⑩

１（ア）持ち家（一戸建） 
２（イ）持ち家（分譲マンション） 
３（ウ）借家・賃貸のアパート・マンション ⑪ 
４（エ）社宅・寮・官舎 
５（オ）その他（具体的に） 
９ わからない 

 
 
問 22 あなたは、現在の地域（ご自宅周辺）に合計で約何年お住まいですか。

 
           約 年 わからない ⑫⑬

 
 
問 23〔回答票 〕現在、お宅では、つぎにあげるもののうち、どれをお持ちですか。 

お宅にあるものをすべてお選びください。 

１（ア）携帯電話

２（イ）乗用車

３（ウ）犬・猫などのペット

４（エ）子ども部屋

５（オ）ピアノ

６（カ）バリアフリー設備

７（キ）食器洗い機

８（ク）温水洗浄便座

９（ケ）防犯設備・オートロック

（コ）インターネット回線

（サ）任意加入の民間医療保険

（シ）外貨・金融商品

（ス）文学全集・図鑑

（セ）美術品・骨董品
こっとうひん

（ソ）仏壇

（タ）田畑（家庭菜園は除く）

（チ）どれもない

わからない

⑭

⑮

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

－77－



問 24 〔つぎのように対象者に依頼する〕最後に個人と世帯の収入についてうかがいます。プライ

バシー保護に配慮するため、ご自身で回答をご記入いただき、封筒に入れてお返しください。 
 立ち入ったことをお聞きするようですが、格差社会についてのお考えをうかがうという、

この調査の目的上、是非お答えいただきたい項目です。ご理解の上、ご協力をお願いいたし

ます。 
 
 
〔別シートの回答記入票を対象者に渡し、封入して返してもらうこと。〕

 
〔回答者が別紙の記入中に、この調査票に記入漏れがないかチェックする。〕

 
〔回答者が封をしたことを確認の上受け取り、つぎのように挨拶をして面接を終了する。〕

 
お忙しいところを、大変長い間おじゃまいたしました。どうもありがとうございました。

 
 
〔記入すること〕
 

【調査終了日時】 【調査所要時間】 
 

  月   日 
１ 午前 
２ 午後 

 
 時   分    分 

                  
 

 

⑯～  
 

この回答用紙は封筒に入れて封をし、調査員へお返しください。 
調査員が開封してあなたの回答を見ることはありません。 

 
問 24  過去 1年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時

収入、副収入などもすべて含めてお答えください。（○は１つ）

⑧⑨⑩

１ な し
２ 25万円未満 
３ 25～50万円未満 
４ 50～75万円未満 
５ 75～100万円未満 
６ 100～125万円未満 
７ 125～150万円未満 
８ 150～200万円未満 
９ 200～250万円未満 

250～300万円未満 
300～350万円未満 
350～400万円未満 
400～450万円未満 
500万円位（450～550万円未満） 
600万円位（550～650万円未満） 

 

700万円位（650～750万円未満）
800万円位（750～850万円未満）
900万円位（850～950万円未満） 
1,000万円位（950～1,050万円未満） 
1,100万円位（1,050～1,150万円未満） 
1,200万円位（1,150～1,250万円未満） 
1,300万円位（1,250～1,350万円未満） 
1,400万円位（1,350～1,450万円未満） 
1,500万円位（1,450～1,550万円未満） 
1,600万円位（1,550～1,650万円未満） 
1,700万円位（1,650～1,750万円未満） 
1,800万円位（1,750～1,850万円未満） 
1,900万円位（1,850～1,950万円未満） 
2,000万円位（1,950～2,050万円未満） 
2,050万円以上 
（記入 約 万円）

⑪

⑫

⑬

⑭～⑰

問 25 過去 1年間のあなたのお宅（生計をともにしている家族）の収入は、税込みでいくらぐらい
でしたか。他のご家族の方の収入も含めてお答えください。年金、株式配当や臨時収入、副

収入などもすべて含めてお答えください。（○は１つ） 

１ な し
２ 25万円未満 
３ 25～50万円未満 
４ 50～75万円未満 
５ 75～100万円未満 
６ 100～125万円未満 
７ 125～150万円未満 
８ 150～200万円未満 
９ 200～250万円未満 

250～300万円未満 
300～350万円未満 
350～400万円未満 
400～450万円未満 
500万円位（450～550万円未満） 
600万円位（550～650万円未満） 

 

700万円位（650～750万円未満）
800万円位（750～850万円未満）
900万円位（850～950万円未満） 
1,000万円位（950～1,050万円未満） 
1,100万円位（1,050～1,150万円未満） 
1,200万円位（1,150～1,250万円未満） 
1,300万円位（1,250～1,350万円未満） 
1,400万円位（1,350～1,450万円未満） 
1,500万円位（1,450～1,550万円未満） 
1,600万円位（1,550～1,650万円未満） 
1,700万円位（1,650～1,750万円未満） 
1,800万円位（1,750～1,850万円未満） 
1,900万円位（1,850～1,950万円未満） 
2,000万円位（1,950～2,050万円未満） 
2,050万円以上 
（記入 約 万円）

⑱

⑲

⑳

裏面もご記入をお願いいたします。 

別紙：自記式記入票
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問 24 〔つぎのように対象者に依頼する〕最後に個人と世帯の収入についてうかがいます。プライ

バシー保護に配慮するため、ご自身で回答をご記入いただき、封筒に入れてお返しください。 
 立ち入ったことをお聞きするようですが、格差社会についてのお考えをうかがうという、

この調査の目的上、是非お答えいただきたい項目です。ご理解の上、ご協力をお願いいたし

ます。 
 
 
〔別シートの回答記入票を対象者に渡し、封入して返してもらうこと。〕

 
〔回答者が別紙の記入中に、この調査票に記入漏れがないかチェックする。〕

 
〔回答者が封をしたことを確認の上受け取り、つぎのように挨拶をして面接を終了する。〕

 
お忙しいところを、大変長い間おじゃまいたしました。どうもありがとうございました。

 
 
〔記入すること〕
 

【調査終了日時】 【調査所要時間】 
 

  月   日 
１ 午前 
２ 午後 

 
 時   分    分 

                  
 

 

⑯～  
 

この回答用紙は封筒に入れて封をし、調査員へお返しください。 
調査員が開封してあなたの回答を見ることはありません。 

 
問 24  過去 1年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時

収入、副収入などもすべて含めてお答えください。（○は１つ）

⑧⑨⑩

１ な し
２ 25万円未満 
３ 25～50万円未満 
４ 50～75万円未満 
５ 75～100万円未満 
６ 100～125万円未満 
７ 125～150万円未満 
８ 150～200万円未満 
９ 200～250万円未満 

250～300万円未満 
300～350万円未満 
350～400万円未満 
400～450万円未満 
500万円位（450～550万円未満） 
600万円位（550～650万円未満） 

 

700万円位（650～750万円未満）
800万円位（750～850万円未満）
900万円位（850～950万円未満） 
1,000万円位（950～1,050万円未満） 
1,100万円位（1,050～1,150万円未満） 
1,200万円位（1,150～1,250万円未満） 
1,300万円位（1,250～1,350万円未満） 
1,400万円位（1,350～1,450万円未満） 
1,500万円位（1,450～1,550万円未満） 
1,600万円位（1,550～1,650万円未満） 
1,700万円位（1,650～1,750万円未満） 
1,800万円位（1,750～1,850万円未満） 
1,900万円位（1,850～1,950万円未満） 
2,000万円位（1,950～2,050万円未満） 
2,050万円以上 
（記入 約 万円）

⑪

⑫

⑬

⑭～⑰

問 25 過去 1年間のあなたのお宅（生計をともにしている家族）の収入は、税込みでいくらぐらい
でしたか。他のご家族の方の収入も含めてお答えください。年金、株式配当や臨時収入、副

収入などもすべて含めてお答えください。（○は１つ） 

１ な し
２ 25万円未満 
３ 25～50万円未満 
４ 50～75万円未満 
５ 75～100万円未満 
６ 100～125万円未満 
７ 125～150万円未満 
８ 150～200万円未満 
９ 200～250万円未満 

250～300万円未満 
300～350万円未満 
350～400万円未満 
400～450万円未満 
500万円位（450～550万円未満） 
600万円位（550～650万円未満） 

 

700万円位（650～750万円未満）
800万円位（750～850万円未満）
900万円位（850～950万円未満） 
1,000万円位（950～1,050万円未満） 
1,100万円位（1,050～1,150万円未満） 
1,200万円位（1,150～1,250万円未満） 
1,300万円位（1,250～1,350万円未満） 
1,400万円位（1,350～1,450万円未満） 
1,500万円位（1,450～1,550万円未満） 
1,600万円位（1,550～1,650万円未満） 
1,700万円位（1,650～1,750万円未満） 
1,800万円位（1,750～1,850万円未満） 
1,900万円位（1,850～1,950万円未満） 
2,000万円位（1,950～2,050万円未満） 
2,050万円以上 
（記入 約 万円）

⑱

⑲

⑳

裏面もご記入をお願いいたします。 

別紙：自記式記入票
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問 26 仮にこういった調査がもう一度あるとしたら、あなたはどうしますか？ 
 

１ 必ず答えるようにしたい

２ なるべく答えるようにしたい

３ あまり答えたくない

４ 答えたくない

５ その他〔具体的に記入 〕
 
 
問 27 休日は、あなたはご在宅のことが多いですか、それともお出かけのことが多いですか？ 
 

１ ほとんど在宅している

２ どちらかといえば在宅している方が多い

３ どちらかといえば出かけている方が多い

４ ほとんど家にはいない

５ その他〔具体的に記入 〕
 
 
問 28 最後に、今回調査にご協力いただいた理由はどういったことでしょうか。 あなたの気持ち

に一番近いものを一つお選び下さい？ 
 

１ 役に立ちたいと思ったから

２ 内容が面白そうだと思ったから

３ 公的な研究機関が行う調査だから

４ 今までに、こういう調査に協力したことがほとんどなかったから

５ 特に断る理由もなかったから

６ その他〔具体的に記入 〕

 
 
問 29  この調査の内容や、担当した調査員について、ご感想・ご意見がありましたら、下の欄に自

由にご記入ください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ご協力ありがとうございました。 
 

 整理番号        

－80－



 
問 26 仮にこういった調査がもう一度あるとしたら、あなたはどうしますか？ 
 

１ 必ず答えるようにしたい

２ なるべく答えるようにしたい

３ あまり答えたくない

４ 答えたくない

５ その他〔具体的に記入 〕
 
 
問 27 休日は、あなたはご在宅のことが多いですか、それともお出かけのことが多いですか？ 
 

１ ほとんど在宅している

２ どちらかといえば在宅している方が多い

３ どちらかといえば出かけている方が多い

４ ほとんど家にはいない

５ その他〔具体的に記入 〕
 
 
問 28 最後に、今回調査にご協力いただいた理由はどういったことでしょうか。 あなたの気持ち

に一番近いものを一つお選び下さい？ 
 

１ 役に立ちたいと思ったから

２ 内容が面白そうだと思ったから

３ 公的な研究機関が行う調査だから

４ 今までに、こういう調査に協力したことがほとんどなかったから

５ 特に断る理由もなかったから

６ その他〔具体的に記入 〕

 
 
問 29  この調査の内容や、担当した調査員について、ご感想・ご意見がありましたら、下の欄に自

由にご記入ください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ご協力ありがとうございました。 
 

 整理番号        

第
95
08
号
 
く
ら
し
と
社
会
に
つ
い
て
の
意
識
調
査

 
           

回
 答

 票
 

〔回
答
票
１
〕 

第
95
08

号
 

  （
ア
）
経
営
者
、
役
員

 

（
イ
）
常
時
雇
用
さ
れ
て
い
る
一
般
従
業
者

 

（
ウ
）
臨
時
雇
用
・
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

 

（
エ
）
派
遣
社
員

 

（
オ
）
契
約
社
員
、
嘱
託

 

（
カ
）
自
営
業
主
、
自
由
業
者

 

（
キ
）
家
族
従
業
者

 

（
ク
）
内
 
職

 

（
ケ
）
無
職
：
仕
事
を
探
し
て
い
る

 

（
コ
）
無
職
：
仕
事
を
探
し
て
い
な
い

 

（
サ
）
学
 
生
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〔回
答

票
２

〕 

  （
ア
）

1
人

 

（
イ
）

2～
4
人

 

（
ウ
）

5～
9
人

 

（
エ
）

10
～

29
人

 

（
オ
）

30
～

99
人

 

（
カ
）

10
0～

29
9
人

 

（
キ
）

30
0～

49
9
人

 

（
ク
）

50
0～

99
9
人

 

（
ケ
）

10
00

人
以
上

 

（
コ
）
官
公
庁

 

〔回
答

票
３

〕 

  （
ア
）
お
も
に
自
分
で
モ
ノ
を
作
っ
た
り
扱
っ
た
り
し
て
い
る

 

（
イ
）
モ
ノ
を
扱
う
こ
と
と
、
人
と
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が

 
半
々
ぐ
ら
い

 

（
ウ
）
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
人
と
接
し
た
り
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を

 
と
る
こ
と
が
多
い

 

（
エ
）
お
も
に
人
と
接
し
た
り
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と
っ
て
い
る

 

－82－



〔回
答

票
４

〕 

  （
ア
）
役
職
な
し

 

（
イ
）
監
督
、
職
長
、
班
長
、
組
長

 

（
ウ
）
係
長
、
係
長
相
当
職

 

（
エ
）
課
長
、
課
長
相
当
職

 

（
オ
）
部
長
、
部
長
相
当
職

 

（
カ
）
社
長
、
重
役
、
役
員
、
理
事

 

（
キ
）
そ
の
他
（
具
体
的
に
）
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕

 

〔回
答

票
５

〕 

  （
ア
）
中
学
校

 

（
イ
）
職
業
科
高
校
（
工
業
、
商
業
、
農
業
・
家
政
な
ど
）

 

（
ウ
）
普
通
科
高
校
（
普
通
科
、
理
数
科
な
ど
）

 

（
エ
）
専
門
学
校

 

（
オ
）
短
大
・
高
専

 

（
カ
）
大
学
の
人
文
社
会
系
学
部
（
四
年
制
）

 

（
キ
）
大
学
の
理
工
系
学
部
（
四
年
制
）

 

（
ク
）
大
学
の
六
年
制
学
部
（
医
・
歯
な
ど
）

 

（
ケ
）
大
学
院
修
士
課
程

 

（
コ
）
大
学
院
博
士
課
程

 

（
サ
）
そ
の
他
・
ど
れ
に
あ
た
る
か
判
断
で
き
な
い

 
（
具
体
的
な
学
校
名
、
ま
た
は
小
学
校
か
ら
の
通
算
通
学
年
数
を

お
答
え
く
だ
さ
い
）

 
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕
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〔回
答

票
６

〕 

  （
ア
）
現
在
ま
で
同
じ
勤
め
先

 

（
イ
）
一
度
だ
け
や
め
た

 

（
ウ
）
二
度
や
め
た

 

（
エ
）
三
度
以
上
や
め
た

 

〔回
答

票
７

〕 

  （
ア
）
結
婚
し
て
い
る

 

（
イ
）
未
婚
（
結
婚
し
た
こ
と
が
な
い
）

 

（
ウ
）
離
別

 

（
エ
）
死
別
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〔回
答

票
８

〕 

  （
ア
）
中
学
校

 

（
イ
）
高
校

 

（
ウ
）
専
門
学
校

 

（
エ
）
短
大
・
高
専

 

（
オ
）
大
学

 

（
カ
）
大
学
院

 

（
キ
）
そ
の
他
（
具
体
的
に
）
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕

 

〔回
答

票
９

〕 

  （
ア
）
経
営
者
、
役
員

 

（
イ
）
常
時
雇
用
さ
れ
て
い
る
一
般
従
業
者

 

（
ウ
）
臨
時
雇
用
・
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

 

（
エ
）
派
遣
社
員

 

（
オ
）
契
約
社
員
、
嘱
託

 

（
カ
）
自
営
業
主
、
自
由
業
者

 

（
キ
）
家
族
従
業
者

 

（
ク
）
内
 
職

 

（
ケ
）
無
職
：
仕
事
を
探
し
て
い
る

 

（
コ
）
無
職
：
仕
事
を
探
し
て
い
な
い

 

（
サ
）
学
 
生
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〔回
答

票
１

０
〕 

  （
ア
）

1
人

 

（
イ
）

2～
4
人

 

（
ウ
）

5～
9
人

 

（
エ
）

10
～

29
人

 

（
オ
）

30
～

99
人

 

（
カ
）

10
0～

29
9
人

 

（
キ
）

30
0～

49
9
人

 

（
ク
）

50
0～

99
9
人

  

（
ケ
）

10
00

人
以
上

 

（
コ
）
官
公
庁

 

〔回
答

票
１

１
〕 

  （
ア
）
役
職
な
し

 

（
イ
）
監
督
、
職
長
、
班
長
、
組
長

 

（
ウ
）
係
長
、
係
長
相
当
職

 

（
エ
）
課
長
、
課
長
相
当
職

 

（
オ
）
部
長
、
部
長
相
当
職

 

（
カ
）
社
長
、
重
役
、
役
員
、
理
事

 

（
キ
）
そ
の
他
（
具
体
的
に
）
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕
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〔回
答

票
１

２
〕 

  （
ア
）
あ
な
た
ご
自
身

 

（
イ
）
配
偶
者

 

（
ウ
）
子
ど
も

 

（
エ
）
子
ど
も
の
配
偶
者

 

（
オ
）
あ
な
た
の
兄
弟
姉
妹

 

（
カ
）
あ
な
た
の
父
親

 

（
キ
）
あ
な
た
の
母
親

 

（
ク
）
配
偶
者
の
父
親

 

（
ケ
）
配
偶
者
の
母
親

 

（
コ
）
祖
父
母

 

（
サ
）
あ
な
た
の
孫

 

（
シ
）
そ
の
他
（
具
体
的
に
）
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕

 

〔回
答

票
１

３
〕 

  a）
生
活
全
般
 

b）
自
分
の
学
歴
 

c）
仕
事
の
内
容
（
仕
事
を
し
て
い
る
方
の
み
）
 

d）
自
分
の
収
入
（
仕
事
を
し
て
い
る
方
の
み
）
 

   （
ア
）
満
足
し
て
い
る

 

（
イ
）
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る

 

（
ウ
）
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

 

（
エ
）
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る

 

（
オ
）
不
満
で
あ
る
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〔回
答

票
１

４
〕 

  （
ア
）
よ
く
な
っ
た

 

（
イ
）
や
や
よ
く
な
っ
た

 

（
ウ
）
変
わ
ら
な
い

 

（
エ
）
や
や
悪
く
な
っ
た

 

（
オ
）
悪
く
な
っ
た

 

〔回
答

票
１

５
〕 

  a）
生
ま
れ
つ
き
優
れ
た
才
能
を
持
っ
て
い
る
こ
と
 

b）
成
功
す
る
た
め
の
努
力
を
続
け
る
こ
と
 

c）
運
や
チ
ャ
ン
ス
に
恵
ま
れ
る
こ
と
 

d）
親
や
親
類
な
ど
、
身
内
に
有
力
者
が
い
る
こ
と
 

   （
ア
）
重
要
で
あ
る

 

（
イ
）
や
や
重
要
で
あ
る

 

（
ウ
）
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

 

（
エ
）
あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

 

（
オ
）
重
要
で
は
な
い

 

－88－



〔回
答

票
１

６
〕 

  a）
正
社
員
と
し
て
雇
用
さ
れ
る
こ
と
 

b）
収
入
が
多
い
こ
と
 

c）
興
味
の
あ
る
仕
事
で
あ
る
こ
と
 

d）
世
の
中
の
た
め
に
な
る
仕
事
で
あ
る
こ
と
 

e）
働
く
日
や
時
間
の
融
通

ゆ
う

ず
う

が
き
く
こ
と
 

f）
仕
事
と
私
生
活
を
両
立
で
き
る
こ
と
 

g）
学
歴
や
資
格
を
生
か
せ
る
仕
事
で
あ
る
こ
と
 

h）
男
ら
し
い
(女

ら
し
い
)仕

事
で
あ
る
こ
と
 

   （
ア
）
重
要
で
あ
る

 

（
イ
）
や
や
重
要
で
あ
る

 

（
ウ
）
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

 

（
エ
）
あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

 

（
オ
）
重
要
で
は
な
い

 

〔回
答

票
１

７
〕 

  （
ア
）
上

 

（
イ
）
中
の
上

 

（
ウ
）
中
の
下

 

（
エ
）
下
の
上

 

（
オ
）
下
の
下
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〔回
答

票
１

８
〕 

      

上
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
下
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

６
 

７
 

８
 

９
 

10
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

〔回
答

票
１

９
〕 

  

a）
収
 
入
 

b）
学
 
歴
 

c）
職
業
の
社
会
的
評
価
（
仕
事
を
し
て
い
る
方
の
み
）
 

d）
財
 
産
 

e）
生
活
全
般
の
ゆ
と
り
 

  

上
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
下
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

６
 

７
 

８
 

９
 

10
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〔回
答

票
２

０
〕 

  a）
働
く
こ
と
は
、
社
会
に
対
す
る
義
務
で
あ
る
 

b）
チ
ャ
ン
ス
が
平
等
に
与
え
ら
れ
る
な
ら
、
競
争
で
貧
富
の
差
が
 

つ
い
て
も
仕
方
が
な
い
 

c）
競
争
の
自
由
を
ま
も
る
よ
り
も
、
格
差
を
な
く
し
て
い
く
こ
と
の
 

方
が
大
切
だ
 

d）
今
後
、
日
本
で
格
差
が
広
が
っ
て
も
か
ま
わ
な
い
 

e）
今
の
日
本
で
は
収
入
の
格
差
が
大
き
す
ぎ
る
 

f）
違
っ
た
考
え
方
を
持
っ
た
人
が
た
く
さ
ん
い
る
ほ
う
が
、
 

社
会
に
と
っ
て
望
ま
し
い
 

g）
社
会
か
ら
何
か
し
て
も
ら
う
こ
と
を
考
え
る
よ
り
も
、
 

社
会
の
た
め
に
何
か
を
し
た
い
 

h）
今
の
日
本
で
は
、
大
学
を
卒
業
し
て
い
な
い
と
社
会
に
 

出
て
か
ら
不
自
由
な
思
い
を
す
る
 

  （
ア
）
そ
う
思
う

 

（
イ
）
や
や
そ
う
思
う

 

（
ウ
）
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

 

（
エ
）
あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

 

（
オ
）
そ
う
思
わ
な
い

 

〔回
答

票
２

１
〕 

  i）
自
分
の
日
々
の
暮
ら
し
の
損
得
を
離
れ
て
、
社
会
全
体
の
利
益
を
 

大
切
に
す
べ
き
だ
 

j）
私
は
世
の
中
の
仕
組
み
や
出
来
事
を
く
わ
し
く
知
っ
て
お
き
た
い
 

k）
権
威
の
あ
る
人
々
に
は
つ
ね
に
敬
意
を
は
ら
わ
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
 

l）
「
宗
教
的
な
心
」
と
い
う
も
の
は
大
切
だ
と
思
う
 

m）
政
治
の
こ
と
は
難
し
す
ぎ
て
自
分
に
は
と
て
も
理
解
で
き
な
い
 

n）
国
民
の
意
見
や
希
望
は
、
国
の
政
治
に
ほ
と
ん
ど
反
映
さ
れ
て
 

い
な
い
 

o）
同
性
ど
う
し
が
、
愛
し
あ
っ
て
も
よ
い
 

p）
結
婚
し
て
も
、
必
ず
し
も
子
ど
も
を
持
つ
必
要
は
な
い
 

q）
働
き
た
く
な
い
人
は
働
か
な
く
て
も
よ
い
 

   （
ア
）
そ
う
思
う

 

（
イ
）
や
や
そ
う
思
う

 

（
ウ
）
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

 

（
エ
）
あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

 

（
オ
）
そ
う
思
わ
な
い
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〔回
答

票
２

２
〕 

  a）
男
が
中
心
的
な
役
割
を
果
し
、
女
は
そ
れ
を
補
助
す
る
も
の
で
あ
る
 

b）
家
事
や
育
児
に
は
、
男
性
よ
り
も
女
性
が
む
い
て
い
る
 

c）
子
ど
も
に
は
で
き
る
だ
け
高
い
教
育
を
受
け
さ
せ
る
の
が
よ
い
 

d）
受
験
競
争
の
経
験
は
人
生
に
と
っ
て
プ
ラ
ス
に
な
る
 

e）
子
ど
も
の
塾
や
家
庭
教
師
な
ど
に
生
活
を
切
り
詰
め
て
も
 

出
費
す
る
の
は
当
然
で
あ
る
 

   （
ア
）
そ
う
思
う

 

（
イ
）
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

 

（
ウ
）
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

 

（
エ
）
そ
う
思
わ
な
い

 

〔回
答

票
２

３
〕 

  a）
国
政
選
挙
や
自
治
体
選
挙
の
際
の
投
票
 

b）
市
民
運
動
へ
の
参
加
 

c）
自
治
会
・
町
内
会
活
動
へ
の
参
加
 

d）
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
NP
O・

NG
O
活
動
 

e）
高
齢
者
や
障
が
い
者
な
ど
に
対
す
る
福
祉
活
動
 

（
家
族
以
外
の
人
の
お
世
話
や
話
し
相
手
な
ど
）
 

f）
募
金
や
寄
付
 

g）
海
外
旅
行
 

h）
サ
プ
リ
メ
ン
ト
・
健
康
食
品
の
利
用
 

i）
プ
レ
ミ
ア
ム
（
ワ
ン
ラ
ン
ク
上
の
）
商
品
の
購
入
 

   （
ア
）
い
つ
も
し
て
い
る

 

（
イ
）
よ
く
し
て
い
る

 

（
ウ
）
と
き
ど
き
し
て
い
る

 

（
エ
）
め
っ
た
に
し
な
い

 

（
オ
）
し
た
こ
と
が
な
い
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〔回
答

票
２

４
〕 

  j）
宝
く
じ
の
購
入
 

k）
節
電
・
節
水
な
ど
日
々
の
エ
ネ
ル
ギ
ー
節
約
 

l）
困
っ
て
い
る
人
を
見
か
け
た
と
き
に
手
を
か
す
 

m）
ク
ラ
シ
ッ
ク
音
楽
を
聴
く
 

n）
美
術
館
や
博
物
館
に
行
く
 

o）
図
書
館
に
行
く
 

p）
小
説
や
歴
史
な
ど
の
本
を
読
む
 

q）
日
常
の
知
識
や
技
能
、
資
格
な
ど
の
検
定
試
験
を
受
け
る
 

r）
健
康
診
断
や
人
間
ド
ッ
ク
を
受
診
す
る
 

   （
ア
）
い
つ
も
し
て
い
る

 

（
イ
）
よ
く
し
て
い
る

 

（
ウ
）
と
き
ど
き
し
て
い
る

 

（
エ
）
め
っ
た
に
し
な
い

 

（
オ
）
し
た
こ
と
が
な
い

 

〔回
答

票
２

５
〕 

  （
ア
）
民
主
党

 

（
イ
）
自
民
党
（
自
由
民
主
党
）

 

（
ウ
）
公
明
党

 

（
エ
）
共
産
党
（
日
本
共
産
党
）

 

（
オ
）
社
民
党
（
社
会
民
主
党
）

 

（
カ
）
国
民
新
党

 

（
キ
）
み
ん
な
の
党

 

（
ク
）
新
党
改
革

 

（
ケ
）
新
党
日
本

 

（
コ
）
た
ち
あ
が
れ
日
本

 

（
サ
）
そ
の
他
（
具
体
的
に
）
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕

 

（
シ
）
支
持
政
党
な
し
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〔回
答

票
２

６
〕 

  （
ア
）
新
制
中
学
校

 

（
イ
）
新
制
高
校

 

（
ウ
）
新
制
短
大
・
高
専

 

（
エ
）
新
制
大
学
（
大
学
院
を
含
む
）

 

（
オ
）
旧
制
尋
常
小
学
校

 

（
カ
）
旧
制
高
等
小
学
校

 

（
キ
）
旧
制
中
学
校
・
実
業
高
校
・
師
範
学
校

 

（
ク
）
旧
制
高
校
・
高
専

 

（
ケ
）
旧
制
大
学
（
大
学
院
を
含
む
）

 

（
コ
）
そ
の
他
（
具
体
的
に
）
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕

 

〔回
答

票
２

７
〕 

  （
ア
）
か
な
り
余
裕
が
あ
っ
た

 

（
イ
）
や
や
余
裕
が
あ
っ
た

 

（
ウ
）
ふ
つ
う

 

（
エ
）
あ
ま
り
余
裕
が
な
か
っ
た

 

（
オ
）
ほ
と
ん
ど
余
裕
が
な
か
っ
た
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〔回
答

票
２

８
〕 

  （
ア
）
持
ち
家

 

（
イ
）
住
居
以
外
の
土
地
や
建
物

 

（
ウ
）
乗
用
車

 

（
エ
）
子
ど
も
部
屋

 

（
オ
）
あ
な
た
自
身
の
学
習
机

 

（
カ
）
ピ
ア
ノ

 

（
キ
）
文
学
全
集
・
図
鑑

 

（
ク
）
美
術
品
・
骨
董
品

こ
っ

と
う

ひ
ん

 

（
ケ
）
ど
れ
も
な
い

 

〔回
答

票
２

９
〕 

      

上
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
下
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

６
 

７
 

８
 

９
 

10
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〔回
答

票
３

０
〕 

  （
ア
）
持
ち
家
（
一
戸
建
）

 

（
イ
）
持
ち
家
（
分
譲
マ
ン
シ
ョ
ン
）

 

（
ウ
）
借
家
・
賃
貸
の
ア
パ
ー
ト
・
マ
ン
シ
ョ
ン

 

（
エ
）
社
宅
・
寮
・
官
舎

 

（
オ
）
そ
の
他
（
具
体
的
に
）
〔
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〕

 

〔回
答

票
３

１
〕 

  （
ア
）
携
帯
電
話

 

（
イ
）
乗
用
車

 

（
ウ
）
犬
・
猫
な
ど
の
ペ
ッ
ト

 

（
エ
）
子
ど
も
部
屋

 

（
オ
）
ピ
ア
ノ

 

（
カ
）
バ
リ
ア
フ
リ
ー
設
備

 

（
キ
）
食
器
洗
い
機

 

（
ク
）
温
水
洗
浄
便
座

 

（
ケ
）
防
犯
設
備
・
オ
ー
ト
ロ
ッ
ク

 

（
コ
）
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
回
線

 

（
サ
）
任
意
加
入
の
民
間
医
療
保
険

 

（
シ
）
外
貨
・
金
融
商
品

 

（
ス
）
文
学
全
集
・
図
鑑

 

（
セ
）
美
術
品
・
骨
董
品

こ
っ

と
う

ひ
ん

 

（
ソ
）
仏
壇

 

（
タ
）
田
畑
（
家
庭
菜
園
は
除
く
）

 

（
チ
）
ど
れ
も
な
い
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